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FÖRORD
Hjärtligt välkommen till vårens kvalitetsauktion den 16 maj! 

Jämfört med tidigare kvalitetsauktioner är det inte lika många objekt, vilket är ett resultat av vår medvetna satsning på att höja 
kvaliteten och nivån på det material som erbjuds på auktionerna. Därmed kan vi nu hålla auktionen på en dag, vilket är till gagn 
för oss och våra kunder. 

Det är en riktigt trevlig auktion med ett mycket starkt Sverigeavsnitt med t.ex. många fina singelobjekt, trevliga internationella 
objekt med bland annat Österrike samt många samlingar och partier. Sist men inte minst vill vi nämna myntavsnittet. 

Detta är också den andra auktionen som hålls samtidigt i Stockholm och Göteborg. Objekten ”klubbas” i Stockholm, men det går 
utmärkt att följa auktionen och bjuda i Göteborg. Alla objekt utom en del stora lådor, viss nominal m.m. visas även i Göteborg.

Vi ber skriftliga budgivare observera att bud i första hand skall skickas till AB Philea i Stockholm. Det går dock lika bra att lämna 
skriftliga bud även till Göteborgskontoret, t.ex. i samband med visning eller vid förfrågningar.

Peter Johansen, Christer Svensson, Bertil Rafting och övriga medarbetare på AB Philea

PREFACE
Welcome to our Spring auction on May 16th! 

The lots are not as many compared to earlier “quality auctions”, which is a result of our ambition to raise the level and quality of 
the material offered in the sales. Therefore, we can conduct the auction in one day, to the benefit of us as well as our clients.

It is a really nice auction with a strong Swedish section with e.g. many good single items, nice international items including e.g. 
Austria, and many collections and accumulations. Last but not least the coin section is worth mentioning.

This is also the second auction to be held simultaneously in Stockholm and Gothenburg. The lots are “hammered” in Stockholm, 
but you may follow the auction and bid in Gothenburg as well. You can view all lots except some bulky boxes and face value, etc. 
in Gothenburg.

Mail bidders are requested to leave bids primarily to AB Philea in Stockholm. It is equally possible, however, to leave mail bids to 
the Gothenburg office, for instance while viewing or when making inquiries about lots.

      Peter Johansen, Christer Svensson and Bertil Rafting with staff

 Auktionsvillkor •  Förklaringar & förkortningar • Anbudsblankett  – Se slutet av katalogen
Conditions of Sale • Abbreviations & Vocabulary • Bid form  – See the end of the catalogue

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
OBS! AUKTIONSLOKALEN I STOCKHOLM ÄR SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26

LÖRDAG/SATURDAY
 kl 10.00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 –  968
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 12.30 Norden / Nordic countries 969 – 1118

 kl 14.00 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1119 – 1548

 kl 15.30 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 1549 – 1741
                  

Visning på Svartensgatan 6 i Stockholm från kl. 9:00 auktionsdagen 16 maj.
Auktionssalarna i Stockholm och Göteborg öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 

Obs! Sista anbudsdag fredagen den 15 maj.
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Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 86 Skilling Banco – Lokalmärken
 146 Vapentyp
 202 Liggande Lejon
 217 Ringtyp
 274 Oscar II
 318 Medaljong – Landstorm
 340 Bandmärken – modernt
 422 Tjänste, lösen, militär
 485 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 514 Häften
 597 Bättre stämplar
 662 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 681 I huvudsak ostämplade samlingar
 717 Nominalpartier, årssatser
 755 Rabatthäften
 760 I huvudsak stämplade samlingar
 830 Samlingar med blandat innehåll
 854 Lokalpost- och brevmärkessamlingar

 858 Häftessamlingar 
 870 Stämpelsamlingar
 912 FDC-samlingar
 918 Brevsamlingar
 935 Vykort, singlar och samlingar, m.m.
 969 Norge
 985 Danmark med delområden
 1026 Island
 1066 Finland med delområden
 1101 Nordensamlingar
 1119 Europasamlingar
 1136 Hela världen-samlingar
 1174 Motiv
 1191 Övriga länder, A–Z
 1549 Mynt, sedlar etc.
 1717 Övrigt material
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 13 maj – fredag 15 maj dagligen 10–18, dessutom auktionsdagen 16 maj från 

kl 9.00: Visning av samtliga objekt.

Visning på Nordostpassagen 61 B, Göteborg, tel. 031-13 51 05
Onsdag 6 maj – torsdag 7 maj 10–18:

Alla objekt utom de med ”B” före objektnumret (kartonger med enklare material, kilovara, nominal, m.m.)

Hämtning i Stockholm och Göteborg (adresser se ovan)
samt i Kalmar (Trångsundsvägen 20, 1 tr, tel. 0480-150 90)

I Stockholm sker avhämtning auktionsdagen samt perioden 18–29 maj på vardagar kl. 10–17.

I Göteborg kan avhämtning ske från och med 20 maj efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05.

I Kalmar kan avhämtning ske från och med 22 maj efter överenskommelse på telefon 0480-150 90.

OBSERVERA
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs ut av AB Philea, som 
är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare 
till auktionen. Köparprovisionen är 21 %, även för utländska kun-
der, och AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), 
vilket betyder att moms inte specificeras på fakturor.

NOTE
All invoices pertaining to auction purchases are, made out by 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 21 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Kihlströms, Frimärkskompaniets, Lars-Tore Erikssons, Novas och Göteborgs Frimärkslagers 
kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett 
rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals 
kunder över hela världen.
Katalogerna för Phileas kvalitetsauktioner (vanligtvis 2 ggr per år) är omfattande, helt i färg med många 
bilder och mer påkostad. De internationella auktionerna (9 ggr per år) är också helt i färg.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring eller e-posta gärna för en första kontakt!

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag.

Här finns flera mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommende-
rar Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att finna:

Karl IX 8 mark 1608
Karl XII 1 riksdaler 1707

Utan peruk

Oskar II
20 kronor 1885

Norge 2 øre 1968
Svåraste moderna myntet
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2009-05-21 Samlarmässa med bl.a. vykort, Forshaga Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-06-27 Norsk-Svensk vykortsmässa, Ørje Göran Heijtz 08-10 83 62
2009-09-05 till 06 Ienecopia 2009, vykortsutställning, Huskvarna Göran Heijtz 08-10 83 62

Vi inför säkra kortbetalningar via Internet
För er som anmält en fungerande e-postadress till oss kommer vi inom kort att erbjuda säkra kortbetalningar via Internet. Det innebär att om ni 
köper på våra auktioner kommer ni efter auktionerna att få e-post med uppmaningen att betala via kort via en länk till en säker betalningssajt på 
Internet. Ni behöver då inte anmäla era kortdata till oss, men har ni gjort det – eller vill göra det – så kan vi genomföra debiteringen åt er efter  
auktionen, debiteringen görs då direkt och leverans sker snabbare. Mer information kommer i samband med e-postmeddelande från oss.

We are introducing safe credit card payments via the Internet
Shortly we will introduce safe credit card payments for those of you who have given us a working e-mail address. This means that if you buy at 
our auctions then we will send you an e-mail after the sales, suggesting that you pay by credit card via a link to a safe payment site on the Internet. 
You then do not have to give us your card data, but if you have done so (or want to do so), we can still make the charge on your behalf after the 
sale, the card is then changed directly, and delivery will be quicker. More info will come by e-mail from us.
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Lördagen den 16 maj, kl. 10:00
Kurirpost (se också 10–11) / Courier mail (see also 10–11)

1P Kurirpostbrev till Axel Oxenstierna, dat. på framsidan 4. Martii   
1616, adressen på svenska, F 12000,-.  3.000:-

2P Kurirpostbrev till Axel Oxenstierna, ankomstdaterat 4. junij   
1624, adress på tyska (sju rader), tydligt sigill (E R och vapen).   
F 7000,-.  2.000:-

3P Kurirpostbrev till Guvernören Jacob Fleming i Gävle 1677,   
fullständigt innehåll vilket är ovanligt.  800:-

4 Litet vackert kurirbrev 1685 till Häradshövdingen Germund   
Palmstedt i Lööt, fullständigt innehåll vilket är ovanligt.   
Postal: 2500:-  700:-

5P Kurirpostbrev till Amiralitetsrådet, ankomstdaterat 6. aprilis   
1646, adress på tyska (sju rader), tydligt sigill (E R och vapen).   
F 2500,-.  700:-

Postal dokumentation / Postal documentation
6K Inlämningskvitto för rekommenderat fribrev i andra viktklassen,   

till Kalmar 1868. Kvittot är stämplat med CARLSKRONAs raka   
expeditionsstämpel. Intressant med en synnerligen sällsynt   
stämpel.  600:-

Allmän post
7K Vacker F-stämpel på litet vackert brevomslag till Greve    

Hans Wachtmester i Carlscrona, nio rader titlar samt    
”detta Ödmjiukeligen”, karteringsnummer 1. Liten defekt    
i nedre högra hörnet. Postal: 4000:-  A 1.000:-

8K Brev med innehåll från Norrköping 1712 till Stockholm.    
På baksidan finns en notering till postmästaren för att    
erhålla bättre service.    500:-

9 STOCKHOLM. Vackert brev 1646 till Amiralitetskollegiet    
i Stockholm, karteringsnummer 15. Postal: 3500:-  A 900:-

Kurirpost (se också 1–5) / Courier mail (see also 1–5)
10K Intressant kurirbrev med innehåll daterat i Stockholm 1609,   

adresserat till Peer Nillsson i Åbo. Ovanligt med kurirpost   
från början av 1600-talet!  3.000:-

11K Brev med innehåll till Otto Sack, daterat 12.2.1624.   
Intressant och ovanligt tidigt brev.  1.500:-

Kronopost / Crown post
12K ”Ordres” 1829 till Fjerdingsmannen i Rinkaby, Täfvelsås    

socken, två bruna och en halvt brun och halvt vit fjäder,    
befordringsföreskrift med vitesföreläggande samt innehåll.    
Mycket vackert objekt.   2.000:-

13P Brev 1832 till kronofjärdingsman i Långbanshyttan (S län),    
hel fjäder och omfattande befordringsföreskrift samt innehåll.    
Lägreståndsvikning.   1.400:-

14K Brevomslag med en stor fjäder i sigillet, intressant och mycket    
sällsynt notering: Fortskaffas med extra soldatpost.   1.200:-

15K Brev 1818 till Växjö, med innehåll, två vita fjädrar och en    
fjäderrest, påskrift Embref.   1.000:-

16 Intressant brev 1762 med innehåll ang. tillkomsten av    
Gustafsborgs säteri i Perstorp. Vacker kronstämpel.   800:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 16 MAJ KL. 10:00
PÅ SJÖFARTSHOTELLET, KATARINAVÄGEN 26, STOCKHOLM OCH NORDOSTPASSAGEN 61 B, GÖTEBORG

1 2
3

11

4

7

9

5

6
10

8
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17 Dekorativt brev med TRE kronor (PF under krona) sänt till    
Wanneberga 1807.   700:-

18K Brevomslag till Berga 1857, med slinga på adressidan samt en    
fin fjäder på baksidan i sigillet.   700:-

19K Vackert kronobrevomslag med två avtryck av Kristianstads    
stämpel 1807. Även ett fräscht omslag till Löfvestad med ett    
avtryck från 1744.   500:-

20K Brevomslag 1828, ”Ordres till Fjerdingsmännen i Wederlöf    
Socken”, med innehåll, tre fjäderrester, påskrift Embbref    
samt befordringsföreskrift.  G 400:-

21K Vackert brev 1829, till Fjerdingsmannen i Ormesberga Sn,    
med slinga, ”FORT” och hel vit fjäder, lägreståndsvikt    
och med innehåll.  G 400:-

22P Brev med kronoslinga och vacker fjäder, till Gunnarskog    
1814, befordringsföreskrift med vite, och påskrift FORT    
med stora bokstäver.   400:-

23 Fräscht brev med innehåll daterat Skureby 1733, en stor    
1700-talsslinga på framsidan.   300:-

24K Vackert kronobrev med två avtryck av Kristianstads    
stämpel, till Gulastorp ca 1830 samt en liknande dock    
beskuren medföljer.   300:-

25 HALMSTAD 9.2.1863. BLANDPOST. Brevomslag till Kron    
Commisarien Högädle Herr Aug. Dahlgren i Enslöf med    
kronoslinga. Dessutom är brevet frankerat med 12 öre    
Vapen. Synnerligen sällsynt med frankerad kronopost.    
Postal=3500:-, UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   1.800:-

Stockholm
26K STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 7, ovanligt tydlig    

stämpel på brev till Tavastehus dat. 5/10 1745.    
Postal: 5000:-  A 1.800:-

27 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 9, vackert avtryck på    
brev till Västerås 1749, innehåll. Postal: 5000:-  A 1.600:-

28 STOCKHOLM 18.7.1776, rakstämpel ”typ 7”. PRAKT-   
avtryck på brev med innehåll till Köping & Larsbo    
bruk. Ett underbart PRAKT-objekt! Postal: 2000:-   800:-

29 STOCKHOLM 1753, rakstämpel typ 3 på ett militärt    
brevomslag till Corps Cavallerie, Westerås a Nääs.    
PRAKT-/LYXOBJEKT!   600:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

13

22
14

23
12

17 ex 19

29 16

20

15

18

21

26

25 27 28
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30 STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 3 på litet vackert    
brev till Tavastehus dat. 1737. Postal: 1200:-   400:-

31P STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 3 på brev till    
Tavastehus dat. 1741. Postal: 1200:-   400:-

Lösenförsändelser / Postage due
32 STOCKHOLM 19.8.1859. Obetalt brev till Paris. Vid    

utväxlingskontoret stämplades brevet med en fransk    
lösenstämpel på 20 decimes (144 öre). Bläcknotering    
”per ångb. Bore”. Intressant utställningsobjekt!     800:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
33 EKOLSUND, praktstämpel på litet brev till Stockholm.    

Postal: 1200:-  C 400:-
34 GRISLEHAMN, vacker transitstpl på brev från Riga    

(stpl 14 april 1825) via Åbo och Eckerö till Stockholm.    
Postal: 1500:-   600:-

35K LULEÅ, praktavtryck på brev till Härnösand 1819.    
Postal: 800:-   300:-

36 SCHENNINGE, rakstämpel på brev till Borgmästare    
Gezelius i Vadstena, bra stämpelavtryck på vackert    
brevomslag. Postal: 1500:-  E 600:-

37 STOCKHOLM, rakstämpel typ 3 på brev 1756 till    
Västerås, litet vackert brev med klar stämpel, innehåll.  A 600:-

38K WAXHOLM, vacker stpl på fribrev till Stockholm.    
Postal: 2000:-   800:-

Bågstämplar / Arc postmarks
39 ARBOGA 7/2 1831, praktstpl typ 1 på litet brev till    

Stockholm. Postal: 2000:-  U 800:-
40K CARLSTAD 9.x.35 typ 4 på brevomslag ”med Snällpost”.  S 600:-
41K CARLSTAD 19.1.34 typ 3 på brevomslag med sigill.  S 600:-
42 CHRISTIANSTAD 3.2.38 typ 4 på litet brevomslag ”med    

Snällposten”.  L 600:-
43K EKESJÖ 11.1.31. Fräscht brevomslag (fläck).  F 600:-
44 EKESJÖ 24/9 1833. Praktstpl typ 1 på fribrev till    

Jönköping. Postal: 1200:-  F 500:-
45 ENKÖPING 7.6.33 typ I. Fint avtryck på litet brevomslag.  C 500:-
46K FAHLUN 3.4.34? typ 2. Otydlig årtalssiffra, mycket    

fräscht brevomslag.  W 400:-
47K FAHLUN 15.12.31 typ I. Fint avtryck på brevomslag.  W 400:-
48K GEFLE 4.8.35 typ 4. Fint objekt.  X 600:-
49 GRENNA 5/9 1835. Vacker stpl typ 2 på litet brev till    

Stockholm, fullständigt innehåll. Postal: 1500:-  F 600:-
50K GRISSLEHAMN 21.11.1845, röd typ 3 på ett brevomslag,    

adresserat på ryska. Porto notering 20S(killing banco), på    
baksidan finns en ankomststämpel från S:t Petersburg.    
Dekorativt objekt!  B 1.200:-

51K HELSINGBORG 30.8.32 typ 2. Prakt på fint brevomslag.  M 600:-
52K HÖRBY 21/10 1836, vacker stpl typ 2 på brev till    

Christianstad. Postal: 800:-  M 300:-
53K LANDSKRONA 21.7.31, praktobjekt.  M 500:-

30 35 43

37 36

32

33

31

38

34 41

40

44

39

45

42
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54K LINDESBERG 6.6.31 typ I, fräscht objekt.  T 400:-
55K LINKÖPING 18.11.35, vackert avtryck på brev med    

innehåll till Österrike (Axel Bielke).  E 600:-
56K LINKÖPING 19.9.30, lyx på brevomslag med sigill.  E 300:-
57K LJUNGBY 20.10.37 typ 2 på brevomslag.  G 800:-
58 LJUSDAHL 18.11.36 typ 2 på litet nätt brev med innehåll.    

Postal: 2000:-  X 700:-
59K LJUSDAHL 26.2.36 på brevomslag med sigill.  X 700:-
60K MALMÖ 14.10.30 typ I. Vackert avtryck på brevomslag.  M 1.000:-
61K MALMÖ 31.5.35 typ 3. Praktavtryck på brevomslag.  M 500:-

62K MARIESTAD 19.9.35 typ 3. Fint avtryck på brevomslag    
med sigill.  R 500:-

63K MORA 16.1.38 typ 2. Mycket vackert avtryck med postalt    
ifylld 8.  W 500:-

64 NORRKÖPING 3.5.35 typ 3. Vackert litet brev med innehåll.  E 700:-
65 NORRKÖPING 8.7.35 typ 4. Vackert ex på litet brev med    

innehåll.  E 500:-
66K NORRKÖPING 14.10.32 typ I. Prakt på brevomslag med    

sigill.  E 500:-
67K NORRKÖPING 21/3 1835. Vacker stpl typ 4 på brev till    

Vänersborg. Postal: 1200:-  E 400:-

46

47
48

52

50

51

57

53

54

55 60

5965

58
49

63

61

62

64

66 67
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68 NORRKÖPING 22.9.32 typ 2. Vackert avtryck på litet    
brevomslag.  E 300:-

69K NORRTELJE 21.8.34. Prakt på brevomslag med sigill.  B 500:-
70K NYKÖPING 5.12.1831, typ 2 på brevomslag. Postal: 1200:-  D 600:-
71K NYKÖPING 3.6.1833, typ 1 på brevomslag. Postal: 800:-  D 400:-
72K QVARSEBO 13.7.1833. Vackert avtryck av den    

synnerligen sällsynta typ 1, på brev med innehåll    
till Jönköping. Postal: 8000:-  F 3.000:-

73K SÄTHER 3/11 1831, vacker stpl typ 1 på fribrev till    
Stockholm. Postal: 1200:-  W 400:-

74 SÖDERTELJE 28/2 1833, praktstpl typ 1 på brev till    
Stockholm. Postal: 1200:-  B 500:-

75 ÖREBRO 24/4 1835, vacker stpl typ 4 på fribrev till    
Falun. Postal: 1200:-  N 400:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
76 KONGELF 28/10 1854, vacker stpl typ 3 (vanliga förslit-   

ningen) på brev till Uddevalla, innehåll. Postal: 800:-  O 300:-
77 LAHOLM 23/11 1847, vacker stpl typ 1 på litet brev    

till Lund, innehåll. Postal: 800:-  N 300:-
78 PHILIPSTAD 31/3 1837, typ 1, praktstämpel på brev    

till Karlstad.  S 600:-

79K SÖLFVITSBORG 22/12 1842, vacker stpl typ 1 på    
fribrev till Kristianstad. Postal: 800:-  K 300:-

80 THORSHÄLLA 10/4 1839, vacker stpl typ 1 på fribrev    
till Göteborg. Postal: 800:-  D 300:-

81 ULRICEHAMN 26/10 1844, vacker stpl typ 1 på fribrev    
till Göteborg. Postal: 800:-  P 300:-

82 ÖREBRO 5/5 1847, fyrkantstämpel på vackert brev till    
Stockholm, påskrift ”med Snällpost”. Postal: 1500:-  N 400:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
83K ASKERSUND 4.3.1852, ett synnerligen intressant brev med   

innehåll till Åbo, notering Franco, via Grisslehamn samt 1½.   
Troligen det enda kända brevet med 1,5 porto från   
förfilateliperioden! Ej noterat i Postal.  2.000:-

Förfilateli, samlingar / Prephilately, collections
84K Sju frimärkslösa brev 1820 och senare, alla från Göteborg   

till Skottland, delvis utan svenska stämplar (forwarding   
agents?), innehåll, dessutom sju brev med England ½ d   
rödbrun. Mest bra kval.  600:-

85K Tio brev med fyrkantstämplar samt två brev från England till   
Schweiz och ett från Holland till Paris. Ngt blandad kval.  500:-
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

86 1-5 Skilling banco, komplett serie med relativt snygga    
 märken, dock def/rep.   2.000:-

87P 1-5E4 3 skill grön–24 skill röd, eftertryck tn 13 1885.    
 Postfrisk serie med arkhörnmarginal på blad ur    
 1905 års handbok. Ovanligt med bevarade    
 postfriska exemplar på blad. F 22000   7.000:-

88 1-5E4 3–24 skill. Komplett set av 1885 års nytryck.    
 3+6 skill är , 24 skill i prakt.  / 3.500:-

89 1, 7-12 Sju olika Parisförfalskningar, 3 skill med intyg    
 Strandell.   1.000:-

90 1b 3 skill blåaktigt grön. Rent och fräscht ex med    
 intyg Obe: Gott exemplar 2,3-4,1.   3.500:-

91 1b, 5c 3 skill blåaktigt grön i trestrip varav ett märke    
 är halvt samt 24 skill tegelröd, tätt bottentryck    
 (veck), på stort klipp till England, stämplat Stock-   
 holm 19.6.1857 samt med två st röda stämplar.    
 Intyg HOW 3,(3,3,4),3, Mycket gott exemplar.    
 Detta berömda och väldokumenterade 3 skilling-   
 par har innehafts av bl.a. Lars Amundsen och    
 Einar Lundström. Utställningsobjekt!   30.000:-

92 1E1 3 skill. Mycket vackert praktcentrerat ex av 1868    
 års första eftertryck. Intyg Obe: Mycket gott ex!  () 1.000:-

93 1E2 3 skill. Mycket färgstarkt, så gott som postfriskt    
 ex av 1868 års andra eftertryck. Intyg Obe: 3,3,4.   900:-

94 1E3 3 skill 1871 års eftertryck (vikt ht). Intyg och    
 sign. Sjöman: Gott ex. Minimalt nålstick.  () 800:-

95 1E4 3 skill grön, eftertryck tn 13. Obetydligt ofräsch,    
 omgummerad. Nära sned centr. F 4400   500:-

96 2 4 skill blå. Fräscht ex utan gummering. Intyg    
 Grönlund och sign. Strandell. F 13000  () 1.800:-

97 2 4 skill med lyx fyrkantstpl NYKÖPING 10.9.57.   500:-
98 2 4 skill blå (ngt kt). Underbart ex med LYX-stpl    

 UDDEVALLA 7.1.57.   500:-

99 2a 4 skill blå, tunt papper. Riss, ankomststämplat    
 STOCKHOLM. Intyg HOW 1,1,1 ”Ett mycket    
 intressant exemplar med en extrem snedcentre-   
 ring”. Även ett litet nålstick.   1.800:-

100 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Lätt vikt hörntand    
 i nedre vänstra hörnet. Praktcentrering och    
 stämpel STOCKHOLM 6.3.1857.   500:-

101 2E1 4 skill (kht, svagt veck). Mycket vackert prakt-   
 centrerat ex med intyg Obe: 2,4,2-3.   600:-

102 2j2 4 skill gråultramarin. Utsökt exemplar med prakt-   
 stämpel LINKÖPING 15.11.57. Intyg HOW: 3,3,4.    
 F 3500   1.000:-

103 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Fräscht ex i en härlig färg, stämplat    
 STOCKHOLM 23.10(57).   800:-

104 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Kort ht    
 och en bruten tand. Sned centrering. F 13000  () 1.000:-

105 2v1h1 4 skill blå. Variant dubbeltryck. Ett felfritt    
 LYXCENTRERAT exemplar av detta ytter-   
 ligt sällsynta feltryck, rättvänd stämpel    
 LJUGARN 1.7.1857. Intyg HOW: 2,5,2. Ett lätt    
 vikt hörn och två lätt vikta hörntänder. ETT    
 FANTASTISKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   75.000:-

106 3 6 skill grå. Omtandad och två tunna fläckar samt    
 ny baksida. Vacker stämpel CIMBRITSHAMN    
 2.5.1858.   500:-

107 3a 6 skill grå/svartgrå. Ett helt underbart    
 PRAKTEXEMPLAR av första nyansen (bläck-   
 streck på baksidan). ETT EXTREMT SVÅRT    
 MÄRKE I DENNA HÖGA KVALITET! Intyg    
 Obe: 4,4,4.   40.000:-

108 3a1 6 skill grå i vertikalt par. Stämplat STOCKHOLM    
 13.12.1857 samt en del av en röd stämpel. Intyg    
 HOW 2,(2,2),(3,3) ”Ett vackert och fräscht par.    
 Ovanligt”.   5.000:-

109 3a1 6 skill grå. Fräscht stämplat ex, sign. Strandell.    
 F 12000   1.800:-

110 3c 6 skill brunaktigt grå. Mycket vackert ex på    
 klipp med intyg Harbrecht: 3,3,3-4. F 12000   2.500:-

111 3c 6 skill brunaktigt grå. Stämplat STOCKHOLM    
 25.3.1858. Intyg P Sjöman ”Intressant på grund    
 av den stora snedcentreringen så att en del av    
 ovanför sittande märkesbild synes”. Lätt vikt    
 hörntand nh.   1.000:-

91

108

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 15 maj 2009
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112 3e 6 skill brunaktigt grå i par, ett ex med    
 obetydl. kort tand, stämplad Stockholm    
 19.3.1858. Intyg HOW 3,3,(3,1), ”Ett mycket    
 vackert och fräscht objekt. sign. Strandell”.   12.000:-

113 3e 6 skill brunaktigt grå i par, stämplat    
 Stockholm 2.3.1858. Intyg HOW 3, (3,3),(3,3)    
 ”Ett mycket vackert och fräscht objekt i    
 ovanlig god kvalitet” Mycket gott objekt.   12.000:-

114 3e 6 skill brunaktigt grå. Praktstämplat STOCK-   
 HOLM 26.2.1858. Intyg HOW 3,3,4, ”Ett fräscht    
 och vackert exemplar. Sliten kliché i vänster yttre    
 ramlinje”. MYCKET GOTT EXEMPLAR.   5.000:-

115 3E1 6 skill (vikt ht med rostfl). Vackert ex av 1868 års    
 första eftertryck. Intyg Obe: 2,3,2.   600:-

116 3E2 6 skill. 1868 års andra eftertryck utan gummering.    
 Intyg Gordon.  () 500:-

117 3f 6 skill gråbrun, förstärkta tänder. Stämplat    
 STOCKHOLM 30.6.1858, sista dagen för    
 skilling-märkena. Intyg HOW ”Ett vackert och    
 färgstarkt exemplar”.   2.500:-

118 4 8 skill gul. Vackert ex med en hel sidvänd    
 STOCKHOLM 6.2.57.   1.800:-

119 4 8 skill gul. Reparerad i övre höger hörn.    
 Praktstämpel HEDEMORA 12.4.185X, god    
 centrering. Vackert ex trots reparation.   500:-

120 4a 8 skill rödaktigt orange. Felfritt, praktcentrerat    
 märke med LYX-stämpel Gefle 14.12.1856. Intyg    
 HOW 4,4,5 ”Ett ovanligt vackert och färgfriskt    
 exemplar med en perfekt stämpel. Sign    
 Strandell.” PRAKTEX! Utställningsobjekt av    
 högsta klass.   15.000:-

121 4a 8 skill rödaktigt orange. Mycket vackert och    
 fräscht exemplar med intyg Lasse Nielsen:    
 Mycket gott ex! F 6000   1.300:-

122 4b 8 skill brunaktigt orange. GEFLE 17.8 1856.    
 Mycket gott ex (3,3,4) Attest HOW. F 6000   1.800:-

123 4d 8 skill klargul. Reparerat exemplar med ett    
 LYXAVTRYCK av den sällsynta WISBY-stämpeln    
 typ 3 (Postal 3000:-). Intyg HOW.   700:-

124 4e 8 skill matt olivaktigt gul. Mycket vackert ex    
 av en svår nyans, BOXHOLM 8.4.57. Intyg HOW:    
 3,3,3. Obetydlig liten pappersförtunning på    
 baksidan i vänster marginal. F 9000   2.000:-

125 4e 8 skill matt olivaktigt gul. Lätt oxiderad,    
 medelgod centrering. Omvänd stämpel KÖPING    
 5.X.1857. F 9000   600:-

126 4E1 8 skill. Fräscht praktcentrerat ex av 1868    
 års första eftertryck med del av gummering.    
 Intyg Obe: 3,4,3.   1.000:-

127 4E2 8 skill. Vackert, rent och fräscht ex av 1868 års    
 andra eftertryck. Intyg Obe: Godtagbart ex.   600:-

128 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Felfritt, praktex med en LYX-stämpel    
 Hedemora 12.11.1857. Intyg HOW 4,3,5 ”Ett    
 mycket vackert exemplar med fin tandning och    
 en perfekt stämpel. Sign. Sjöman.”.    
 Utställningsex! Datumet i stämpeln ifyllt.   15.000:-

129 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Felfritt,    
 praktcentrerat ex med en prakt/LYX-stämpel    
 Hedemora 12.11.1857. Intyg HOW 4,4,4-5 ”Ett    
 synnerligen vackert exemplar med hel nästan    
 rättvänd stämpel. Sign. Sjöman”. Utställningsex!   10.000:-

130 4f 8 skill matt gulorange. Två ex på ett mycket    
 vackert klipp med pr/lyxstämplar WADSTENA    
 14.6.57. Intyg HOW: Mycket gott - PRAKT-   
 OBJEKT!   4.000:-

131 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Vackert ex (två lätt vikta htt), PRAKT-/LYX-   
 stämpel STOCKHOLM 16.4.58.   1.000:-

132 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, rep. LYX-   
 stämplat Ullånger 17.6.1858. Intyg HOW ”Ett    
 mycket vackert och färgfriskt exemplar av en    
 svår nyans”.   3.000:-

133 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, lätt oläsbar stpl,    
 attest HOW: gott ex 2 3 1-2. Lätt vikt hörntand    
 i övre höger hörn. F 8000   1.400:-

112 113

OBS! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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134 5 24 skill röd. Vackert men reparerat ex med    
 sidvänd STOCKHOLM 1857.   1.000:-

135 5d 24 skill ljust orangeröd. Ett av de vackrast    
 kända exemplaren av detta svåra märke.    
 UTSÖKT FRÄSCHT MED PRAKT-   
 STÄMPEL. Intyg HOW: 4.5.4.   50.000:-

136 5E1 24 skill (ngt solkig baksida). Färgstarkt ex    
 av 1868 års första eftertryck. Intyg Obe: 3,3,3.   1.000:-

137 5E2 24 skill (lätt vikt ht). Vackert och intressant ex    
 av 1868 års andra eftertryck, intyg Obe: 3,3,3.   700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
138 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Vackert och färgfräscht ex med intyg HOW:    
 3,3,3. F 4000   800:-

139 6a3 (3 öre). Vackert ex med intyg HOW: 3,3,3.    
 F 3000   500:-

140 6a3 (3 öre). Lätt vikt hörntand. F 3000   500:-
141 6E1 (3 öre) eftertryck, tn 14. Mycket vackert    

 välcentrerat ex av 1868 års första eftertryck.    
 Intyg Obe: 2,4,2. F 4500   1.000:-

142 6N1 (3 öre) nytryck. Otandat provtryck i par.  () 500:-
143 6N1, 13N1   Fina ex av 1871 års nytryck i medelgod    

 centrering. Det svarta saknar gummering.   600:-
144 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. Obetydligt ofräsch,    

 medelgod centrering. F 2500   400:-
145 6N2, 13N2   Svart och brun lokal, sällsynt vackra och    

 fräscha ex av 1885 års nytryck.   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
146 7-12 Parisförfalskningar. Komplett serie i samtliga    

 nyanser. Inkl. 5 öre, 2×9 öre, 2×12 öre, 2×24 öre,    
 30 öre, 2×50 öre. Fräscha exemplar, MYCKET    
 OVANLIG SAMMANSTÄLLNING.   1.500:-

147 7-12N Ovanligt vacker serie av 1885 års nytryck.    
 5+9+24+50 öre = praktex. F 5500   1.500:-

148 7, 14B, 16   3+5+20 öre på ett PRAKTBREV från NY-   
 KÖPING 3.8.1869, till Helsingfors. På baksidan    
 finns Stockholms transitstämpel (Nst 8) 5 AUG.    
 69. OVANLIGT FRÄSCHT OCH VACKERT.   750:-

149 7, 16 Brevstycke med Vapen 5 ö + par Lejon 20 ö,    
 rättvända stämplar GAGNEF 1/9 1869 (prakt-   
 stpl på ena 20 ö).   1.000:-

150 7, 9 5+12 öre Vapen på brev från UDDEVALLA    
 23.11.1868 till Köpenhamn. Transitstämpel    
 PKXP N:r 2, blå KÖPENHAMN-stämpel.    
 F 3000   1.500:-

151 7c2 5 öre gulgrön. Färgstarkt vackert postfriskt    
 märke. F 4200   700:-

152 8c, 12b 9 öre blålila och 50 öre violettaktigt karmin.    
 Inrikes rekbrev, andra viktklassen, stämplat    
 STOCKHOLM 12.9.1864. Ovanlig portokombi-   
 nation. Intyg HOW ”Mycket gott objekt”. F 25000   4.000:-

153K 8d, 10g1, 12b   9 + 2×24 + 50 öre på ett mycket intressant    
 rekbrev från STOCKHOLM 13.3.1865, till Carls-   
 ruhe, Baden. Bl.a. en tysk ”Charge”-stämpel, div.    
 transit- och ankomststämplar. Trots defekta    
 märken och riss i kuvertet ett mycket tilltalande    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Enligt Facit enda    
 kända (80000:-), utlåtande HOW.   9.000:-

154 9 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat SJÖGÅRD    
 7.9.1870 samt sidostämplat GISLAVED    
 7.9.1870. Något kort hörntand.   500:-

155 9 12 öre blå. PRAKT-brev stämplat TRAHERYD    
 11.6.1870 samt sidostämplat LJUNGBY    
 11.6.1870.   350:-

156K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 1.5.1868, till ORAN, Algeriet. Frimärkena är    
 vikta om kanten p.g.a. platsbrist. Transit-    
 och ank.stpl. Ett vackert och eftersökt    
 objekt. Intyg Obe: 1, (3,3), 2-3. F 35000:-.   4.000:-

157K 9, 11 12+30 öre på ett genuint brev från WAXHOLM    
 8.9.1868, till ORAN, Algeriet. Transit- och    
 ank.stpl, en bakflik med en liten del av    
 framsidan saknas, i övrigt ett vackert och    
 eftersökt objekt. F 35000   4.000:-

Alla utrop är i svenska kronor.

149

148

150 152
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158 9, 11 12+30 öre Vapen på ett dekorativt brev till    
 Frankrike. Stämplat STOCKHOLM 7.9.1871,    
 ank.stpl Bordeaux. F 1800   600:-

159 9, 11 12 + 30 öre Vapen på ett vackert brev till    
 Frankrike. PRAKT-stämplar STOCKHOLM    
 18.9.1870.   400:-

160K 9, 14B ETT MAGNIFIKT LÖSENBREV från GEFLE    
 12.1.1872, till Stockholm. Vid ankomsten har    
 mottagaren betalat 18 öre – 12 öre för    
 portot samt 6 öre i aviseringsavgift. Det är    
 synnerligen sällsynt att Vapenfrimärken har    
 använts för lösen. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   30.000:-

161 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå. Intyg HOW 3,3,3,    
 ”Ovanligt färgstarkt av den första nyansen,    
 Lite gummi har på grund av fukt flutit ut på    
 framsidan”. Mycket gott exemplar.   2.000:-

162 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå, bruten tand.    
 Intyg HOW 3,3,2 ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar av den första nyansen. Brott i övre    
 ramlinjen”. Mycket gott exemplar.   2.000:-

163 9b2 12 öre mörkblå. Praktex med LYX-stämpel    
 GEFLE 25.10.1863.   800:-

164 9c1 12 öre blå i par, från plåt 5, pos 11 och 12,    
 blyertssignatur Ex Sjöman. Minimal tunn    
 fläck på vänster märke.   1.800:-

165 9c1 12 öre blå. LYX-stämpel fyrkant ARBOGA    
 27.11.1859 (obetydlig missfärgning). Lätt    
 vikt hörntand.   800:-

166 9c2 12 öre blå i par. Intyg HOW 3-4,(3,4),(4,4)    
 ”Ett vackert och fräscht par”. Mycket gott    
 exemplar – praktobjekt.   2.000:-

167 9c2 12 öre blå. Fräscht PRAKTEX med LYX-stämpel    
 GEFLE 17.6.1865.   800:-

168K 9c2 12 öre blå, fyrstrip på brev i fjärde viktklassen,    
 PRAKT-stämplar TORP 27.1.1866. Ett mycket    
 vackert och fräscht objekt sällsynt med små nätta    
 brev från högre viktklasser. Intyg HOW:    
 PRAKT 4,4,4,4.   5.000:-

169K 9c2 Ett posthistoriskt intressant brev, från    
 STOCKHOLM 9.9.1865 till Christinestad i    
 Finland, brevet har dock av misstag först sänts    
 till Christianstad i Sverige. (stämplat 11.9.1865    
 på baksidan). Ex Ivarsson, intyg HOW: 3.3.3.3.   2.000:-

170K 9c2 12 öre blå. Vackert och fräscht brev med LYX    
 fyrkantstpl NEDER-KALIX 26.2.65. Intyg HOW:    
 PRAKT-LYXOBJEKT!   1.000:-

171 9c3 12 öre blå i fyrastrip (ett skadat) på brev till    
 England via Danmark (överfrankerat med    
 3 öre), stämplat YSTAD 29.12.1869. Mycket    
 gott objekt enl. intyg N. Svensson.   1.800:-

172 9c3 12 öre blå. Mycket vackert PRAKT/LYX-   
 exemplar FALKÖPING 8.1867.   900:-

173 9c3 12 öre blå. LYXSTÄMPEL BORÅS 3.2.1868.   800:-
174 9c3 12 öre blå. Fräscht ex i en härlig färg, stämplat    

 WERNAMO 18.9.1867.   800:-

158 159
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175K 9c3 12 öre blå. Sex märken på ett 72-öres    
 Frankrikebrev, sedan returnerat till Malmö    
 (någon obetydlig tandningsanmärkning).    
 Stämplat SÖDRA STAMBANAN 4.9.1867, många    
 transit-/ankomststämplar. Mycket sällsynt    
 med ett så stort antal 12-öringar på försän-   
 delse! Intyg HOW: Mycket gott objekt.   25.000:-

176 9d1 12 öre ljusblå. Praktex av en bättre nyans (lätt    
 vikt ht). SÖDERHAMN 25.1.1859.   800:-

177P 9d1, 10a, 11a×2   Inrikes brevomslag av åttonde viktklassen    
 med trevlig trefärgig frankering. Endast ett brev    
 känt enligt Facit med denna portokombination.    
 Attest HOW: ”Mycket gott objekt” 3, 3, (5,5), 3.    
 12-öringen med kort tand och den högra 30-   
 öringen med liten skada i marginalen. Utställ-   
 ningsobjekt av hög klass!   7.000:-

178K 9d3 12 öre ljusblå på ett mycket vackert brevomslag    
 med en ovanlig LYX-stpl PÅLSBODA 14.11.70.    
 Intyg HOW: 4,3,5,4=PRAKTOBJEKT!   1.000:-

179 9e2 12 öre ultramarinaktigt blå, något nötta tand-   
 spetsar. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett vackert och    
 fräscht exemplar”. Mycket gott exemplar.   1.000:-

180K 9h Ett högintressant TELEGRAM, stämplat YSTAD    
 19.3.1862 (kvalitetsanm. på frimärket). Synner-   
 ligen ovanligt med så tidiga telegram! Intyg    
 HOW: 2,4,1,2.   5.000:-

181K 9h1 12 öre klar ultramarin på ett mycket vackert    
 brevomslag med LYX-stpl KONGELF 6.10.62.    
 Intyg HOW: 4,3,5,4= PRAKTOBJEKT!   1.500:-

182 9i 12 öre matt ultramarin. Obetydl. tunn fläck.    
 Intyg HOW 2,3,3, ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar. Lite gummi har på gr. av fukt    
 flutit ut på tandspetsarna”.   1.400:-

183 9i 12 öre matt ultramarin. PRAKTEX, GYSINGE    
 27.10.1861. Lätt vikt hörntand.   800:-

184 9i 12 öre matt ultramarin. Lyxstämpel WISBY    
 30.3.1862 (åldersfläckar).   600:-

185 9j1 12 öre ultramaringrå. Intyg HOW 3,3,3, ”Ett    
 mycket vackert och fräscht exemplar”. Mycket    
 gott exemplar.   1.500:-

186 9j1v9 12 öre ultramaringrå. Två st lätt vikta hörntänder.    
 Intyg HOW 3,4,3, ”Ett vackert och fräscht    
 exemplar. Intressant typfel vid V”. Mycket    
 gott exemplar.   1.800:-

187K 9k 12 öre blå. Vackert ex av en svår nyans på brev    
 med innehåll från WEXIÖ. Intyg HOW: 3,3,3,3=    
 Mycket gott objekt!   1.000:-

188 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. En underbar stämpel    
 WESTERVIK 12.6.1863 (veck, tunn punkt).   500:-

189 9m 12 öre grönaktigt blå i nioblock med sju post-   
 friska ex. Intyg HOW 3,(9×3),(4,5), ”Ett vackert    
 block. Märke efter s.k. riktspik i övre höger    
 hörn”. MYCKET GOTT OBJEKT. UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT AV HÖGSTA RANG!  / 15.000:-

190 9m 12 öre blå i fyrblock. Intyg HOW 3,3,(4,4,5,5),    
 ”Ett mycket vackert och fräscht fyrblock av    
 den sista nyansen”. MYCKET GOTT OBJEKT.    
 F 20000  / 3.500:-

191 9m2 12 öre grönaktigt blå i marginaltrestrip. Intyg    
 HOW 3-4 (3,3,4) (5,5,5), ”Mycket vackert och    
 fräscht. Spår efter s.k. riktspik ej någon egentlig    
 skada” Mycket gott – praktobjekt.   6.000:-

192 10d2 24 öre orange-orangegul (ngt kt). Utsökt    
 exemplar med LYX-stämpel GAMLEBY 4.10.69.   500:-

193 10h2 24 öre rödaktigt orange. Utsökt exemplar    
 MOTALA 5.1.67.   500:-

194K 11 30 öre brun. Vackert REK-brev från KRISTDALA    
 12.5.1872 via WIMMERBY 13.5 till Uppsala.   1.200:-

195 11 30 öre brun. (kt,riss). Rekbrev från STOCKHOLM    
 14.2.1871, till Engelholm. F 2000   425:-

189 191

181

195

190

177

180 194
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196K 11, 21 Trevligt brev med blandfrankering 30 öre    
 Vapen och 12 öre Ringtyp tn 14 stämplat    
 SKÖFDE 29.10.72. Kuvertet har ett litet riss    
 och 12 öre ett kort hörn, 30 öre vikta tänder    
 och en kort tand. Trevligt objekt med en    
 sällsynt kombination.   6.000:-

197 11e2 30 öre brun. Pr/lyxexemplar med en sällsynt    
 stämpel ULRIKA 8.6.72.   1.200:-

198 11P 30 öre, svart, avdrag på operforerat poröst    
 provtryckspapper, på baksidan med tryck    
 ”Proftryck”. Intyg HOW 4,4,(-) ”Ett mycket    
 intressant och sällsynt avdrag. Finns i ett    
 fåtal exemplar”. Obetydlig minimal    
 pappersförtunning. PRAKTEXEMPLAR.  () 4.500:-

199 12f1 50 öre karminrosa. Sned centrering. Nedre    
 vänster ht bruten. F 5500   1.000:-

200 12f1 50 öre karminrosa. Färgstarkt ostämplat ex    
 med 1855 års perf. F 5500   800:-

201 12h 50 öre rosa. Superb stämpel KALMAR 12.7.72.   500:-

Liggande lejon / Lying lion
202 14A 3 öre brun, typ I. Omgummerad. F 7500  () 900:-
203 14A 3 öre brun, typ I, bra ex i medelgod centrering.    

 F 5500   900:-
204 14A 3 öre brun, typ I, gott ex centr, nedåt. Liten tunn    

 fläck. F 5500   800:-
205 14Aa 3 öre orangebrun, typ I. Vackert och fräscht ex    

 med naturlig rufftandning. Intyg HOW: 2,1,3.    
 F 6000   1.200:-

206 14Ab 3 öre gulaktigt brun, typ I (lätt vikt ht). Vackert    
 och fräscht exemplar, fuktpåverkat gummi. Intyg    
 HOW: 2,2,1. F 8000   1.400:-

207K 14B 3 öre brun, typ II i par. Andra klassens trycksak.   300:-
208 15 17 öre violett. Färgstarkt ex med något fukt-   

 påverkad gummering. F 6500   800:-
209 15 17 öre violett med LYX-stämpel WADSTENA    

 20.5.66. F 1300   700:-
210 15a 17 öre karminviolett. Praktexemplar med    

 lyxstämpel LINKÖPING 23.10.74. Intyg HOW:    
 4,4,5. F 1600   1.200:-

211K 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Medelgod centrering.    
 Utlåtande Olof A Ohlsson från 1950. F 6500   1.500:-

212 15b2 17 öre rödaktigt lila. Praktexemplar ÅTVIDABERG    
 18.4.68. Intyg HOW: 4,4,4. F 1300   700:-

213 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering, stämpel    
 (MA)LMÖ 9.8.(18)71. Intyg Sjöman ”mycket gott    
 exemplar” 3, 3, 3. Felfritt och färgfriskt exemplar.    
 F 6500   1.500:-

214 16 20 öre röd. Praktex NORDMALING 2.11.71.   400:-

215K 16b1 20 öre brunaktigt orangeröd i par + 5 öre    
 grön (e1). Trevligt, sänt till London via    
 Danmark. Stämplat NORRKÖPING 30.4.56.    
 Transitstämplar på baksidan, och röd mottag-   
 ningsstämpel på framsidan. Tidig!   1.000:-

216  Essay Liggande Lejon 33 öre brunröd på vitt    
 papper. Vackert exemplar med goda marginaler.  () 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
217 17 3 öre brun. Pr/lyxexemplar YSTAD 3.9.73.   400:-
218 18 4 öre grå, vackert vågrätt par i god kvalitet. F 2600   900:-
219 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. En    

 lätt vikt ht. Medelgod centrering. F 3200   700:-
220 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    

 PRAKT/LYX exemplar av den första svåra    
 nyansen, WESTERÅS 23.1.1873.   400:-

221 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck i fyrblock, en kt.    
 Intyg HOW 3,(4×3)(4×3), ”Ett vackert och färg-   
 fräscht block”. MYCKET GOTT OBJEKT.   7.500:-

222 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    
 Färgstarkt ex med PRAKT/LYX stämpel    
 STOCKHOLM 6.7.1872 (6:e dagen!).   400:-

223P 21 12 öre blå. 20 trestrip på klipp, bl.a. engelsk    
 ”383 HULL”, Fra Sverrig, etc. Något blandad kval.   700:-

224K 21 Fem brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid Eksjö),    
 märkena stämplade HESSLEBY, sidostpl    
 EKSJÖ (alla våren 1874).   2.600:-

225K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid Eksjö),    
 stämpel på märket HESSLEBY 9/2 1874, sido-   
 stpl EKSJÖ 10/2 1874. Dessutom tre brev med    
 samma adressat och handstil, bläckmakulerade    
 och med sidostpl EKSJÖ mellan 2/2 och 9/2.    
 Enligt Facit Postal fick Hessleby stämpeln 25/1    
 men kanske var 9/2 första verkliga användnings-   
 dagen.   1.100:-

226K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid Eksjö),    
 stämpel på märket HESSLEBY, sidostpl NOJ    
 samt NÄSSJÖ, alla 15/3 1874.   800:-

227K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid    
 Eksjö), stämpel på märket HESSLEBY 15/4    
 1874, sidostpl NOJ 16/4 1874 samt NÄSSJÖ    
 17/4 1874. Märket med två vikta hörntänder.   800:-

228K 21 Brev till Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona från hustrun i Hessleby (vid    
 Eksjö), stämpel på märket HESSLEBY 14/4    
 1874, sidostpl NOJ 14/4 1874 samt NÄSSJÖ    
 14/4 1874.   800:-
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239 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Mycket gott    
 exemplar med intyg Sjöman. F 9500   1.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
240 29d 4 öre djupgrå-grå, trestrip på brev med LYX-   

 stämplar PKXP.No2 A.INR.U. 21.4.1884, från    
 Malmö till Carlskrona (arkivveck). Ett underbart    
 objekt med sällsynt frankering. EX SJÖMAN.   1.800:-

241 30 5 öre grön. Prakt-lyxstpl GÖTEBORG-FILIAL    
 24.6.86.   500:-

242 30 5 öre grön. Lyxexemplar NORRKÖPING 6.10.84.   400:-
243 30b 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat    

 PRAKT-ex, STOCKHOLM PAKET C. 16.6.1879.   300:-
244 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. Prakt-/   

 lyxexemplar med perfekt placerad stämpel LUND    
 10.3.1884.   500:-

245 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Fräscht    
 praktcentrerat ex med intyg HOW: 3,4,3.   500:-

246 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. LYX-   
 EXEMPLAR, stämplat STOCKHOLM 2.9.1884.   900:-

247 34 24 öre gul. Postfriskt praktexemplar!   500:-
248 34e 24 öre matt gulorange. PRAKT-/LYX-exemplar    

 stämplat WEXIÖ 24.2.1883.   500:-
249 34g 24 öre orange. Praktexemplar med underbar    

 stämpel STOCKHOLM T.E. 17.12.1883.   500:-
250 34g 24 öre orange. Fräscht praktcentrerat ex med    

 LYX-stämpel ENÅNGER 23.9.1884.   400:-
251 35 30 öre brun. Enastående ex med GRÖN LYX-   

 stämpel FAGERSANNA 26.5.87!   500:-

229K 21 12 öre blå. Vackert brev stämplat ESLÖF    
 16.11.1873, sidostämpel 1.TÅG typ 2 (i bruk    
 endast 1873–75).   500:-

230 21h 12 öre klarblå gulaktigt papper. PRAKT/LYX    
 exemplar stämplat ÅTVIDABERG 6.3.1873.   300:-

231 22c 20 öre röd-ljusröd. God centrering och prakt-   
 stämpel HEDEMORA 12.12.1873. Övre vänster    
 hörntand lätt vikt.   300:-

232 22f 20 öre blekorange. Praktcentrerat ex med en    
 perfekt placerad LYXSTÄMPEL STOCKHOLM    
 14.7.76.   700:-

233 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. LYX-stämplat    
 PKXP No 34 26.6.1877, på något uppfräschat    
 brev till London, ank. stpl JU 29 77. Intyg HOW    
 4,4,5,3 ”Ett trevligt brev (3). Intressant frankerat    
 med dubbeltrycket 20/20 öre”. Praktobjekt.   1.500:-

234 25 30 öre brun. Utsökt exemplar med BLÅ LYX-   
 stämpel SURAHAMMAR 4.6.76!   400:-

235 25a2 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper.    
 Mycket vackert exemplar (rest från albumblad    
 på baksid). Intyg HOW: 3,3,3. F 7000   1.200:-

236 25v4 30 öre brun, kartongpapper. PRAKTEXEMPLAR    
 stämplat LULEÅ 13.10.1875.   400:-

237 26 50 öre röd, fräscht ex. F 7500   900:-
238 26b 50 öre rosa på vanligt papper. Medelgod centrering.    

 F 8500   1.500:-

237

221

196
215

226 227 229

228 233

240
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252 35a 30 öre brun. Vackert ex med lyxstämpel och god    
 centrering.   300:-

253 35d 30 öre mörkbrun. Lyxex stämplat ÅMOTSBRUK    
 27.4.1881.   500:-

254 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper    
 Lyx. LUND 27.8 1884.   500:-

255 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: ”Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar”. Mycket gott    
 exemplar, 3,3,3. F 38000   8.000:-

256 37 1 Riksdaler brun/blå (lätt reparerat, mindre    
 veck). Vackert omgummerat ex med intyg Obe.  () 1.000:-

257 37 1 Riksdaler brun/blå (två ktt, lätt vikt ht).    
 Färgstarkt ex med intyg HOW: 2,3,3. F 4000   1.500:-

258 37 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert ex med    
 omvänd LJUNGBY 15.3.79. F 4000   800:-

259 37 1 Riksdaler brun/blå, gott ex, hel omv. stpl. F 4000   700:-
260 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Vackert exemplar    

 (små gummirepor). F 4700   800:-
261K 38 1 krona brun/blå. 65 ex i mest god kval. F 10400   550:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
262 40 2 öre gul. LYX-exemplar stämplat STOCKHOLM    

 14.6.1892.   400:-
263 42d 4 öre gråsvart. Fräscht ex med en helt underbar    

 stämpel HERNÖSAND 13.3.1891.   400:-
264 43 5 öre grön. Strålande ex med BLÅ lyxstpl    

 GNESTA 15.2.88.   500:-
265 43b 5 öre djupgrön. LYX-exemplar FALUN 8.2.88    

 med intyg HOW: 5,5,5. Dock har nedre vänster    
 hörntand en något kort tandspets.   3.000:-

266 46a 20 öre matt orange-röd. LYX-exemplar WIKSTA    
 11.4.88! Intyg HOW: 5,5,5.   3.000:-

267 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    
 LYX-exemplar HERNÖSAND 29.1.91 med intyg    
 HOW: 5,5,5. Dock finns det en liten del av en    
 andra stämpel.   3.000:-

268 47 30 öre brun. Postfriskt ex. F 4500   600:-
269 47 30 öre brun. Medelgod centrering och lyxstämpel    

 WESTERVIK 7.12.1886.   300:-
270 47d 30 öre gråbrun. Ett perfekt centrerat ex med    

 LYX-stämpel MARSTRAND 27.6.1889 (lätt vikt    
 ht, obetydligt veck).   300:-

271 49 1 Krona blå/brun. Superbt exemplar ÖSTERSUND    
 26.5.90.   500:-

272 49 1 Krona blå/brun med obetydl. tunn fläck.    
 LYX-stämplad Stockholm 12.8.1896.   300:-

273 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå. Utsökt LYX-   
 exemplar WARBERG 5.8.93. Intyg HOW: 5,5,5.   3.000:-

Oscar II
274 39 10 öre röd, boktryck. Postfriskt fräscht märke.   1.000:-
275 52 5 öre grön. Tre otandade par i olika nyanser,    

 knappt synliga spår efter fastsättare.   500:-
276 52 5 öre grön på mycket trevligt vykort från    

 Göteborg, skickat 22.VIII.04 till Luxemburg,    
 ank.stpl. 24.8.04. Endast 2-3 kända försändelser    
 till detta land under oscarstiden!   500:-

277K 52, 54v1e   5 öre grön och 10 öre röd otandat i par på    
 brevframsida.   800:-

278 52c 5 öre blågrön. Praktexemplar!   500:-
279 52v1c 5 öre blågrön, otandat. Praktexemplar med    

 övre marginal (fastsättare i marginalen).    
 Ovanligt märke postfriskt och liten upplaga.   1.000:-

280K 52v1d 5 öre gulaktigt grön, otandad.    
 Hörnmarginalfyrblock med goda marginaler.   1.200:-

281 52v1e 5 öre gulgrön, otandat marginalpar. Mycket    
 goda marginaler, prakt!   500:-

282 54P 10 öre röd. Provtryck i par på gulaktigt    
 specimenpapper (veck, riss i marg). Mycket    
 ovanligt pappersprov till Medaljong.  () 500:-

283 54v1e 10 öre högkarmin, otandat postfriskt sexblock.    
 Ovanligt i större enheter.   1.000:-

284 54vm4 10 öre med omvänd vm krona + KPV. Rättvänd    
 stpl FÄRILA 12.5.95. Raritet och utställnings-   
 objekt!   4.000:-

285 55a 15 öre rödbrun. Vackert ex.   300:-
286 55b 15 öre ljust rödbrun. Praktexemplar.   400:-
287 55c 15 öre matt rödaktigt brun. Praktexemplar.   400:-
288 56 20 öre blå. Brev från GÖTEBORG 16.10.1906    

 till Sydafrika. Ankomst stämpel NATAL,    
 returnerat till Sverige. En mycket svår    
 destination. Postal=R5.   1.000:-
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289 56 I 20 öre blå typ I. Lyxcentrerat postfriskt ex,    
 lätt vikt hörntand. Ett av de vackraste exemplar    
 vi har sett.   1.500:-

290 56v1b 20 öre klar eller matt ultramarinblå,    
 otandat. Vackert marginalpar med ett    
 postfriskt ex och ett med fastsättarrest.    
 Mycket ovanlig nyans med liten upplaga.  / 3.000:-

291 56v1d 20 öre blå på tonat papper, otandat hörn-   
 marginalpar. Lätt fastsättarspår i marginalen.    
 Prydligt objekt, och en upplaga på endast 500    
 exemplar, varför postfriska är sällsynta!   1.200:-

292 57c 25 öre rödaktigt orange, blekt huvud.    
 Lyxexemplar.   1.000:-

293 58 30 öre brun. Postfriskt LYX-ex.   500:-
294 58b 30 öre brun. Vackert hörnmarginalex i    

 medelgod centrering.   500:-
295 59c 50 öre blågrå. Nära sned centrering. F 2900   500:-

296 59d 50 öre olivgrå i marginalfyrblock. Medelgod    
 centrering. Vacker enhet! F 10800   2.500:-

297 59d 50 öre olivgrå. God centrering!   800:-
298 59d 50 öre olivgrå. F 2700   600:-
299 59d 50 öre olivgrå, postfriskt prakt-/lyxex. F 2700   600:-
300 59v1 50 öre grå. Fräscht otandat ex med vänster    

 arkmarginal.   500:-
301 60 1 Kr svart/röd, postfriskt prakt-/lyxex. F 4400   900:-
302 60 1 Kr svart/röd. Postfriskt ex i hög kvalitet.    

 F 4400   700:-
303 60a 1 Kr karminrosa/grå. Vackert marginalex,    

 medelgod centrering. Något särat. F 4400   800:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
304 61v1 1 öre brun/blå, otandat, vackert ex. F 900   400:-
305 62vm2 2 öre vm delar av två kronor. Postfriskt tioblock    

 (vikt i perforeringen efter tredje märket). F 3000   500:-
306K 64vm1 4 öre karmin/blå omvänt vm krona. Vackert    

 sexblock med hörnmarginal. F 3000   800:-

279
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291
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280 288
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306
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Posthuset / General Post Office
307 65 5 Kr. LYX-ex.   2.500:-
308 65 5 Kr. LYX-ex.   2.000:-
309 65 5 Kr. Postfriskt PRAKT-ex. F 5000   1.500:-
310 65 5 Kr. Postfriskt PR/LYXEX!   1.000:-
311 65 5 Kr, fint ex. F 5000   900:-
312 65 5 Kr, fräscht ex, medelgod centr. åt vänster. F 5000   900:-
313 65 5 Kr. Postfriskt exemplar.   700:-
314K 65 5 Kr, två exemplar (ktt), samt 50 öre Oscar II    

 och 1 krona Medaljong i trestrip, på paketavi    
 utan kupong. Vackra stämplar STOCKHOLM 2,    
 2.1.12.   1.500:-

315P 65 m.fl. 5 Kr. (litet riss), med flera på adresskort med    
 kupong, 7,47 kronors frankering till värdepaket,    
 21.000 kr, sänt till Norge, stämplat Jönköping    
 3.12.1915. Ovanligt och mycket dekorativt.   2.000:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
316P 73 3 öre brun vm våglinjer. Blindskriftsbrev med    

 innehåll från STOCKHOLM 31.7.55 till Malmö.    
 Sällsynt!   800:-

317 73-74 3 öre brun vm våglinjer och 4 öre violett –    
 halverat! Trevlig lokal trycksak stämplad    
 STOCKHOLM 1 1.1.24 med maskinstämpel som    
 binder märkena vid kuvertet.   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
318K 75 5 öre grön vm krona. 35 st stämplade exemplar.   450:-
319 76 10 öre röd vm krona. Otandat normalprov i    

 par, utan gummering med vm krona.  () 300:-
320 77b 1 Krona vm krona, gråsvart, LYX-ex. F 1800   500:-
321 80v 7 öre grön. Otandat färgprov med del av ett    

 andra märke, position 91. Trots litet riss och    
 tunna fläckar en RARITET!  () 700:-

322 81, 100, 149A   8 öre violett m.fl. på rekommenderat vykort,    
 frankerat på bildsidan, sänt till Franska Somali-   
 land från Karlstad 2.11.1920, sedan returnerat.    
 Flera stämplar.   500:-

323 82 10 öre röd i fyrblock, LYX-stpl Arvika 13.2.1918.   300:-
324 82P 10 öre röd. Otandat provtryck i fyrblock på    

 beigeaktigt specimenpapper (veck).  () 500:-
325 85Bz 20 öre blå i vackert femtonblock varav 14    

 märken postfriska, 10 ex med KPV.   600:-
326 89v 35 öre violett. Otandat block i originalfärg på    

 kartongpapper. SYNNERLIGEN SÄLLSYNT    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  () 3.000:-

327 91 50 öre grå, fint marginalfyrblock. F 1500   1.200:-
328 91 50 öre grå, postfriskt PRAKT-ex. F 1500   400:-
329 92, 94 55 och 80 öre. Mycket vackra och fräscha ex    

 av dessa rariteter i stämplat skick, VÄRNAMO    
 12.7.18. Intyg HOW: 55 öre 3,3,4 samt 80 öre    
 3,3,3, signerade Sjöman och H.W.   30.000:-

330 94 80 öre. Vackert äktstämplat märke på fräscht    
 brevstycke, stpl Värnamo 12.7.18. Intyg HOW:    
 3,3,3. F 55000   15.000:-

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.

321
315

317
322

314
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331 96 1 Kr svart i fyrblock med hörnmarginal (svaga    
 gummiveck).   500:-

332 99v1 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck ostämplat    
 ex samt två stämplade F 96, ett med pregnant    
 dragspel + ett ex med del av två märkesbilder.    
 Trevlig variantlot. (3).  / 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
333 117 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun.    

 PR/LYX-exemplar!   400:-
334 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    

 Praktexemplar!   400:-
335 123 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre brun.    

 Lyxex stämplat LIDKÖPING 4.2.1919.   800:-
336 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Mycket vackert ex med rättvänd stpl Stockholm    
 1918. F 3500   600:-

337 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Praktex!   600:-
338 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. LYX-ex.   500:-

339 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona,    
 fint ex. F 2500   1.000:-

Stående lejon / Standing lion
340 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer. Vackert femstrip i varierande centrering    
 (medelgod-prakt), ett märke med lätta gummi-   
 störningar. F 9000   1.400:-

341 140Acx/cxz   5 öre grön typ I i tioblock varav fem ex    
 med centralt placerat KPV. Postfriska men med    
 gummirepor. F 6300   500:-

342 140Acxz 5 öre grön typ I med vm linjer + KPV mitt på    
 märket. Vänster sid något oregelbunden tandn.    
 F 7500   500:-

343 140Ccx/cxz   5 öre grön, typ I, fyrblock fyrsid tandning    
 med vm linjer och linjer med KPV (två märken).    
 Nära sned centrering. F 2520   500:-

344 141Bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Fyrstrip i    
 medelgod-god centrering, god tandning. F 8800   1.000:-
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358 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. LYX-stpl    
 STOCKHOLM PFFS 22.6.32. Suveränt EX!   800:-

359K 145A 10 öre violett typ I och 15 öre röd, typ I, tvåsid    
 Gustaf V profil vänster, två av vardera märket,    
 defekter, på brev till Burma från Stockholm 7.2.27,    
 ank.stpl 2 och 3 Mars 27. 2-3 kända.   500:-

360 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. Prakt-/lyx-   
 exemplar GÄVLE 2, 12.3.34!   400:-

361 147 25 öre orange. Mycket intressant sammanställning    
 om åtta märken med del av cylindersiffra, inkl.    
 cyls 0+1+2+3 från övre och nedre marginalen.   500:-

En face – Gustav Vasa
362 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre. Postfriskt    

 PR/LYXEX med tydligt KPV.   500:-
363 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer, praktfemstrip. F 18750   6.000:-
364P 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå fyrsid tn. Sned-   

 centrerat 50-block (tre ex=), nio märken har    
 vm KPV. Någon kort tand och särad perfore-   
 ring på några ställen. Dekorativ enhet.   600:-

365 153a 1921 Gustaf Vasa 20 öre matt violett, Agry-   
 papper. ETT MAGNIFIKT LYX-EX av den    
 första sällsynta nyansen, stämplat PKXP 89 D,    
 7.9.1921. Troligen vackrast kända!   1.000:-

366 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå,fyrstrip i rel. god    
 centrering. F 6000   900:-

367 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, gott par. F 3000   500:-

345 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV.   500:-
346 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV.   500:-
347 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Postfriskt    

 PRAKTEXEMPLAR. F 2400   450:-
348 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    

 centrering. F 8500   1.500:-
349 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Vackert    

 ex av ett sällsynt bandmärke. F 8500   800:-
350 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    

 linjer + KPV. Som vanligt automatskuren    
 perforering. F 18000   3.000:-

351 143ABz 5 öre grön typ II med vm KPV. Ojämn tandning    
 i vänster marginal. F 6500   1.000:-

352 144A 10 öre grön typ I. Ett synnerligen vackert    
 exemplar, VOLLSJÖ 5.3.1922.   500:-

353 144Acxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Postfriskt femstrip i PRAKT-LYX-centrering.   400:-

354 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV, praktex. F 3000   700:-

355 144Av2 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena    
 mot varandra. Så gott som postfriskt. F 13000   4.000:-

356 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    
 KPV, gott ex. F 2400   500:-

357 144Ccxz 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV.    
 Mycket vackert ex med praktstpl SKEDSHULT    
 15.6.26. F 2400   500:-

359
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Postemblem / Crown and Posthorn
368 156cxz 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Vackert    

 ex med rättvänd stämpel GÖTEBORG 22.11.24.   250:-
369 158 40 öre olivgrön typ 1. ETT UNDERBART    

 VACKERT EX, stämplat ARKÖSUND 8.5.1921.   400:-
370 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön med vm KPV mitt    

 på märket. Praktexemplar!   500:-
371 160 45 öre brun typ I. POSTFRISKT LYXEXEM-   

 PLAR.   600:-
372 160 45 öre brun typ I, postfriskt praktex. F 1700   500:-
373 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 2300   700:-
374K 162cx 60 öre med vm linjer i åttastrip varav fem    

 postfriska ex. F 14200  / 1.400:-
375 167a 90 öre blå, postfriskt praktex.   600:-
376 171 120 öre svart. Postfriskt PRAKT-exemplar.   500:-
377A 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i HUNDRA-   

 RULLE. F 18000   1.000:-

Profil vänster / Gustav V left profile
378 175Acx 15 öre violett med vm linjer. Fräscht ex med    

 perfekt tandning. F 8500   1.000:-
379 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer. Intyg    

 HOW: 3,3,3. F 8500   1.000:-
380 175Acx 15 öre violett med vm linjer. Vänster sida    

 något ojämn tandning. F 8500   900:-
381 175Acx 15 öre violett med vm linjer. Fräscht ex med    

 felfri tandning, intyg Grönlund. F 8500   900:-
382 184 25 öre orange, vitt papper. LYXEX stämplat    

 VÄXJÖ 11.11.36.   400:-
383 189 40 öre olivgrön typ 1, postfriskt LYX-ex.   500:-
384 189 40 öre olivgrön typ 1, postfriskt PRAKT-ex.   300:-

385 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper, postfriskt    
 LYX-ex. F 1500   400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
386K 196-210 Komplett set (18) i bra kval. inkl. cx, cxz    

 och 30 öre grönblå. 5 kr med minimal tunn    
 fläck, cxz är . F 6000   800:-

387K 196-210 SET (15). F 8600   800:-
388K 196-210 Komplett set (15) med postfriska örevalörer.  / 900:-
389 200 25 öre orange. Strålande PRAKT/LYX-exemplar    

 LJUNGBYHOLM 8.12.24. F 300   300:-
390 208 1 Kr grön. Lyxexemplar STOCKHOLM 4.7.24    

 C.P.U, första dagen.   600:-
391K 208-10, 223-25   Vackert brev till USA med svenska    

 Atlantflygningen 1929, från JÖNKÖPING    
 30.5.29. Frankerat med 1924 års märken    
 (porto 20:45). Facit för lösa märken =    
 13750. Mindre kvalitetsanmärkningar.   2.000:-

392 210 5 Kr blå. LYX-centrerat och postfriskt ex. F 4500   3.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
393K 211-25 Komplett set (18) i bra kvalitet inkl. cx,    

 cxz och 30 öre grönblå. Cxz är .   1.000:-
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394K 211-25 Komplett set (15). F 6500   700:-
395K 211-25 Komplett set (15) i bra kvalitet. F 6000   800:-
396 223-25 1–5 Kr (3). 1 kr stämplad Helsingfors (!), dock    

 en vikt hörntand. Vacker 2kr, samtliga med god    
 tandning. F 3450   700:-

397 224 2 Kr röd. Pr/lyxex STOCKHOLM 2, 7.11.25.   600:-
398 225 5 Kr blå. Mycket vackert PR/LYXEX STOCK-   

 HOLM 2, 6.7.34.   800:-

Nattpostflyg – Postverket / Night Mail Aeroplane – Post Office
399 232 1930 Nattpostflyg 50 öre ultramarinviolett.    

 LYX-stämpel GÖTEBORG 7, 28.5.1930. Svårt    
 märke i den här kvaliteten.   300:-

400 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 F 2500   700:-

401 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Praktexemplar.   500:-

402 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    
 LYX-ex. F 800   400:-

Gustaf V små siffror – Berzelius
Gustaf V small numerals – Berzelius

403 269C 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett    
 fyrsid. LYXEX, ARVIKA 31.8.1939.   300:-

404 272 1948 Gustaf V stora siffror 5 öre orange.    
 LYX-EX, SVARVARBÖLE 2.3.1949.   250:-

405 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. LYX-EX, MALMÖ    
 17, 12.7.1966.   300:-

406 320BC/CB   1939 Berzelius. Två praktcentrerade par med    
 bra marginaler.   500:-

Modernare märken / Modern stamps
407 330A 1941 Skansen 10 öre tvåsid. LYX-EX,    

 NORRKÖPING 2, 11.3.1942.   250:-
408 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 kr typ II. Båda    

 paren med några korta tänder.   450:-
409 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3,    

 välcentrerat och vackert. F 3300   900:-
410 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr i LYX-centrerat    

 fyrblock med mycket god marg. Mittstpl    
 GÖTEBORG 19.2.53.   500:-

411 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. LYX-   
 stämplat EMMABODA 11.11.42.   300:-

412 345 1943 Gustaf V 85 år 30 öre blå. LYX-EX,    
 ROMAKLOSTER 26.5.1944.   400:-

413 432A 1968 Gustaf VI Adolf, typ 3 50 öre grön,    
 tvåsid. LYXEX, NORRKÖPING 5, 29.11.1972.   250:-

414 469 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre grön/blå/gul.    
 Synnerligen vackert LYX-exemplar,    
 HÄLSINGBORG 2, 6.6.1955.   300:-

423
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415A 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Tio st kompletta    
 nioblockserier.   1.000:-

416A 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Tio st kompletta    
 nioblockserier.   1.000:-

417K 471-75 1955 Stockholmia-55. Komplett set i nioblock    
 med utställningsstämpel första dagen. F 2250   500:-

418 563 1965 Posthorn 20 öre grönblå/orange. LYX-   
 stämplat Åled 9.9.1965.   300:-

419K 579 V I 1966 Ales stenar i vackert FEMSTRIP med GUL    
 FLUOR.   2.400:-

420 603 1967 VM i Bordtennis 90 öre grönblå. LYX-EX,    
 SKEE 7.11.1970.   250:-

421 916v 1975 Europa CEPT 90 öre otandad i trestrip.   1.000:-

Tjänste / Officials
422 Tj1 3 öre brun tandn 14. LYXEXEMPLAR med en    

 sällsynt SÄFVA 12.11.75.   600:-
423K Tj4, 5, 6, 9   Ett underbart vackert assbrev frankerat med    

 6+12+2×20+50 öre tandn 14. Korrekt porto: 12    
 öre i brevporto och 50 öre i assavgift samt    
 46 öre i asstillägg. Från MALMÖ 6.7.1874    
 till Lund. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   5.000:-

424 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. PRAKTEX    
 med en perfekt placerad stämpel SUNNE    
 3.8.1876.   500:-

425 Tj7f 24 öre rödorange tandn 14, gulaktigt papper.    
 Praktex med en LYXSTÄMPEL WRIGSTAD    
 11.8.1881.   300:-

426 Tj11b 2 öre orange tandn 13, gulaktigt papper. Prakt-   
 exemplar HELSINGBORG 23.12.93. Intyg    
 HOW: 4,4,4.   300:-

427K Tj12e 3 öre orangebrun i ett vackert NIOBLOCK (ett    
 par särade tänder) med fina stämplar HJO    
 1.1.00. Intyg HOW: Mycket gott objekt.    
 SÄLLSYNT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   5.000:-

428 Tj12e 3 öre ljust gulbrun tandn 13. LYX-exemplar    
 VRIGSTAD 22.2.96. Intyg HOW: 5,5,4-5.   500:-

429 Tj12g 3 öre orangebrun tandn 13, vitt papper.    
 Postfriskt PRAKT/LYX exemplar. Intyg HOW:    
 4-5,4-5,5.   500:-

430 Tj13Aa 4 öre perf 13, grå. Praktexemplar UMEÅ    
 4.4.83. Intyg HOW: 4,4,4-5.   300:-

431 Tj13Ba 4 öre perf 13, gråsvart. Postfriskt    
 LYXEXEMPLAR. Intyg HOW: 5.5.5.   2.000:-

432K Tj13Bb 4 öre perf 13 i ett vackert NIOBLOCK = STÖRSTA    
 KÄNDA ENHET, stpl VADSTENA 6.3.17    
 (ett par märken med mindre def). Intyg HOW:    
 Mycket gott objekt!   5.000:-

433 Tj14b 5 öre perf 13 ljust blåaktigt grön. Praktexemplar    
 GEFLE 20.6.90 med intyg HOW: 4,4,5.   300:-

434 Tj14e 5 öre perf 13 grön pågulaktigt papper. Postfriskt    
 PRAKT/LYX-exemplar. Intyg HOW: 4-5,4-5,5.    
 Lätt vikt hörntand.   300:-

Underbud accepteras ej!
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443 Tj18 20 öre perf 13, röd. Spegeltryck, mycket    
 sällsynt! Sned centrering.   2.500:-

444 Tj18d 20 öre perf 13, ljust orangeröd. Praktexemplar    
 WADSTENA 14.7.85 med intyg HOW: 4,4,4.   300:-

445 Tj19b 20 öre perf 13, djupblå, väl täckande färg.    
 Praktexemplar med intyg HOW: 4,4,5.   300:-

446K Tj19c 20 öre perf 13, mörkblå. Praktfullt SEXBLOCK    
 (ett ex riss) med intyg HOW: MYCKET GOTT    
 OBJEKT - SÄLLSYNT STOR ENHET!   5.000:-

447 Tj19c 20 öre perf 13, mörkblå (ngr trubbiga tänder).    
 Violett LÖSEN-stpl i LYX, intyg HOW: 3.3.5.   500:-

448 Tj19cv1 20 öre mörkblå, otandat. Ostämplat LYXEXEM-   
 PLAR, intyg HOW: 5,5,4.   1.000:-

449K Tj19v1 20 öre blå, otandat. PAR på assurerat tjänste-   
 brev, stämplat STOCKHOLM 16, RBT C8    
 2.3.11 (vikt hörn på ett märke). Otandade    
 märken är tidigare okända på försändelse    
 enligt Facit! Intyg HOW:3.(4,4)(5,5).3. ETT    
 VIKTIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   25.000:-

450 Tj21b 30 öre perf 13, gråaktigt brun. Fräscht praktex    
 KÖPING 21.4.188 med intyg HOW: 4,4,4.   300:-

451 Tj22Ac 50 öre perf 13, rosa typ 1. Mycket vackert    
 fyrblock (kt, lätt vikt ht) med excellenta    
 stämplar STOCKHOLM 29.8.85. Ytterst sällsynt    
 objekt – endast två ex kända enligt Facit.    
 Intyg HOW: Gott–mycket gott objekt.   5.000:-

452 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Lyxstpl JÖNKÖPING    
 30.5.93 (vikt ht, tunn fläck).   275:-

453 Tj22Bv 50 öre perf 13, röd typ 2. Postfriskt PRAKTEX    
 med variant: Högra delen av kronan saknas.    
 Intyg HOW: 4,4,5.   5.000:-

435 Tj15b 6 öre perf 13, blålila. LYXEXEMPLAR med    
 tryckvariant vita färgfläckar i höger valörfält.    
 Intyg HOW: 5,5,5. Något trubbiga tandspetsar i    
 vänster marginal.   2.000:-

436 Tj16Aa 10 öre perf 13, mattkarmin typ 1. Mycket    
 gott ex med LYX-stämpel ÅRSUNDA 1.1.85 =    
 FÖRSTA DAGEN! Intyg HOW: 3,3,5.    
 Utställningsobjekt!   5.000:-

437 Tj16Ab 10 öre perf 13, rosa typ 1. Praktex med LYX-   
 stämpel KETTILSTORP 20.9.93. Intyg HOW:    
 4,4,5.   300:-

438K Tj16Ac 10 öre perf 13, karminrosa typ 1. ETT MYCKET    
 INTRESSANT TOLVBLOCK, stämplat EKSJÖ    
 5.4.1889 (några ktt, stämpelgenomslag). Sällsynt    
 enhet, största noterade enhet i Facit är två kända    
 fyrblock. UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV HÖGSTA    
 KLASS!   5.000:-

439K Tj16Ad, 18c   10 öre + 3×20 öre röd på dekorativ framsida,    
 stämplat LOFTAHAMMAR 19.7.1890 (några    
 kvalitetsanm. på märkena). Intyg HOW: Mycket    
 gott objekt.   3.000:-

440 Tj16Ba 10 öre perf 13, klar karmin anilinfärg typ 2.    
 Postfriskt PRAKTEX av första nyansen.    
 Intyg HOW: 4,4,5.   300:-

441 Tj16Ba 10 öre perf 13, klar karmin anilinfärg typ 2.    
 Praktexemplar med LYX-stpl EKEDALEN    
 7.11.00. Intyg HOW: 4,4,5.   400:-

442 Tj16Bv2 10 öre perf 13, röd typ 2. Otandat färgavdrag på    
 SPECIMEN-papper (veck). Enligt äldre Facit    
 (2003) endast TVÅ kända exemplar! Ostämplat    
 utan gummering- förekommer ej med gumme-   
 ring. Intyg HOW: 1,4,(-). ETT YTTERST    
 SÄLLSYNT UTSTÄLLNINGSOBJEKT.  () 3.000:-
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454 Tj24Ac 1 krona perf 13, ultramarinaktigt blå/djupt    
 orangebrun typ 1. Praktex med prakt-/lyxstpl    
 KARLSKRONA 11.12.85. Intyg HOW: 4,4,4-5.    
 Något klippta tandspetsar i övre vänstra hörnet.   300:-

455 Tj24Ae v1   1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Postfriskt    
 OTANDAT normalprov. Ett mycket sällsynt    
 provtryck som dessutom är ovanligt fräscht.    
 Intyg HOW: 4,4,5.   6.000:-

456 Tj24B 1 krona perf 13, blå/brun typ 2. Postfriskt    
 PRAKTEXEMPLAR. Intyg HOW: 4,4,5.   300:-

457K Tj25a 10/12 öre blå. Ett mycket vackert TOLVBLOCK    
 i hög kvalitet stämplat LINKÖPING 26.11.89    
 (nålstick i övre vänster märke). Intyg HOW:    
 Mycket gott objekt. YTTERST SÄLLSYNT    
 ENHET!   5.000:-

458 Tj25v2 10/12 öre blå, omvänt påtryck. Litet riss i    
 nedre höger hörn som verkar vara orsakat av    
 ett nålstick. Intyg HOW 1,3,3. Ett godtagbart    
 ex som är för ögat vackert av denna eftersökta    
 variant! F 15000   3.000:-

459 Tj26b 10/24 öre mörkblå på gulorange. Postfriskt    
 PRAKTEX med intyg HOW: 4,4,5.   400:-

460 Tj41cx 2 öre gul omvänt vm våglinjer. Praktex med    
 LYX-stämpel STHLM.1 TJ BR, 16.10.16.   400:-

461 Tj47 10 öre röd vm våglinjer. Praktex med LYX-   
 stämpel HALMSTAD 3.12.12.   300:-

Lösen / Postage due
462 L2 3 öre röd tandn 14. Utsökt trestrip med    

 lyxstämplar YXNERUM 15.3.76.   600:-
463 L2v 3 öre röd tandn 14 på kartongpapper. Lyxcentre-   

 rat ex på ett synnerligen tjockt kartongpapper,    
 svagt spår efter en fastsättare.   800:-

464 L4b 6 öre gul tandn 14. Underbart ex med LYX-   
 stämpel YXNERUM 20.3.75.   700:-

465 L5 12 öre röd tandn 14. Praktcentrerat ex med    
 LYX-stämpel PUKAVIK 23.10.1880.   500:-

466 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Praktstämplat    
 Stockholm 12.6.1878. Lätt vikt hörntand.   900:-

467 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. LYX-stpl RÖK 16.4.79.   500:-
468 L11-20 SET perf 13 (10). (3 öre med veck) ovanligt    

 fin serie med flera prakt-/lyxex.   750:-
469 L12d 3 öre matt violettaktigt karmin tandn 13 på    

 gulaktigt papper. LYX-exemplar stämplat    
 KRISTIANSTAD 18.9.1888.   600:-

470 L13d 5 öre olivaktigt brun tandn 13. Bländande    
 praktexemplar med BLÅ LYX-stämpel ESLÖF    
 5.3.89. Intyg HOW: 4,4,5.   1.000:-

471 L14j 6 öre mattorange. Strålande LYX-exemplar    
 HALMSTAD 18.8.94 med intyg HOW: 5,5,5.   3.000:-

472K L15 12 öre röd tandning 13 i tioblock, medelgod–   
 god centrering. Några vikta tandspetsar och    
 lättare gummiveck. F 3000   400:-

473 L15c 12 öre blekt orangeröd tandn 13. Lyxexemplar    
 ULLERSÄTER 20.6.91 med intyg HOW: 5,5,5.   3.000:-

474 L17a 24 öre grålila tandn 13. Fräscht    
 praktexemplar med LYX-stämpel KÅRBÖLE    
 30.2.82. Intyg HOW: 4,3,5.   1.500:-

475 L17b 24 öre blåaktigt lila tandn 13. Postfriskt    
 LYXEXEMPLAR med intyg HOW: 5,5,5.   3.000:-

472438
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476 L18b 30 öre blågrön tandn 13. DUBBELPERFO-   
 RERING i vänster marginal. Ett mycket    
 intressant märke med en ytterst sällsynt    
 perforeringsvariant. UNIKUM!?   30.000:-

477 L19b 50 öre mörkt orangebrun tandn 13. Utsökt    
 vackert fyrblock med praktstpl ÅMÅL 10.1.80.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt!   1.000:-

Militär / Military
479 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Märke med    

 smala marginaler på brev (arkivveck).   500:-
480K M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn. Fem oanvända    
 kuvert. F 2250   450:-

481 M21 Brev från Kaptenen Gustaf Nordenskjöld i    
 Karlskrona till hustrun i Hessleby (vid Eksjö),    
 stämpel på märket FÄLTPOSTEXPEDITION    
 N:r 2 samt bredvidstämpel FÄLTPOSTKON-   
 TORET, båda 4/7 1874, på baksidan transit-    
 och ankomststämplar EKSJÖ och två svaga    
 HESSLEBY, dessa 5/7 1874.   4.000:-

482K  Svenska brigaden i Finland 1918, brev F 82 (×2)    
 STOCKHOLM 24.4.18 till plutonchef i Vasa-   
 bataljonen, finsk stämpel Kenttäposti.   1.000:-

483K  Svenska brigaden i Finland 1918, brev F 79 (×4)    
 STOCKHOLM 12.3.18 till Plutonchef i Vasa-   
 bataljon.   1.000:-

484K  Finsk fältpostbrev Kenttäpostikonttori No 17    
 14.3.40 till Chefen för Svenska Frivilligkåren    
 i Finland, General Wallenius.   300:-

Stämpelmärken / Revenues
485 151 Enkel beläggningsstämpel, 1895 75 öre, bra    

 valör på ovanligt papper med vm, raritet.   1.300:-

486 170 Enkel beläggningsstämpel, 1895 13 Kr,    
 vackert otandat ex på papper med vm    
 våglinjer, otandade ex ej tidigare kända.    
 Raritet och utställningsexemplar.  () 900:-

487 177 Enkel beläggningsstämpel, 1895 75 Kr turkos-   
 akt. blå, vackert ex på papper med vm omvända    
 våglinjer, tn 12,5, ovanligt.   300:-

488 183 Enkel beläggningsstämpel, 1895 10000 Kr blå,    
 vackert obeg. ex, troligen det enda existerande    
 (obeg. ex av stämpelmärken är mycket svårare    
 än beg.), nominalvärde 10.000,-!  () 7.500:-

489 206 Enkel beläggningsstämpel, 1968 80 Kr röd,    
 vackert obeg. ex med matt gummering, obeg.    
 ex är sällsynta, graverat av Slania.   800:-

490 216 Enkel beläggningsstämpel, 1968 175 Kr blå,    
 vackert beg. ex, graverat av Slania.   400:-

491 218 Enkel beläggningsstämpel, 1968 200 Kr blå,    
 vackert obeg. fyrstrip med hörnmarginal,    
 matt gummering, graverat av Slania, obeg.    
 märken är mycket svårare än beg. då de    
 aldrig såldes till allmänheten.   1.900:-

492 114A Dubbel beläggningsstämpel, 1880 6 Kronor    
 orange/svart, lodrätt par, övre märket med    
 intressant tryckvariant (smalt O i ”kronor”).   600:-

493 121A Dubbel beläggningsstämpel, 1880 25 Kronor    
 orange/svart, fint ex med intressant tryck-   
 variant (hoptryckt tvåa).   600:-

494 121A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 25 öre grön,    
 fint ex med intressant tryckvariant (vitt fält    
 mellan E och L).   600:-

495K 139, 141, 157   Dubbel beläggningsstämpel, 1908 15 ö    
 grön, en av seriens svåraste valörer på klipp till-   
 sammans med 25 ö och 8 Kr, stpl i Trosa 1946.   750:-
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496 143A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 40 öre    
 grönakt. blå, ovanlig färgvariant, ej i Facit.   1.500:-

497 144A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 50 öre grön,    
 fint ex på vattenmärkt papper, en av de svåraste    
 pappersvarianterna i serien.   600:-

498 153A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 4 Kr orange,    
 plåtfel: nedre högra fyran deformerad, vackert    
 ex av svår variant.   400:-

499 161A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr    
 orange, tryckt på tunt 45 g-papper avsett för    
 kortstämpelremsor, mycket sällsynt variant.   1.500:-

500 161A Dubbel beläggningsstämpel, 1908 12:50 Kr    
 orange, tryckt på papper med vm våglinjer.    
 Extremt sällsynt.   500:-

501 8 Radio- och TV-licensmärke, 1960 25 Kr brun    
 med kontrollmärke till höger, lodrätt par    
 (”omöjlig” variant eftersom kontrollmärket    
 satt till vänster i häftet). Ej omnämnt i Facit.   1.400:-

Stadslösen / Local fee stamps
502 2 Hedemora, 3 Kr röd, mycket svårt märke från en    

 av de svåraste städerna, R i Facit.   3.000:-
503 7 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert par av mycket    

 svårt märke, R i Facit.   1.900:-
504 23 Karlstad, 7 Kr blåsvart fint beg. ex, färgen ej tidi-   

 gare känd, sällsynt märke med kort kurseringstid.   1.200:-
505 23 Karlstad, 7 Kr turkos fint beg. ex, färgen tidigare    

 känd men felaktigt angiven som ”blå” i Facit.   400:-

Lokalpost / Local post
506K 4C Lidköping, 4 öre röd, helark med marginal på    

 alla sidor.   400:-
507K 6C Lidköping, 15 öre grön, helark med marginal    

 på alla sidor.   400:-
508 1 vII Umeå, 4 öre, operf. provtryck i röd färg, R4 i Facit.  () 800:-
509 2 vII Umeå, 8 öre, operf. provtryck i grön färg, R4 i Facit.  () 800:-
510 2 vII Umeå, 8 öre, operf. provtryck i röd färg, R4 i Facit.  () 800:-
511 4 vI Östersund, 6 öre, operf. svartavdrag i vågrätt    

 par med hörnmarginal.  () 1.000:-
512 6 vI Östersund, 16 öre, operf. svartavdrag i vågrätt par.  () 1.000:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
513K HF1 1912 Sveriges Första Flygpost violett. Reklamkort    

 (trycksak) sänt av Centraltryckeriet, ovanligt.    
 Frankerat med två 2 öre Lilla Riksvapnet    
 stämplade TUREBERG 21.9.1912 som sig bör.   500:-
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Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
514 H1 TM 1904 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 55 öre”    

 på omslaget. Mycket fräscht ex med perforerad    
 inhäftningsremsa. F 10000   2.000:-

515 H3 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre”    
 på omslaget. Relativt fräscht ex. F 5000   800:-

516 H6 B2 O Medaljong 10 öre. Fint nc-vc ex av ett sällsynt    
 häfte. F 18000   3.000:-

517 H11A O 15 öre i vackert omslag med omvänd inhäftning,    
 fem märken med gummiveck. Ovanligt och    
 mycket vackert häfte. F 17000   6.000:-

518K H11A R Medaljong 15 öre, brunt omslag. Häfte med    
 nc-vc inlagor inkl. fem märken med vm KPV,    
 något medfaret omslag. F 17000   1.800:-

519 H11B2 15 öre Gustaf V i medaljong, gråviolett omslag    
 med rättvänd vertikal inhäftning. Superb    
 kvalitet av ett mycket sällsynt häfte! F 13000   7.500:-

520K H13 O Gustaf II Adolf. Nc-vc ex delvis med KPV.    
 F 3000   600:-

521K H13 O Gustav II Adolf. Relativt fräscht ex delvis med    
 KPV.   500:-

522K H14 R 1920 Gustaf V 20 × 20 öre blå. Fräscht nc ex    
 delvis med KPV. F 13000   2.500:-

523K H15Ab 1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Fräscht    
 nc ex.   1.200:-

524K H15Bb 1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön med litet    
 emblem (små veck på omslaget). Fräscha inla-   
 gor, samtliga märken med vm linjer. F 16000   1.800:-

525 H19 IIAa R   Gustaf V profil vänster, 15 öre röd typ II.    
 Tunt häftespapper, normalt tryck dat. 1932,    
 vackert rättvänt häfte med ovanligt bra    
 centrerade märken.   6.000:-

526 H19 IIAc O   Gustaf V profil vänster, 15 öre röd typ II,    
 vitt papper. Tunt häftespapper, normalt tryck    
 dat. 1934, borttagen datering på omslagets    
 framsida. Vackert omvänt häfte med ovanligt    
 bra centrerade märken. Sällsynt häfte. F 20000   8.000:-

527K H19 IIAc R   1928 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II, vitt    
 papper. Fräscht mest praktcentrerat ex,    
 mindre reliefavtryck på framsid. F 20000   2.500:-

528K H21R+O 1928 Gustaf V 70 år. Rättvänt+omvänt med    
 fräscha nc-vc inlagor. F 5000   700:-

529K H25 I O 1933 Postsparbanken typ I. Fräscht    
 välcentrerat ex.   1.500:-

530K H25 I R 1933 Postsparbanken. Relativt fräscht häfte    
 med fina inlagor.   1.000:-

531 H31 1936 Postverket 300 år 18 × 15 öre röd. Nc-vc    
 häfte (något ktt). F 2000   500:-

532K H33BC, CB, CC   1938 Swedenborg. Tre välcentr. ex med    
 bra marginaler.   500:-

533 H33BC O   1938 Swedenborg. Pr/lyxcentr med mycket    
 goda marg. F 1750   500:-

534 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön    
 3+4-sid tn. Praktcentr med mycket goda marg,    
 min. riss i omslaget. F 1800   450:-

535 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn. Mycket vackert häfte med breda margi-   
 naler och perfekt tandning, cyls 2. F 3600   900:-

536 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 3+4    
 sid tn. Mycket vackert häfte. F 3600   1.300:-

537 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun    
 4+3-sid tn. Fina par med bra marg, något    
 ofräscht omslag. F 3600   900:-

538K H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 4+3    
 sid tn. Två fina häften med mycket goda marg.    
 F 7200   800:-

539K H36BC 1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön 3+4-sid.    
 Fina prakt-lyxcentrerade inlagor med mycket    
 goda marg, ofräscht omslag. F 4000   500:-

540K H36CB 1938 Gustav V 80 år 5 öre. Prakt/lyxcentr. ex    
 med mycket goda marg. F 4000   700:-
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541 H36CB O   1938 Gustav V 80 år. Häfte med tio välcentr    
 par, ett ex felvikt och något kt. F 4000   1.000:-

542K H36CB R   1938 Gustav V 80 år 5 öre. Praktcentr. ex    
 med bra marg. F 4000   700:-

543K H37BC O   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun    
 3+4-sid. Fräscht ex med bra marginaler. F 7000   1.300:-

544K H38BC/CB   1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre. Två    
 välcentrerade häften med bra marg. F 7000   900:-

545 H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 3+4-sid. Vackert omvänt häfte med    
 breda marginaler. F 11000   3.500:-

546K H39BC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 3+4-sid. Fräscht häfte med mycket    
 goda marg. F 11000   1.500:-

547K H39CB R   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 4+3-sid. Praktcentr ex med bra    
 marginaler. F 11000   1.500:-

548K H39CB R   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre    
 violett 4+3-sid. Fräscht praktcentrerat ex    
 med bra marginaler. F 11000   1.500:-

549K H40BC O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Fräscht praktcentrerat ex med mycket goda    
 marginaler. F 17000   3.500:-

550 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Häfte med tio praktcentrerade par och mycket    
 goda marg. F 17000   4.000:-

551 H40BC R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 3+4-sid.    
 Fyra märken med svaga veck, blyertsant på    
 omslaget. Fina marginaler och bra tandning.    
 F 17000   4.000:-

552 H40CB O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Vackert omvänt häfte med breda marginaler    
 och perfekt tandning. Prakthäfte! F 17000   4.000:-

553 H40CB R   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett 4+3-sid.    
 Häfte med tio prakt-lyxcentrerade par och    
 mycket goda marg. F 17000   4.000:-

554 H41A BC   1939 Linné 20 × 15 öre brun 3+4-sid. “Linné”    
 på omslaget. Fräscht häfte med mycket goda    
 marg. F 17000   4.000:-

555 H41A BC O   1939 Linné 20 × 15 öre brun 3+4-sid.    
 “Linné” på omslaget. Ett ex med matt fläck på    
 gummeringen. PRAKT-häfte. F 17000   4.500:-

556K H41A BC R   1939 Linné 20 × 15 öre brun 3+4-sid.    
 “Linné” på omslaget. Fräscht praktcentrerat    
 häfte med bra marg, ett ex kt. F 17000   2.500:-

557 H41A CB O   1939 Linné 20 × 15 öre brun 4+3-sid.    
 “Linné” på omslaget. LYX-häfte med perfekt    
 tandning och breda marginaler. F 17000   5.000:-

558 H42BC Oyb   1939 Gustaf V stora siffror utan streck i    
 rockkanten. Praktcentrerat med mycket goda    
 marg.   4.000:-

559 H42xaBC R   1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, 3+4-sid med streck i rockkanten.    
 Blyertsanteckning på omslaget samt något    
 särat i en vikning. Fina marginaler och    
 tandning. F 16000   4.500:-

560 H43B BC O   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget,    
 ett par med obetydl. avtryck på baksidan.    
 Mycket fina marginaler och tandning. Prakt-   
 häfte. F 7000   1.500:-

561 H43B CB   1940 Bellman. Tio par med bra marg, ett    
 märke def. samt några ktt.   2.000:-

562 H43B CB R   1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön    
 4+3-sid med postala anvisningar på omslaget    
 med breda marginaler och fin tandning.    
 Mycket vackert rättvänt häfte. F 7000   1.700:-

563K H44BC O   Stockholms slott. Praktcentrerat ex med bra    
 marginaler. Olivgrönt omslag i tunnare    
 kartong, 140×78 mm. F 66000   18.000:-

564K H44CB R   Stockholms slott. Mycket fräscht PRAKT-   
 centrerat ex, 20 par med bra marginaler.    
 Olivgrönt omslag i tunnare kartong, 140×78    
 mm. F 66000   15.000:-

565K H44CC O   Stockholms slott. Fräscht praktcentrerat ex.    
 Mörkt olivgrönt omslag i tjock kartong,    
 140×82 mm.   4.500:-

566K H44CC R   Stockholms slott. Mycket fräscht prakt-/   
 lyxcentrerat ex. Mörkt olivgrönt omslag i    
 tjock kartong, 140×85 mm.   4.500:-

567K H45 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå fyrsid,    
 cyls och kn på inhäftningsremsan. Lyxhäfte.    
 F 27000   18.000:-

568K H45 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå fyrsid.    
 Fräscht häfte med 20 prakt-lyxcentrerade    
 märken. F 27000   7.500:-

569K H45 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. Häfte    
 med 20 prakt-lyxcentrerade märken. F 27000   7.000:-
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570 H46R 1946 Gustaf V, 20 × 5 öre grön fyrsid.    
 Postmästarhäfte i grön kartong med oval    
 stämpel ”Postkontoret Stockholm 3    
 Redogöraren 14.Feb 1948. Mycket ovanligt    
 häfte i LYX-kvalitet. F 4400   2.000:-

571K H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, fyrsid. Stämplat ”Postkontoret i    
 Stockholm 3, 16 SEP 1948” på omslaget. F 5000   2.200:-

572 H47 1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre    
 violett, fyrsid. Stpl STOCKHOLM 8, 25.1.50    
 på orange omslag. Relativt fräscht ex. F 5000   2.000:-

573 H50 1916 Landstorm I 30 × 5+FEM, 10 × 10+TIO    
 öre. Häfte med fyra st tioblock (F 106, 107,    
 108 och 113). Ett mycket sällsynt häfte som    
 nästan aldrig är till salu, mycket under-   
 värderat. LYX-objekt. F 22000   20.000:-

574 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200   1.200:-
575 H52 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun.    

 Fräscht häfte. F 4200   700:-
576K H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun.    

 Prakthäfte!   500:-
577K H64B 1942 Carl Wilhelm Scheele 20 × 5 öre grön,    

 omslag typ I. Fräscht praktcentrerat ex av    
 ett sällsynt häfte. F 5500   1.500:-

578 H70 1944 Svenska Flottan 20 öre. Sex häften.   700:-
579K H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank    

 gummering. Fräscht häfte, dock något felvikt.    
 F 7000   700:-

580K H103 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank    
 gummering. Fräscht häfte, ett par tänder    
 dock något särade. F 7000   700:-

581K H143A 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fint    
 praktcentrerat häfte. F 11000   2.000:-

582 H143B 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun i LYX-   
 kvalitet. F 7000   1.400:-

583K H143B1 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Prakthäfte!    
 F 7000   1.300:-

584 H147D2 1962 Gustaf VI Adolf 25 öre brun. Fräscht ex    
 av ett svårt häfte!   2.500:-

585K H165C1 1964 Gustaf VI Adolf typ 3, 40 öre blå.    
 Fräscht praktcentrerat ex av ett synnerligen    
 ovanligt häfte.   2.500:-

586 H180C2 1966 Drottningholmsteatern med centralt    
 regm. och engelsk text. F 1600   600:-

587K H190D1a   1967 Gustaf VI Adolf typ 3, 45 öre    
 ultramarin. Fräscht ex med RÖTT RT.   2.000:-

588 H211B III   1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun med gul    
 fluor. Sällsynt!   2.500:-

589 H258B 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre    
 blankt gummi. F 2000   700:-

590A H285 1975 Kyrklig konst. 150 häften, alla med    
 markeringar.   1.300:-

591K H436 1993 Rabattmärken 20 × 2.60 kr. Två ”tripplar”.    
 Inkl. cyls 1 + KN 71602 samt cyls 2 + KN 71527.   300:-

592K HA1 O, R   1954 Gustaf VI Adolf typ I 8 × 25 öre blå,    
 ett med omvänd montering och två st    
 rättvända. Felfria hörn. F 5950   1.000:-

593 HA21Av 1972 Postflyg 2 kr 75 öresmärkena med grönt    
 kors (graverat). Lyxkvalitet. F 12000   12.000:-

594K HA21Av 1972 Postflyg 2 kr 75 öresmärkena med grönt    
 kors (graverat). Med kontrollnummer (89)836.    
 486 sålda, varav endast ett fåtal med    
 kontrollnummer. Toppkvalitet.   12.000:-

595K HA21v 1972 Postflyg överkryssat med    
 gravörstickeln. Mycket fräscht häfte.   12.000:-
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Postala etiketter / Postal labels
596P  Blankett n:r 26. (Augusti 1907). Obegagnat    

 helark med marginaler av ASS-etikett,    
 KORSNÄS n:o 601–650 (fläck, veck). Sällan    
 utbjudet objekt!   550:-

Bättre stämplar / Better cancellations
597 2 BORÅS 24.10.1857, fyrkantstämpel. God    

 centrering och praktstämpel, dock två lätt    
 vikta hörntänder. Postal: 1000:-  P 1.000:-

598K 9 MARIEHOLM 28.4.1870, cirkelstämpel. Vackert    
 brev. Årtalet i stämpeln postalt ritat. Postal: 800:-  M 800:-

599 21 ARDRE 17.4.1874. 12 öre. PRAKTEXEMPLAR av    
 denna RARITET! Ex. Rune Almqvist. Postal: 2500:-  I 2.000:-

600 21 ATLINGBO 5.4.1876. 12 öre. UNDERBAR    
 LYXSTÄMPEL från en sällsynt ort (naturligt    
 pappersveck). Postal: 1500:-  I 1.000:-

601 Tj8 BILLESHOLM 22.1.1876. Blå stämpel, Postal    
 800 för svart stämpel men blå är mycket    
 ovanligare! Enligt stämpelhandboken från    
 1952 är den blå stämpeln endast känd 1875.  M 1.000:-

602 55 BJÖRNEGÅRDEN 6.3.10. Praktstämpel.    
 Postal: 1200:-  R 1.000:-

603 54 BJÖRSUND 4.8.1893. En av de svåraste    
 Oscarsstämplarna från Sörmland på brev. Dock    
 två kraftiga veck, varav ett genom frimärket.    
 Postal: 1300:-  D 500:-

604 52, 54 BLÄCKMAKULERING 2.3.1895. Intressant klipp.    250:-
605 26 BOTTNA 7.4.1877. Praktstämpel på ett    

 ovanligare märke. Postal: 500:-  O 300:-
606 9 BURGSVIK 24.5.1864. 12 öre Vapen.    

 Praktexemplar med LYX-stämpel.  I 300:-
607 57 DALS LERDAL 8.6.1911. Prakt-lyxstämpel!    

 Postal: 400:-  P 300:-
608 Tj5 DUFEKE 23.1.1876. Lyxstämpel på praktcentrerat    

 märke. Obetydligt bläckstreck. Postal: 2000:-  M 1.500:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.
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609 21 ENDRE 2.1.1875. 12 öre. ETT MAGNIFIKT    
 STÄMPELAVTRYCK dessutom en mycket svår ort!    
 Postal: 1200:-  I 1.000:-

610 21 FARDHEM 26.1.76. Rättvänd stämpel på brevomslag    
 till Visby med sidstpl Klintehamn. ENDA KÄNDA    
 PÅ FÖRSÄNDELSE!  I 1.500:-

611 25 GOTHEM 31.X.1877. Ganska välplacerat    
 stämpelavtryck. Postal: 1000:-  I 400:-

612 21 HÖKHUFVUD 28.11.76. Prakt-/lyxstämpel i    
 härlig blågrön färg. Postal: 350++.  C 400:-

613 25 KROKSTAD 5.4.1877. GRÖN-BLÅ vacker stämpel.  O 300:-
614 21 KÄLLUNGE 7.7.1875. 12 öre. PRAKTSTÄMPEL av    

 en synnerligen sällsynt ort. FÅ KÄNDA! Ex.    
 Rune Almqvist. Postal: 1500:-  I 1.500:-

615 21 LINDHEM 19.6.76 (kt). LYXSTÄMPEL. Postal:    
 1500:-  E 1.000:-

616 25 MEDÅKER 12.2.7x. Vacker rättvänd. Postal: 1500:-  U 500:-
617 25 MUNKTORP 25.11.76. 30 öre på klipp med en    

 lysande BLÅ stämpel.  U 300:-
618 58 NORRLANDA 27.3.1900. LYXSTÄMPEL från    

 denna eftersökta Gotlandsort (kort tandspets).    
 Postal: 2000:-  I 1.000:-

619 157 NÄSSJÖ BERG 15.9.192(6). Sällsynt postexpedi-   
 törstämpel (fettfläck, ktt).  F 300:-

620 151A REMMENE 16.9.20 (svagt veck). Vacker    
 rättvänd. Postal: 1200:-  P 500:-

621 Tj5 STENKYRKA 4.8.1875. 12 öre tjänste. Ett helt    
 avtryck av en eftersökt kortlivad Gotlands-   
 stämpel. Postal: 1000:-  I 600:-

622 41 STRANDVIK 4.2.95. LYX-stämpel! Postal: 300:-  W 400:-
623 55 SVARTHÖFDEN 9.12.10. Praktstämpel!    

 Postal: 600:-  K 500:-
624 21 WALL 30.9.1874. Lyxstämpel från denna lilla    

 Gotlandsort. Stor naturlig pappersförtunning    
 på baksidan (ej någon defekt). Postal: 1200:-  I 800:-

625 179 VETTSTA 6.8.22. På inrikes brev, troligen    
 den enda kända på försändelse! Postal: 2000:-  C 1.800:-

626 34 ÖDEBY 16.10.78. Praktstämpel. Postal: 1200:-  T 700:-
627 21 ÖSTRA LJUNGBY 20.9.1875. Distinkt avtryck av    

 svår stämpel. Postal: 1500:-  L 500:-
628K 397, 614A   MÖRBYLÅNGA POB 1, 13.8.68, postombud.    

 Mycket vacker rättvänd på brev. Postal: 1000:-  H 600:-
629 L14 STOCKHOLM AN:AF:STADEN 4.11.1885 (två ktt),    

 lantbrevbärarstämpel 1. Vacker avstämpling.  A 250:-
630 9 ÅNGBÅTS PXK 12, 8.7.71 (kt), ångbåtsstämpel.    

 PRAKT-stämpel! Postal: 3000:-   2.500:-
631 9 ÅNGBÅTS PXP 1, 1x.7.7(1), ångbåtsstämpel.    

 Rättvänd stpl (kt). Postal: 3000:-   900:-
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632 9 ÅNGBÅTS PXP 14, 1x.6.72, ångbåtsstämpel.    
 Mycket vacker rättvänd. Postal: 2000:-   1.000:-

633 9 ÅNGBÅTS PXP 6, 9.8.70, ångbåtsstämpel.    
 Mycket vacker omvänd. Postal: 1000:-   500:-

634K Fk1 ÅNGBÅTS PXP. NO 29 8.8.1872, ångbåtsstämpel    
 12 öres frankokuvert Norrköpingsutgåvan.    
 Stämpelavtrycket otydligt. Postal: 4000:-   500:-

635 Tj34 HÖRNINGSHOLMS (KUSTPOSI)TION, militär    
 10.8.1x, del av rättvänd stpl + (HÖRN)INGSHOLM    
 8.10.14, rättvänd på 2 öre Lilla riksvapnet. Mycket    
 svåra!  B 1.000:-

636 79 STOCKHOLM 5 SVENSKA SPELEN 14.7.16,  A 300:-
637K  DILIGENSPOSTBEFORDRAN: ”På Diligence-   

 Contoret är emottaget Ett Paket med Adress    
 Herr Kjellman i Helsingborg Hvarföre fragt    
 är betalt med –– R:dr 14 sk. B:co Gborg d.    
 20 Jan 1845”. Utställningsmonterat, mycket    
 sällsynt objekt. ETT FÅTAL KÄNDA.    3.000:-

Provtryck / Proofs
638P  Sven Ewert. Provmärke i BLÅ färg. 130-block    

 med marginal upptill och nertill, 60 st tresidigt    
 tandade par för häfte och tio st tresidiga ex.    
 Kontrollnummer 95246 och cyls 2 i nedre    
 marginalen samt sneds i överkanten. Några med    
 veck. Unikt objekt?   4.000:-

639K  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 märken    
 brun nyans i H165 C1:s omslag, sista paret med    
 skuren tandning. Sällsynt!   2.000:-

640K  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Sex    
 märken blåultramarin nyans i HA10:s omslag,    
 felskuret. Normal rättvänd inhäftning.    
 Perfekt kvalitet. Sällsynt!   2.000:-

641  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20 märken,    
 brunviolett färg, felskurna, grönt omslagspapper    
 och svart text ”Provhäfte”. Ovanlig.   1.500:-

642P  Sven Ewert. Provmärke i grön färg. DELVIS    
 operforerat 100-block med marginal upptill    
 och nedtill, 50 st tresidigt tandade par för    
 häfte. Kontrollnummer 23347 i nedre    
 marginalen. Unikt objekt ?   1.500:-

643  Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20    
 märken, brunviolett färg med gult omslags-   
 papper och röd text ”Provhäfte”. Ovanlig.   1.000:-

644K  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Åtta röda märken i    
 automathäftesomslag.   1.000:-

645  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Sex blå märken i    
 strip (ett ex svagt veck, två ex med lite röd    
 tryckfärg). UNIKUM.   500:-

646  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Postfriskt    
 tolvblock i grön färg med marginal. Otandad    
 lodrätt mellan varannat märke.   500:-

647  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Felperforerat    
 sexblock i violett färg (klippta tandspetsar    
 i höger marginal).   500:-

648  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Otandat marginal-   
 fyrblock i violett färg.   500:-

649  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Fyrblock i grå    
 färg, otandat lodrätt mellan märkena.   300:-

650  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Tre violetta märken    
 i otandad strip, tryckt på silkespapper– två    
 av märkena har pålimmad gummerad baksida    
 (skada i tredje märket).   500:-

651  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Otandat marginal-   
 sexblock i violett färg (veck).   500:-

652  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Otandat trestrip i    
 violett färg på silkespapper.  () 500:-
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653P  Två st olika avtorkningspapper från ca 1980.  () 300:-
654  Sven Ewert, Kvinnohuvud. Trestrip i rödbrun    

 färg, två ex är postfriska.  / 300:-
655K HP1B O Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. 20    

 märken, brunröd i H54:s omslag med grönt    
 tunt omslagspapper och svart text.   400:-

656K HP3Bb Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Tio    
 märken, olivaktigt grön i H54:s omslag med    
 gråbrunt halvtjockt omslagspapper och svart    
 text, något förskjutet. Cyls 1v. Mycket sällsynt.   2.000:-

657 HP6b Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. Fyra    
 märken, röd nyans i HA1:s omslag, manuellt    
 inklistrat, ändrat från ett häfte med tio    
 märken. Unikt objekt?   2.000:-

658 HP7a R Provhäfte Sven Ewert, Kvinnohuvud. tio    
 märken, röd nyans i HA2:s omslag, rättvänd    
 inhäftning. Solkigt omslag.   500:-

659 H545 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga.   300:-

660 H552 2004 En doft av kärlek 10 × Brev. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga.   300:-

661 H554 2004 Världsarvet V 6 × Brev. Felskuret    
 omslag med otryckt inlaga. F 105   300:-

FDC
662 172 Postemblem 120 öre rosalila, Rek. FDC Stockholm   

 23.10.33. Mycket fräscht. F 4000  1.000:-
663K 172 120 öre rosalila på rekommenderat FDC (reva)   

 STOCKHOLM 23.10.33.  900:-
665K 234-37 1932 Lützen. Rekommenderat FDC med fyra märken,   

 STOCKHOLM 7, 1.11.32.  1.000:-
666 276A, 270   Ovanligt FDC 13.4.40 med både stora och små siffror.  1.000:-
667K 276BB 1942 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, par samt   

 Bv på rekommenderat FDC stpl STOCKHOLM 17.3.42   
 P.F.F.S. Ett av de svåraste moderna.  2.500:-

Helsaker / Postal stationery
668P  Förslag till internationellt svarsbrev med tryck av   

 20 öre Oscar II, grå på fram och baksidan, båda   
 övertryckta, SPECIMEN, brunt papper. framlagt vid   
 UPU-kongressen 1906. Ytterst ovanligt!  5.000:-

669 bKe1 12 öre brevkort från WESTERÅS 26.5.1872 till   
 Stockholm, 1.TUR stämpel 27/5. PRAKTOBJEKT.  500:-

670 Fk1 12 öre frankokuvert från WISBY 13.12.1873, till   
 Stockholm, 1.TUR stämpel 16/12. ETT UNDERBART   
 VACKERT LYXOBJEKT!  400:-
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671K bKe2 IIB   6 öre texttyp B med variant dubbel valörstämpel,    
 varav en färglös. Ovanligt! Vackert stämplat Ö H    
 19.2.1878. F 2000   500:-

672K TjbK4 1885 Tjänstebrefkort 5 ö grön, provtryck på tunt   
 papper, baksidestext SPECIMEN PROFTRYCK   
 MACULATUR som på motsvarande provtryck Tjänste   
 tandn 13, ej omnämnt i Facit eller i 1963 års handbok.  700:-

673 bKe4 10 öres brevkort sänt till Ungern från Stockholm   
 10.6.1887, ank stpl Budapest 13.jun.87. 2-3 kända.  500:-

674 bKe20 10 öres brevkort med datumsiffra 1219, tilläggs-  
 frankerat med 5 och 10 öre, sänt till Italien och där   
 eftersänt till Monaco, avsänt Göteborg 3.2.21. 4-10   
 försändelser kända till Monaco.  500:-

675 kB21 Dekorativt 10-öres kortbrev tilläggsfrankerat med   
 F 72+139, från LIDINGÖ 26.2.29.  300:-

Luftpost / Air mail covers
676K 226, 228-29   Medfaret men ovanligt brev med LUFTPOSTEXP.   

 N:r 1 STOCKHOLM-LONDON 18.3.28. Ank.stpl   
 London 20.3.  1.500:-

Postala blanketter / Postal documents
677P Postverkets 300-årsjub. 1936. Fullständig dokumentation av   

inbjuden stationsmästare Agnes Nordqvist. Bl.a. ingår ”prov   
utan värde” ask med fem cigaretter+tändstickor, placerings-  
kort, m.m. Även en placeringslista från postgirots 25-årsjub.   
1950 medföljer. Intressant och ovanligt material.  800:-

PS-försändelser / PS covers
679K 5 öre grön vanlig helsak använd som PS-försändelse genom att   

postkontorets (Katrineholm) sigill slagits över valörstämpeln.   
Dekorativt!  300:-

678K Intressant kuvert med notering P.S. 304 och Wärde. Sänt lokalt   
inom Stockholm stämplat STOCKHOLM 13.4.1891 samt den   
sällsynta stämpeln ”OBESTÄLLBART” I oval ram. Notering:   
Okänd i No 68 Drottninggatan + sign.  300:-

680K Postens ”REKOMMENDERAS” kuvert i mycket bra kvalitet,   
från YSTAD 21.12.1875 till Stockholm. Även WÄRDE-stämpel.  275:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar
Mainly unused stamp collections

681A / samling 1858–1930 i KABE-album inkl. överkomplett   
Vapen, brun lokal, bra Lejon, Ringtyp, Oscar II och Medaljong,   
F 65 samt ett expansivt bandmärkesavsnitt. Mycket enheter,   
en del otandade, etc. Några u.g. i början.  8.000:-

682A / samling 1855–1969 i två Lindneralbum med ”besvärliga”   
plastfickor. Bl.a. 24 skill E4, F 14A och ett par Ringtyp   
tandn 13 . Två st 4 skill och ett par Vapen är , övrigt i   
huvudsak  t.ex. 1 kr Oscar II, 5 kr Posthuset, Landstorm II,   
mycket 1920-tal i fin kval, Kongress komplett, båda 5 kr Slottet,   
de flesta BC/CB. F ca 140.000:-, försiktigt utrop då det mesta   
räknats som .  8.000:-

683A / samling svart lokal–1971 i Leuchtturm SF-album med   
kassett inkl. bättre Vapen+Ringtyp, F 16 , bra Oscar II+  
Medaljong, F 65 , fint bandmärkesavsnitt, komplett Land-  
storm och Kongress upp till 2 kr mest , flera BC/CB-par,   
Stockholmia -55 i nioblock, etc. Nästan komplett från 1928.   
Mest bra kval.  6.000:-

684A / samling 1862–bandmärken i album. Många bättre,   
exempelvis Oscar komplett, Landstorm II x/xx, Förening och   
Kongress komplett x, Slottet postfriskt (233b praktex), etc.   
Ngt blandad kval. (300)  6.000:-

685P  dubblettpost 1928–46 med huvudsakligen högvalörer, de   
flesta i prakt-/lyxcentrering (många i femstrip). Ur innehållet  
kan nämnas sju st 60 öre Lützen, 66 st 50 öre Linné och 18 st   
120 öre S:t Birgitta. Lämpligt objekt för den som vill bedriva   
näthandel med frimärken.F ca 114.000  5.000:-

686A / samling Ringtyp–1976 i Leuchtturm SF-album inkl. F 65   
och 121–24 , dyrt bandmärkesavsnitt, komplett Kongress,   
Förening 5 ö–1 kr, bra tjänste+lösen, flera BC/CB-par, etc.   
Mest  efter 1940 och i stort sett komplett från 1943.  4.000:-

687A . EUROPA CEPT. Ask med mängder av märken 1969–90.   
F > 30000,-  4.000:-

688A Mest  samling 1877–1996 i två Leuchtturm-album med fickor.   
Innehåller bl.a. Postverket 300 år komplett och nästan komplett   
därefter inkl. nästan alla BC/CB-par. Bra samling   
att fortsätta med.  4.000:-

689P  BC/CB-par, 21 olika i god kvalitet. Värde 20.840.-.  3.000:-
690P Mest  lot om 16 Ringtyp på blad inkl. flera bra, dock en   

del (). Även svart lokal def. () och F 15 nytryck ().   
Högt katalogvärde. Blandad kval.  3.000:-

691A / samling 1891–1984 i album. Bl.a. komplett Oscar,   
Medaljong (ej 55 och 80 öre), Kongress, Förening. 1920-tal i   
mycket bra kvalitet, flera bättre t.ex. F 142Ea, 152Acx,   
159bz. Få luckor. Helt övervägande , allt räknat därefter   
med  förekommer. F ca 58.000  3.000:-

692A / samling 1874–1974 i Facit-album inkl. bättre Ringtyp,   
tjänste+lösen, bra Landstorm inkl. F 125 , fint bandmärkes-  
avsnitt, några BC/CB, 332C+336 , etc. Till synes komplett   
och huvudsak  efter 1942.  2.000:-

693A  samling i två tjocka insticksböcker. med massor av moderna   
dubbletter. Högt nominalvärde.  2.000:-

694L / dubblettparti Oscar–1968 inkl. en del häften.   
Övervägande . F över 42.000,-  2.000:-

695A / samling Oscar–1969 i Schaubek-album med bra Land-  
storm inkl. F 124–25 , fint bandmärkesavsnitt, flera BC/CB-  
par, etc. Till synes komplett  efter 1944.  1.800:-

696B . Pärm med huvudsakligen block mest 2004–09 inkl. elva   
Pippi-block, etc. Nom. ca 2770. Även en del stämplade block   
och svartavdrag, etc.  1.500:-

697A / samling 1938–63 i två album. Med alla BC-, CB-par, .   
Bra kval. (500)  1.500:-
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698P / samling 1920–36 på blad. Med bättre märken. Bra kval.   
(140)  1.400:-

699B  samling 1979–93 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett.   
Nominal cirka 3.000:-. Bra kval.  1.300:-

700A . Album med kompletta serier Kongress, Förening samt   
Postverket varav några . Även fåtal övriga märken.  1.300:-

701A Mest  samling Medaljong–1947 inkl. många BC/CB-par, t.ex.   
Linné BC i fyrblock, båda F 262 och 266BC/CB i  fyrblock,   
245+336 i  par, etc.  1.200:-

702A /. Insticksbok med ca 65 st fyrblock, bl.a. bra bandmärken,   
dessutom något utländskt fyrblock från Grönland i tjockt   
visiralbum.  1.200:-

703A / samling Oscar–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Glest   
och mest  före 1939 men t.ex. Landstorm I och 180b . Mest   
 från 1941, t.ex. 332C och 337C. Endast postfriskt räknat   
till drygt 13.000.  1.000:-

704A /. Tjockt album med mycket märken Oscar II–1990-tal.   
Bl.a. F 209 och Förening 5 öre–1 kr , Stockholmia -55 i    
nioblock, nominal.  1.000:-

705L / dubblettparti mängder av märken i pergamynkuvert   
1892–1970-tal inkl. flera bättre, allt verkar  efter 1943.   
Högt katalogvärde!  1.000:-

706P  samling tjänste/lösen på blad. Exempelvis Tj18, sex   
lösenmärken tandning 14 och tandning 13 komplett. Förmånligt   
utrop. Ngt blandad kval. (60)  800:-

707A . Album med dubbletter 1920–52 mest i strip, t.ex. 152Abz   
i trestrip, F 243 (31), etc. Även flera  i början.  800:-

708A  samling bandmärken mestadels 1930-tal i gammalt album.   
Bättre ingår såsom båda Slotten 1930. Mest bra kval. (150)  800:-

709K //() lot Ringtyp, mestadels posthorn på instickskort.   
Inkl. exempelvis F 46 med fastsättare. Ngt blandad kval. (20)  700:-

710K . Landstorm II. Dubblettpost med fem av varje: F 115, 118,   
120–23. F ca 13.650,-  600:-

711A Ostpl restsamling 1858–1933 inkl. en del tjänste, lösen, militär,   
etc. (150)  600:-

712 . Nio par med bra marginaler inkl. 259CB + 261CB + 318BC i   
fyrblock, F 318CB, 320BC och 324CB. F 4315. Även tio mest    
BC/CB i delvis blandad kval.  500:-

713 . Sex st lösenmärken tandn 14: 1, 3, 5, 20, 24 och 30 öre.  500:-
714K  lot med bl.a. femstrip av F 153, 175A och 244. . Mest bra   

kval. F totalt ca 6500,-  500:-
715K . Liten dubblettpost med bättre märken, 1890–1940. F ca   

10.000,-  500:-
716P  parti huvudsakligen kompletta serier på Visirblad inkl. bl.a.   

Bibeln och Birgitta. F ca 6700  500:-

Nominalpartier / Face value lots
717B Häften 1993–99, nom. ca 11000.  5.000:-
718B Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. Delvis plundrade   

årssatser, visiralbum med häften. Nominal drygt 11.000:-.   
Mest bra kval.  5.000:-

719B Fyra pärmar med häften ca 1950–2008 inkl. flera bättre i   
början. Nom. ca 8550.  4.000:-

720B Häften mest 1986–92, nom. ca 7100.  3.300:-
721B Samling häften 1980–2005, nom. ca 7300.  3.200:-
722B Album späckat med dubbletter inkl. mängder av strip, mest   

1980–95. Nom. ca 6700.  3.000:-
723B Parti med sju olika årsböcker 1988/89–2005 och 13 årssatser   

1974–85, samling på Postens blad 2000–03, etc. Nom. ca 6600.   
Cirka 10 kg.  3.000:-

724B Ask med häften, märken och block enbart 2000-tal. Nom. ca 5100.  2.500:-
725B Pärm med häften mest 1980–90-tal, nom. ca 1240 + 19 rabatt-  

häften.  2.400:-
726B Album med huvudsakligen strip 1970–80-tal. Nom. ca 5700.  2.400:-
727B Ask med häften huvudsak 1980-tal. Nom. ca 5100.  2.300:-
728B Ask med häften nästan enbart 1990-tal. Nom. ca 4900.  2.200:-
729B Album med mest strip/enheter, huvudsakligen 1980–90-tal.   

Nom. ca 4400.  2.000:-
730B Samling 1972–96 i två Verbis- och ett Leuchtturmalbum. Nom.   

ca 4370.  2.000:-
731B Samling häften ca 1965–90 i två pärmar inkl. en del bättre.   

Nom. drygt 2300 + tio rabatthäften.  2.000:-
732B Samling 1973–91 i två Estettalbum + fyra årssatser 1989–92.   

Nom. drygt 3900.  1.800:-
733B Häften 1989–97 i pärm+löst samt även en del märken.   

Nom. ca 4300.  1.800:-
734B Samling 1995–2005 i insticksalbum. Nom. ca 3900.  1.700:-
735B Häften och märken 1990-tal. Nom. ca 3600.  1.600:-
736B Kartotekslåda med häften mest 1970–80-tal + några block.   

Nom. ca 3900.  1.600:-
737B Samling 1955–94 i två Leuchtturmalbum. Nom. ca 3250.  1.500:-
738B Pärm med häften och en del block mest 1970–90. Nom. ca 1800   

+ åtta rabatthäften.  1.500:-

739B Samling häften 1966–94 i Leuchtturmalbum inkl. fyra rabatt   
1987–90. Nom. ca 2450.  1.400:-

740B Tre album med mest strip, huvudsak 1970–90-tal, nom. ca   
3400. Även album med stpl dubbletter och div. utland,    
Island, etc.  1.400:-

741B Kartotekslåda med häften 1960–90-tal inkl. en del bättre.   
Nom. ca 2500.  1.200:-

742B Lot häften mest 1980-tal (tio av varje) samt 30 block. Nom. 2600.  1.100:-
743B Lot mest 2003–09 på Postens instickskort. Nom. ca 2070.  1.000:-
744A Samling 1970–91 i två Leuchtturm-album med fickor. Komplett.  1.000:-
745B Samling 1971–90 i Schaubekalbum inkl. flera häften. Nom. ca   

2370.  1.000:-
746B Parti 1970–90-tal i Facitalbum, sju årssatser, etc. Nom. drygt   

2400.  1.000:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
747B 41 häftesårssatser 1981–90. Nom. ca 5930.  5.800:-
748B 19 årssatser 1989–91 + 1993–2004. Nom. ca 5800.  2.600:-
749B 13 häftesårssatser 1991+1993–2003. Nom. drygt 5400.  2.500:-
750B Samling/parti 1973–80-tal i kartong. Bra variation. Nominal   

cirka 5.500:–. Bra kval.  2.500:-
751B Tolv årssatser komplett 1995–2006 + div. annat , nom.   

drygt 4800. Även div. övrigt inkl. Nordiskt resekort 1938,   
några aktiebrev och utländska märken, etc.  2.000:-

752B 19 årssatser 1985 + 1987–88 samt en av varje 1973–74. Nom.   
ca 2780.  1.300:-

753B Fyra olika årssatser 1989–91+1993 samt fyra häftessatser   
1989–91+1993.  1.000:-

754B Sju årssatser 1987–93 (1992 ej komplett) + div. märken i   
album, nom. ca 1930. Även brev, minnespoststämplar, märken i   
kuvert+blad, etc.  900:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
755B 72 ex 1984–85.  7.200:-
756B 60 ex 1979–90.  6.000:-
757B 48 ex 1980–90.  4.800:-
758B 45 ex 1983.  4.500:-
759B 24 st små.  2.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar
Mainly used stamp collections

760A Mest stpl samling 1855–1960-tal i gammalt Wennbergalbum.   
Mycket trevlig specialiserad samling med nyanser och vari-  
anter. Inleds med skillingar överkomplett (dock reparerade   
3, 6 och 24 skilling), svart lokal, överkomplett Vapen och   
Ringtyp inklusive ett fåtal ostämplade, 10 öre Oscar otandat i   
par . Hyggligt bandmärkesavsnitt, de flesta BC/CB, lösen/  
tjänste/militär överkomplett. Ngt blandad kval. (2000)  18.000:-

761A Stpl. Mycket vacker och tämligen välbesatt samling 1858–1986   
oftast med särskilt utvalda praktstämplar inkl. även många   
par och block. Många bra märken som t.ex. komplett   
Kongress+Förening ingår. Lågt uppskattad värdering ca   
70000++.  15.000:-

762A Stpl. Imponerande samling 1855–1980 i Schaubekalbum inkl.   
dubbl. Börjar med sex ex F 2, F 3+4, överkomplett Vapen,   
Lejon + Ringtyp i nyanser och vackra stämplar, komplett   
Landstorm, Kongress och Förening, bra bandmärken,   
tjänste+lösen samt nästan komplett efter 1924 inkl.   
flertalet BC/CB och Stockholmia -55 i nioblock, etc.  12.000:-

ex 760

ex 762
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763A Stpl samling 1855–1925 i gammalt Lichtensteinalbum. Inleds   
med sex fyrskillingar i nyanser, svart och brun lokal,   
vidare mycket välbesatt inklusive de flesta nyanser på Vapen   
och Ringtyp. F 39 stämplad 31/12-84 inleder Oscarsavsnittet,   
bra bandmärkesavsnitt med Kongress och Förening komplett.   
Välbesatt tjänste/lösen. Åtskilliga märken med vackra   
stämplar. Samlingen bör inspekteras! Ngt blandad kval.   
(800)  12.000:-

764A Stpl. Album med över 400 plåtade 12 öre Vapentyp, nästan   
alla olika. D.v.s varje märke är bestämt till position, plåt,   
tandning och tandningstyp. Häri ingår märken med varianter,   
plåtfel, skruvavtryck, skruvinskav, färgavtryck, färgfläckar,   
vita fläckar, m.m. Även de svårare positionerna som endast kan   
bestämmas genom tandning, leveranstyp o.dyl. finns rikt   
representerade.  10.000:-

766A Stpl samling 4 skill (sju ex)–1978 i Facitalbum inkl.   
8 skill (rep), överkomplett Vapen och Ringtyp, F 15 (två),   
omfattande bandmärkesavsnitt, Kongress 5 öre–2 kr, komplett   
Förening, flera BC/CB, bra tjänste+lösen, en del enheter,   
militär, etc. F > 110.000,-  7.500:-

767A Stpl nyanssamling STORA TJÄNSTE och LÖSEN ca 460 ex i alla   
valörer inkl. Tj1 (17 ex), 4 (12), 6 (6), 9 (4), 22B, L7+17a   
samt flera vackra stämplar. Högt katalogvärde – ca 75000   
räknat efter billigaste nyans.  7.000:-

768A Stpl samling 1855–1969. Defekta 3, 6 och 8 skill. Svart och   
brun lokal, Vapen med flera dubbletter/nyanser, 3 ö Lejon   
typ 1. Ringtyp med mycket dubbletter/nyanser. Kongress och   
Förening komplett, flera BC, CB, m.m. Något blandad kval.   
F 65.000:-.  6.000:-

769A Stpl. RINGTYP. Omfattande nyanssamling F 17–51 inkl.   
F 18 (3), 21 ex F 20 varav en a-nyans med intyg, F 24 (18),   
F 37, F 44 (8) samt många vackra stämplar. F drygt 60.000   
utan hänsyn till nyanser. (600)  6.000:-

770A Stpl samling 1858–ca 1987 i två Leuchtturmalbum, nästan   
kompett med bl.a. 1924 års serier kompletta, många BC/CB   
par, flera vackra stämplar.  6.000:-

771A Stpl välfylld samling 1855–1957 i Estettalbum inkl. F 2–6   
(def/rep), överkomplett Vapen, Lejon+Ringtyp (ej F 23),   
komplett Landstorm och 1924 års, många BC/CB-par,   
tjänste+lösen, etc.  5.000:-

772A Mest stpl samling 4 skill (tre)–1970 i Facitalbum inkl.   
8 skill (runt hörn), överkomplett Vapen, Lejon+Ringtyp utom   
F 37, Kongress till 2 kr, komplett Förening, flertalet   
BC/CB, bra tjänste+lösen, vackra stämplar, etc. Även enklare   
Nordensamling i Facitalbum.  4.500:-

773A Stpl. Två album med ca 800 märken (fåtal /) F 196–208,   
211–23 + 226–30. Mest bra kval. F ca 90.000,-  4.000:-

774A Stpl samling 1855–1972 i Vikingalbum med en del Vapen, från   
Ringtyp fåtal luckor, Kongress och Förening komplett. Mest   
bra kval. (700)  4.000:-

775L Stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken mest 1920–60-tal i   
kuvert, buntar och askar. Verkar intressant. Cirka 12 kg.  4.000:-

776A Stpl. Pärm med ca 770 ex Vapen 5–50 öre varav ca 590 st   
12 öre. Mest bra kval, 50-öringarna dock mycket blandad kval.  3.500:-

777A Stpl samling Vapen–1996 i två album. Bl.a. 17 öre Lejon,   
Ringtyp tandn 14 komplett med några nyanser (ej 20 på 20).   
F 125. Kongress och Förening komplett. Nära komplett från   
1924 men fåtal par. F 33000  3.000:-

778A Mest stpl samling 1855– i två insticksböcker. Flera fyrskillingar   
inkl. illa medfaret brev, reparerad åttaskilling. Från Vapentyp   
välbesatt men utan de bästa. Dock många medelbra märken   
såsom 142Ea. En del vackra stämplar, och några försändelser   
finns. Även insticksbok ortstämplar på klipp. Ngt blandad   
kval. (2000)  3.000:-

779L Stpl. Flyttlåda med mängder av märken mest Oscar II–  
1940-tal, bl.a. tiotusentals Oscar II+tjänste i kuvert och   
buntar. Cirka 12 kg.  3.000:-

780B Stpl parti 1855–1990-tal i flyttkartong och liten annan   
låda. Åtskilliga enklare Sverigesamlingar, en del vackra   
stämplar finns – speciellt på det moderna (1970–90-tal). Ngt   
blandad kval. Cirka 45 kg. (10000)  3.000:-

781B Stpl. Sex pärmar med ca 11000 parkombinationer 1940–80-tal   
inkl. en del bättre. Även pärm med ca 1700 ortstämplar mest   
1940–90 inkl. många vackra. Cirka 16 kg.  3.000:-

782P Stpl samling små tjänste på blad med alla märken och de   
flesta vm. Många med fina stämplar. Här finns omvänd vm   
krona (fem st) och kartongpapper (två), vm linjer + KPV   
(15), omvända linjer (nio), omvända linjer+KPV (sex).   
Dessutom tolv olika ostämplade färgprov och normalprov. Även   
14 försändelser ingår varav några adresskort och ett   
mottagningsbevis, samt fyra med stora tjänste.  2.500:-

783A Stpl välfylld samling 4 skill–1998 i två Leuchtturm SF-album   
inkl. komplett Vapen+Lejon, bra Ringtyp, tjänste och Land-  
storm utom F 124–25, mycket bandmärken, Kongress upp   
till 1 kr, komplett Förening, etc.  2.500:-

784L Mest stpl samling 1855–1992 i tre Safe dual-album samt fram   
till 2004 + en del dubbletter i insticksalbum. T.ex. överkomplett   
Vapen, komplett Lejon, bra Ringtyp, tjänste+lösen, flera 1924 års   
och BC/CB-par, många fina stämplar, etc. Mellan 1928 och 1959   
dessutom ofta / parallellt med det stämplade. Mest bra   
kval. Cirka 12 kg.  2.500:-

785A Stpl samling 4 skill–1972 i Schaubekalbum med en del bättre   
tidiga, Kongress 5 öre–2 kr, komplett Förening, många BC/CB-  
par, tjänste, etc. Till synes komplett efter 1940.  2.300:-

786A Stpl samling 4 skill–1967 i Facitalbum inkl. bra Ringtyp,   
Kongress+Förening upp till 1 kr, en del BC/CB-par,   
tjänste/lösen, vackra stämplar, etc.  2.200:-

787A Stpl samling 4 skill–1996 i två Facitalbum inkl. mycket   
Ringtyp, Kongress 5 öre–2 kr, komplett Förening, flera   
BC/CB-par, tjänste+lösen och flera vackra stämplar. I stort   
sett komplett 1940–93.  2.000:-

788A Stpl. Album med ca 600 ex F 50–51, 105–23, 126–38 samt 17 ex   
F 65 Posthuset, även några ostämplade. F minst 47000,-  2.000:-

789A Stpl samling/parti 1920–36 i Visiralbum. Specialiserad på   
papper, vattenmärken, etc, med flera bättre, såsom 142Ea,   
162cx. Mest bra kval. (600)  2.000:-

790B Stpl. Omfattande parti 4 skill (sex st)–2007 i sex pärmar/album.   
T.ex. hundratals Ringtyp inkl. WALLBY 1875, en del 1924 års,   
mycket par inkl. även BC/CB, häftesblock, tjänste/lösen, etc.   
Även tusentals dubbletter i kuvert. Cirka 13 kg.  2.000:-

791P Stpl samling 1920–38 på blad. Specialiserad samling på band,   
med papper, vm, nyanser, etc. Bra kval. (350)  1.800:-

792P Stpl parti på Visirblad. Ringtyp tandn 13, alla valörer utom   
1 Riksdaler, bl.a. 14 st 24 öre, nyanser, vackra stämplar.   
Bra kval. (142)  1.800:-

793P Stpl. 750 st prakt-/lyxstämplade märken, huvudsakligen modernt.  1.800:-
794B Stpl samling Vapen–1991 i fyra Safe dual-album samt fram   

till 2000-talet i tjockt insticksalbum+dubbletter. Bl.a. många   
1924 års och flera BC/CB-par. Nästan komplett 1942–92   
inkl. många vackra stämplar. Cirka 14 kg.  1.800:-

795A Stpl samling Vapen–1949 i Verbisalbum med bl.a. F 8,   
Kongress 5 öre–2 kr, komplett Förening, flera BC/CB-par,   
tjänste, etc. Ngt blandad kval.  1.700:-

796P Stpl parti. Fyra Visirblad med bättre märken och vackra   
stämplar Vapentyp–bandmärken. En del prakt/lyx och ett   
tjugotal 12 öre Vapen med några vackra stämplar och komplett   
serie Vapentyp (9 öre kt).  1.500:-

797A Stpl samling/parti 1855–1900 i Visiralbum. Fem st 4 skill,   
cirka 300 st 12 öre Vapen, Ringtyp, Oscar II samt några   
brev. Mest bra kval. (400)  1.500:-

798A Mest stpl. Album med dubbletter 1855–1940-tal inkl. F 2   
(fyra st), brun lokal, komplett Vapen, F 15, bra Ringtyp, en   
del bättre , obeg. M1+M8 helsaker, etc.  1.500:-

799A Stpl samling 4 skill–2001 i tre Vikingalbum med bl.a.   
Kongress 5 öre–1 kr, Förening 5 öre–2 kr, en del BC/CB-par,   
flera prakt-/lyxstämplar och drygt 150 häftesblock. I princip   
komplett 1942–94.  1.500:-

800B Stpl. Elva album 4 skill–halvmodernt, flera restsamlingar   
även inkl. något utland. Cirka 10 kg.  1.500:-

801A Stpl samling 1855–1997 i två SAFE-album med bl.a. Kongress   
5 öre–1 kr och Förening 5 öre–2 kr, flera BC/CB, tjänste/lösen   
samt till synes komplett 1942–92 inkl. flera vackra stämplar.  1.400:-
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802A Mest stpl samling 4 skill–1963 i Kabealbum inkl. bra Kongress,   
komplett Förening, tjänste, etc. I stort sett komplett efter 1941.  1.300:-

803B Stpl. Omfattande dubblettlager Vapen–2002 i åtta Visirpärmar+   
blad inkl. flera 1924 års och mängder av par. Cirka 19 kg.  1.300:-

804A Stpl samling 4 skill–2001 i två Vikingalbum med bl.a. bättre   
Kongress+Förening, en del BC/CB-par, tjänste, lösen och   
flera vackra stämplar.  1.200:-

805A Stpl samling 1855–2001 i två Vikingalbum inkl. bättre   
Kongress, Förening 5 öre–2 kr, vackra stämplar, etc. I princip   
komplett 1942–94.  1.200:-

806A Stpl parti i insticksbok. Bl.a. mer än 700 st 12 öre Vapen,   
Ringtyp–Medaljong + litet modernt, nyanser och en del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (800)  1.200:-

807B Stpl till synes komplett samling 1949–2000 i två Facitalbum   
+ ett album häftesblock/block. Även fyra album med   
dubbletter. Många vackra stämplar ingår.  1.200:-

808B Stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken i kuvert+ klipp,   
samling i E.W. Larsson-album, etc. Mest Oscar II–1960-tal.   
Cirka 11 kg.  1.200:-

809L Stpl. Ca 8000 ex 5 öre Lejontyp F 142 i kuvert.  1.100:-
810L Stpl. Ca 4500 Lejontyp 25 öre i kuvert.  1.100:-
811A Stpl samling om närmare 200 olika stämplade häften 1982–2007   

i två Schaubekalbum med kassett.  1.000:-
812B Stpl samling 1981–2007 i två Schaubekalbum med kassett, till   

synes komplett fram t.o.m. 2004.  1.000:-
813A Stpl samling 1855–1990 i två Schaubekalbum inkl. 6 skill med   

intyg (smådef), F 124 samt många vackra stämplar.  1.000:-
814A Stpl samling 1991–2000 i Estettalbum inkl. även par och   

häftesblock samt många vackra stämplar. F minst 11.000,-  1.000:-
815A Stpl. Tre album med ca 1000 stora tjänste inkl. mängder av   

prakt-/lyxstämplar och även bättre valörer. Även ett trettiotal   
Ringtyp mest med vackra stämplar.  1.000:-

816L Stpl samling/parti 1870-tal–modernt i tre insticksböcker och   
på visirblad. Massor av vackra stämplar. Mest bra kval.  1.000:-

817B Mest stpl samling/parti 1855–2000-tal i åtta album, bl.a.   
bra 1924 års, vackra stämplar, en del modernt , etc.  1.000:-

818L Mest stpl. Intressant sterbhusparti tiotusentals märken i   
kuvert Ringtyp–1960, en del  Lokalpost 1940-tal + ett   
60-tal FDC samt även en del utland.  1.000:-

819L Stpl. Postemblem 40 öre. Ca 6000 ex i perg.kuvert. F ca 42000.  850:-
820A Stpl. Ca 1930 Postemblem 35 öre i kuvert.  700:-
821P Stpl lot Stora tjänste/Oscar–1940-tal på blad. Flera prakt/lyx,   

inspektera. Mest bra kval. (100)  600:-
822P Stpl. 55 ex Stående lejon inkl. bl.a. fyra ex vardera av   

F 144Acc, 144Cbz och 144Ccx. F minst 10000.-.  550:-
823K Stpl samling/parti 1870–80-tal i kuvert. Tandning 13 med   

några vackra stämplar, 50 öre fyrblock, dragspel, m.m. Mest   
bra kval. (25)  500:-

824L Stpl parti. 50 buntar Ringtyp–bandmärken, enligt uppgift   
orörda sedan 1940-talet. Mest bra kval.  500:-

825K Stpl. Landstorm I, 70 st. 2–11 av varje valör. F 5250,-  400:-
826L Stpl. Kartotekslåda med drygt 5000 Oscar II 30 öre i perg.kuvert.  400:-
827K Stpl. 21 stora tjänste t.13 inkl. bl.a. Tj15, två ex Tj20, 22 och 26,   

några fina stämplar, etc.  325:-
828K Stpl. Tio mest vackra klipp 1875–77 med Ringtyp 5+20 öre   

F 19+22.  275:-
829A Stpl samling skillingar, Vapen och Lejon i nyanser inkl. F 2   

(16), två ex F 3, båda lokal, 20 ex F 12 samt en del fina   
stämplar. F drygt 100.000 utan hänsyn taget till nyanser.   
Mest bra kval. (320)  8.000:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll / Mixed stamp collections
830A / samling 1855–1964 i två album. Två st 4 skill, Vapen   

komplett med några nyanser, andra nytrycket av svart och   
brun lokal, 17 öre Lejon, Ringtyp komplett inkl. 1 Rd   
tandn 13 med lite nyanser, Förening komplett, 140Acx,   
144Ccxz, 162cx. Tjänste, lösen komplett (ej 1 kr tandn 14).   
Från 1951 . I regel bra kvalitet, mervärde för flera vackra   
stämplar på mest Ringtyp. F 55000  6.000:-

831P // parti mest 1855–1940-tal på Visirblad och i kuvert i   
plastficka. Många bättre, inspektera! Blandad kval. (500)  2.500:-

832A / samling 1855–1976 i tre album. Bl.a. bättre bandmärkes-  
avsnitt 162cx, 140Acx, etc. Ngt blandad kval. (800)  2.500:-

833A // samling 1858–1990 i album. En del bättre bandmärken.   
Blandad kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 44500 (1200)  2.500:-

834P // samling 1858–1955 på blad. Vapen–Ringtyp med nyanser,   
Förening 1–5 kr . Ngt blandad kval. (500)  2.000:-

835L // parti 4 skill–1940-tal på blad och två små album inkl.   
en del bättre bandmärken och bra 1924 års, flera BC/CB-par   
inkl. 269BC och Bellman CB , många vackra stämplar, etc.  2.000:-

836A // samling Vapen–1952 i Safe dual-album med bl.a. F 15   
och 96 , flera Kongress, etc. Mest  efter 1940. F ca 20000  1.500:-

837A // samling tjänste/lösen i album. Komplett förutom Tj4c   
och 22B. Innehåller t.ex. otandat Tj21 ostämplat och lösen   
tandning 14 komplett. Ngt blandad kval. (150)  1.200:-

838B // samling/parti 4 skill (två st)–modernt i fem album   
inkl. överkomplett Vapen, en del bättre 1924 års, samling i   
Leuchtturmalbum, etc. Ngt blandad kval.  1.200:-

839K // lot 1855–1940 i kuvert. Liten lot med diverse   
varianter och bättre märken. Exempelvis Tj25 med spegeltryck   
 (kt, veck). Stämpelkuriosa och två trestrip 3 öre Lejon   
samt 21 ex F 318B. (40)  1.100:-

840B // samling/parti. Två insticksböcker stämplat 1858–  
1970-tal och ett Visiralbum ostämplat Oscar–1980, en del   
nominal. Ngt blandad kval. (1000)  1.000:-

841L Blandat. Ask med bl.a. bra automathäften, bKe1 Schröder   
1872, obeg. M1, några BC/CB inkl. båda F 262,  nom. ca   
400, etc.  1.000:-

842B //. Till synes komplett / samling 1944–72 i två   
Estettalbum, märken i urvalshäften, album, en del buntar,   
något hundratal brev och vykort, etc. Bl.a. ingår tre  par   
Bellman BC. Cirka 13 kg.  1.000:-

843B / samling/parti 1870-tal–modernt i kartong. Dubbletter i   
askar album, kuvert. Även en del Danmark och Tyskland. Mest   
bra kval.  800:-

844A / samling 1855–1941 i album. 4 skill, diverse Vapen,   
Ringtyp, Kongress, Förening, o.s.v. Även bättre lösen. Mest   
bra kval. (300)  700:-

845L / parti. Dubbletter i kuvert och ask, med en del bättre.   
Mest bra kval.  500:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
846K Lot 1811, enkla beläggningsstämplar 1 sk – 50 Rd, 23 olika   

(med hänsyn till vm, omstämplingar, etc.), många R i Facit.   
Har varit utbjudna styckvis på tidigare auktioner, tidigare   
utropspris tillsammans över 20000,-. Bra kval.  3.000:-

847K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 50 Rd, nio mest   
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 15800,-. God kval.  3.000:-

848K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 6 – 50 Rd, 13 mest   
olika. Alla R i Facit. Tidigare utropspris 14500,-. God kval.  3.000:-

849K Lot 1811. Enkla beläggningsstämplar 1 sk – 50 Rd, 22 olika   
(med hänsyn till vm, omstämplingar, etc.), många R i Facit.   
Har varit utbjudna styckvis på tidigare auktioner, tidigare   
utropspris tillsammans över 16000,-. Bra kval.  2.500:-

850K Lot 1811. Enkel beläggningsstpl 1811 8 – 20 Rd, nio olika.   
Alla R i Facit. Tidigare utropspris 12400,-. God kval.  2.500:-

851L Lot 1845–75. Enkla och dubbla beläggningsstämplar, parti om   
379 st, många olika (med hänsyn till vm, omstämplingar,   
etc.), några R i Facit. Har varit utbjudna på tidigare auktioner,   
tidigare utropspris tillsammans ca 12000,-. Bra kval.  1.800:-

852A Parti. Dubbel beläggningsstpl 1858–65, 228 st med många   
olika. Tidigare utropspris 8100,-. God kval.  1.500:-

853K Lot 1811. Enkla beläggningsstämplar 1 sk – 50 Rd, 43 st,   
många olika (med hänsyn till vm, omstämplingar, etc.), många   
R i Facit. Har varit utbjudna på tidigare auktioner,   
tidigare utropspris tillsammans 6600,-. Bra kval.  1.200:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
854P LINKÖPING. Samling 14 FDC, tre brev, flera fyrblock och   

// märken.  1.000:-
855P TROLLHÄTTAN. Samling ett 20-tal / märken, två   

bruksbrev 1945–46 samt två FDC.  900:-
856K Lot Stockholm första perioden (använda) i kuvert. Bland   

annat finns alla tre olika frankokuvert. Ovanligt och eftersökt!   
Ngt blandad kval. (9)  800:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
857P Ca 400 mest äldre Sverige + utland, bl.a. OS 1912. (400)  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
858P 40 handgjorda häften 1918–39 inkl. H14, 23–28 alla R+O,   

29–32, 33BC, 36–37, 38CB (två), 39 (fyra), 34BC+CB, 35BC+C,   
etc. F ca 67500,-  6.000:-

859A Ca 150 ex inkl. dubbletter 1940–60. Bl.a. H53–54, 57–58, 59   
(tre), 62–65, 70–72, 99 (tre) och flera bra kungahäften.   
F minst 36000,-  2.800:-

860B Samling i album. H54–242. Bra kval. (100)  2.500:-

ex 830
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861L Kartotekslåda med ca 214 ex 1918-96 inkl. H39, 74, 80, 211,   
flera bra kungahäften inkl. två ex 100B2, HA1R+O, etc. Högt   
katalogvärde!  2.500:-

862A Samling drygt 100 ex 1940–66, bl.a. H55, 65, 58–59 och en   
del mark. F ca 20000.  2.200:-

863A Lot häften 1961–72 inkl. dubbl. T.ex. fyra ex H211 Bildsten,   
bättre kungahäften, H258B. F ca 26500. Mest bra kval.  2.000:-

864P 35 ex 1918–47 inkl. H21, 23–25, 29–30, 40, 55–58, 66–79,   
etc. Mest bra kval. F ca 20.000,-  1.800:-

865A Samling ca 130 ex H9–208 inkl. mycket markeringar. Mest bra   
kval. F ca 16.000,-  1.500:-

866A Leuchtturmpärm med ca 125 mjuka kungahäften Gustaf VI Adolf   
1951–71. Bl.a. 100A1, 93 (8), 96 (4), 117A2, 244 (11), etc.   
F ca 18.400 enligt inl.  1.200:-

867B Samling ca 90 ex inkl. dubbletter 1963–68, flera   
markeringar. F 7300 utan tillägg.  1.000:-

868K Sju olika tripplar på självhäftande häften 2006–08.  900:-
869K Sju olika tripplar på självhäftande häften 2006–08.  900:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
870A OSCAR II. Omfattande samling ca 4200 mest prakt/-lyxstämplar   

länsvis i tre förtrycksalbum. Mängder av svåra som t.ex.   
Gärdala, Hynnenäs, Karlstens Fästning, Lillie, Ottenby Gård,   
Skagersbrunn, Snöbergshyttan och Ölands Egby, etc.  20.000:-

871L OSCAR II. Trevlig samling ca 2150 mest prakt-/lyxstämplar   
länsvis inkl. flera bättre i fem förtrycksalbum. Lågt utrop!  8.000:-

872A MEDALJONG. Samling ca 2250 olika mest prakt-/lyxstämplar   
inkl. flera bättre länsvis i två förtrycksalbum.  6.000:-

873A Enastående LYX-samling par, lösa märken och block 1984–93 i   
två album, åtminstone 800 PRAKT-/LYXSTÄMPLAR.  3.000:-

874L Parti OSCAR. Ca 13000 märken i påsar månads- och årsvis, EJ   
genomgånget!  2.500:-

875 En liten vacker lot med tio färgade PRAKT-stämplar på   
Ringtyp, t.ex. Landberga, Rånäs, Skultuna. BRA KVALITET.  2.000:-

876A Ca 2400 olika på Dryckeshorn, F 973, varav 1600 är LBB. De   
flesta prakt/lyx.  2.000:-

877L Samling/parti drygt 900 Oscar II i sex album varav ca 700   
olika mest prakt-/lyxstämplar i två förtrycksalbum. Även   
något hundratal övriga mest Medaljong.  2.000:-

878A 2160 märken 1930–40-tal, alla med N59. Många olika orter,   
mycket AB-lyx och i regel bra tandningskvalitet.  1.800:-

879A 1890 märken 1930–40-tal, alla med N59. Många olika orter, i   
regel bra tandningskvalitet, mest AB-lyxstämplar.  1.800:-

880A Album med ca 250 ex mest Vapen–Oscar II och huvudsak med   
stämplar E-län. Bl.a. F 2, 12 (två), 15 samt åtskilliga prakt/lyx.  1.500:-

881L Parti Oscar–1980-tal i fyra fulla insticksalbum (två st 8-sid,   
en 4-sid, en 15-sid). Något blandad stämpelkvalitet men gott   
om vackert till prakt/lyx. Även två mappar med Stockholm/  
Göteborg/Malmö.  1.500:-

882P Album med ca 250 prakt-/lyxstämplar inkl. flera bättre, en   
del färgade + varianter, etc.  1.300:-

883A Samling ca 465 ex länsvis Oscar II–1950-tal (fåtal Ringtyp)   
inkl. många prakt-/lyxstämplar och en del lite bättre.  1.200:-

884A GÖTALAND. Häradsindelad samling 1178 märken, mest   
1920–30-tal och N59. En del varianter på stämplarna, i regel   
bra tandning.  1.200:-

885P OSCAR II Z-LÄN. Synnerligen vacker samling 106 olika PRAKT-  
LYXSTÄMPLAR inkl. Börtnan, Äspnäs och Skalstugan, 15   
boktryck inkl. Enafors och Nyhem, etc.  1.000:-

886P M-LÄN. Ovanligt vacker samling 105 olika prakt-/lyxstämplar   
på Oscar II inkl. Höjsmölla, Krapperup, Stockamöllan,   
Vestanhög, etc.  1.000:-

887A OSCAR II. Samling ca 475 ex länsvis inkl. flera pr/lyxstämplar.  1.000:-
888A Samling/parti A–Ö i två tjocka A4-album Oscar–1980-tal.   

Blandad kvalitet. Stor mängd. Dubbletter, stämpeltyper, etc.   
Även lite postombud. Mycket uppstämplat/vackert på F 915.  1.000:-

889A SVEALAND, NORRLAND. Häradsindelad samling, 1000 märken   
med normalstpl 58. I regel bra kvalitet. En del varianter på   
stämplarna.  1.000:-

890A Över 1000 småformat 1980–talet, gott om prakt/lyx.  1.000:-
891A 2400 olika orter A–Ö, alla på Gustaf VI Adolf typ 1–3.   

Blandad kvalitet.  1.000:-

892L Parti om 325 st långa tjänste, mest praktstämplar, dubblettparti   
PKP, ca 1000 st i blandad kvalitet samt fem visirblad diverse   
på mest Oscar t.ex. ångbåt, järnvägspost 1.  1.000:-

893L Låda med 500 st försändelser, alla med järnvägsstämplar.  1.000:-
894P 165 olika parkombinationer med PRAKT-LYXSTÄMPLAR   

1940–2006.  900:-
895A Samling JÄRNVÄG. PKXP, PLK på Oscar, 490 st olika nummer   

eller stämpeltyper, många med pr-lyxstämplar. Även ca 170 st   
Medaljong, något mer blandad kvalitet.  900:-

896K 43 Ringtyp med mest prakt/lyxstämplar 1877–93 inkl. bl.a.   
F 34 och 44.  800:-

897P Samling SÖDERMANLAND. 120 st Ringtyp–Oscar, mest Oscar i   
mycket blandad kval. Vacker HÖRNINGSHOLM 10.10.14 på Tj47.  800:-

898B Samling ortsstämplar, mest från 1960 och framåt men även en   
del äldre, dels 1870 st i visiralbum och stor insticksbok (förteck-  
ning finns). Postal för dessa 7200,-, dels flera tusen i kuvert   
(osorterade). Mest bra kval.  750:-

899P Samling BLEKINGE (78 st), GOTLAND (46), ÖLAND (17),   
ÖSTERGÖTLAND (153). Ringtyp–Medaljong, övervägande   
Oscar i mycket blandad kvalitet. Bl.a. SKÄLBOÖ, BLÅNINGS-  
MÅLA, SALEBODA.  600:-

900P Samling HÄRJEDALEN (13 st), HÄLSINGLAND (95), MEDEL-  
PAD (42), JÄMTLAND (85), ÅNGERMANLAND (87). Ringtyp–  
Medaljong, övervägande Oscar i mycket blandad kvalitet. Flera fina.   
Bl.a. LÅNGBACKA, GISSELÅS, EDSBORDET, GRÄSMYR,   
HEDNINGSFLOKÄLEN.  600:-

901P Samling UPPLAND. 140 st Ringtyp–Medaljong, mycket blandad   
kval., men flera fina. Bl.a. GRÄDDÖ (sidvänd), JÄRLÅSA,   
VÅRFRU (del av sidvänd på klipp), VÄRMDÖ KYRKPLATS.   
Tillkommer 40 st STOCKHOLM bl.a. 4 skill och Poststn VI.  600:-

902A Gotland. Drygt 300 stämplar äldre till modernt i två visirpärmar.  600:-
903P Samling SMÅLAND. 328 st Ringtyp–Medaljong, övervägande   

Oscar, mycket blandad kvalitet, en del fina. Bl.a. FLYBO,   
HARALDSMÅLA, HÄDINGE.  500:-

904P Samling VÄSTERGÖTLAND. 279 st Ringtyp–Medaljong,   
övervägande Oscar. Mycket blandad kval. Bl.a. EKEFORS,   
BJÖRNEGÅRDEN (1912), ISTRUM, PRESSEBO, GUNNARSJÖ.  500:-

905P Samling SKÅNE. 300 st Ringtyp–Medaljong, övervägande Oscar,   
mycket blandad kvalitet, flera fina. Bl.a. VESTANHÖG,   
GÅRDSTÅNGA, SLÅGARP.  500:-

906P Samling DALSLAND (47 st) + VÄRMLAND (181 st). Ringtyp–  
Medaljong, mest Oscar i mycket blandad kvalitet. Bl.a.   
RÅDANEFORS, FREDROS, BORGVIKSBRUK.  500:-

907P Samling BOHUSLÄN (88 st), HALLAND (74 st). Ringtyp–  
Medaljong, övervägande Oscar i mycket blandad kval. Bl.a.   
HASTERÖD, LOMMELANDA, RENNESLÖF, SKAFBÖKE,  
BERGAGÅRDEN på Ringtyp.  500:-

908P Samling/parti VÄSTMANLAND (139 st), NÄRKE (65),   
GÄSTRIKLAND (43). Ringtyp–Medaljong, övervägande Oscar,   
mycket blandad kvalitet, men flera fina.  500:-

909P Samling LAPPLAND (52 st), VÄSTERBOTTEN (51), NORR-  
BOTTEN (60). Ringtyp–Medaljong, mest Oscar i mycket blandad   
kvalitet, flera fina. Bl.a. GÄDDVIK, KUSMARK, RUTVIK,   
BERGFORS, BLAIKEN.  500:-

910P Samling DALARNA. 160 st Vapen–Medaljong, övervägande Oscar.   
Mycket blandad kvalitet. Bl.a. MALUGN fyrkant på 24 öre   
Vapen, BLYBERG, GOPSHUS, TANDÖ.  500:-

911A /. Insticksbok med stämplar från Västmanland, dessutom   
moderna postfriska block.  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
912B Mycket bra samling drygt 150 ex 1928–65 i två pärmar med   

bl.a. 6.12.33 typ I, fyrblock 269CB, 14.7.41 B+C, 7.10.41 Sthlm,   
4.5.42, 25.7.46, 1.4.48, 2.11.51 och Bildsten BB. Lågt utrop!  2.000:-

913B Ca 3800 ex 1950-tal–2003 varav några bättre 1950-tal. Även   
en del minneshäften, etc. Cirka 33 kg.  1.800:-

914B Samling 152 olika 2000–09 i tre Leuchtturmpärmar med   
kassett. Nom. ca 4150.  1.300:-

915B Samling drygt 500 ex 1966–99 i tolv Visirpärmar med kassett.   
Bl.a. finns två ex Bildsten BB och tre ex 11.11.75 med båda   
55-öresparen. Cirka 26 kg.  1.200:-

916B Ca 600 ex 1933–81 inkl. dubbletter, bl.a. två ex 6.12.33, tre med   
fyrblock 269BC eller CB, drygt 120 med vinjetter. Cirka 17 kg.  1.200:-

917B Samling/parti 1940-tal–modernt i flyttkartong. Bra variation   
med flera illustrerade. Även en del nordiska. Mest bra kval.   
Ca 16 kg.  800:-

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast
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947A 120 st, mest topografi Oscar–1940-tal. Bla. Skåne, Göteborg,   
några äkta foto, några järnvägsstationer - Wanneboda, Glimåkra   
(tre olika).  1.000:-

948A NORRLAND, DALARNA, UPPLAND. 100 st, helt övervägande   
Oscar i god kvalitet. Gammalt album.  1.000:-

949L Ca 550 st, i huvudsak svensk topografi 1905–55.  1.000:-
950P Samling. 38 kort + sex andra försändelser med Oscar/Medaljong,   

alla med bättre stämplar (på märket eller sidostämplar).  800:-
951P 15 olika obegagnade vykort med frimärksmotiv från olika   

länder, t.ex. Norge, tyska kolonier, Belgien, Tunisien, m.fl.   
Utgivna med anledning av Världspostkongressens 30-årsjubi-  
leum 1904. Mycket vackra och färgstarka kort!  800:-

952A GÖTEBORG. 100 st i gammalt album, helt övervägande Oscar i   
bra kvalitet.  800:-

953A Vackert gammalt brefkortsalbum med drygt 60 gratulation   
Oscar–1940-tal, många signerade t.ex. Jenny Nyström. Även ca   
20 folkdräkter och lite annat. Bra kvalitet.  800:-

954L Samling/parti 1900–40-tal i kartong. Topografi och tecknat.   
Även en del tyska. Ngt blandad kval. (200)  800:-

955A ÖSTERGÖTLAND, SMÅLAND. 80 st, övervägande Oscar i god   
kvalitet i gammalt album.  700:-

956K Lot 1902–50. Tio vykort med järnvägsstationer, alla från   
spårsidan. Bra kval.  500:-

957K Fem järnvägsstationer 1901–15, inkl. Stocksund, Sundbyberg,   
Nynäshamn, Arkelstorp, Storå.  500:-

958A Drygt 220 st diverse Oscar–modernt varav ca 80 st Oscar–1920-tal.   
Glamor, gratulation, m.m.  500:-

959A NÄRKE, GOTLAND, VÄRMLAND, ÖLAND. 56 st, mest Oscar   
i god kvalitet. Gammalt album.  500:-

960A STOCKHOLM. 64 st, övervägande Oscar i god kvalitet. Gammalt   
album.  500:-

961A Utländsk topografi. 64 st tidigt 1900-tal, mest europeiska.  500:-
962K 1901–25. 22 trevliga kort bl.a. Jenny Nyström, Jonsered station,   

Lägerhyttor i Ljungbyhed samt några från utställningar bl.a.   
St. Louis 1904.  300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
963A Lot. Enkel beläggningsstpl 1858–65, 179 st med många olika.   

Tidigare utropspris 6500,-. God kval.  1.500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
964P Samling danska härads- och stadsvapen i gammalt specialalbum,   

Kungliga telegrafverket 1910–53 inkl. telegram, brevkort och   
olika kuvert, etc., några äldre tidningar och tryck t.ex. Argus 1828.  700:-

Kilovara / Kiloware
965B Tre kilovaror från 1974, 1975 och 1978.  500:-
966B Tre kilovaror från 1972, 1973 och 1975.  500:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
967A Intressant sammanställning i fem mappar, mest halvmodernt   

material, t.ex. brevbuntsetiketter, reketiketter, kvittenser, m.m.  500:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
968A Ca 1300 REK-etiketter samt några lösenetiketter i fem mappar.   

Intressant samling.  500:-

Lördagen den 16 maj, tidigast kl. 12:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
969 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, 4 skilling    

 blå samt 8 skilling brunkarmin (runt hörn)    
 på brev till Kjøbenhavn med ringstämplar.    
 Trevlig trefärgsfrankatur (15 skilling).   1.500:-

970 90 1907 Haakon VII profil I 1 kr ljusgrön i mycket    
 vackert postfriskt marginalfyrblock. F 7200   4.000:-

971 91 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin    
 i postfriskt marginalfyrblock. PRAKT! F 14000   6.000:-

972 265 1941 Oslo universitet i praktsexblock med    
 övre marg.   700:-

973 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.   1.000:-
974 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    

 Praktcentrerat ex där vattenmärket sitter i    
 övre och nedre marginalen. F 1600   300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
975A Fin samling 1914–2000 inkl. F 159–75, 352–66,    

Universitetet, Legionen, Lykkebrevet samt även något    
enstaka  i början. F ca 22.000,-   2.500:-

976A Välfylld samling 1856–1994 i Facitalbum inkl. 17    
olika skillingar och mycket Posthorn, F 123–80,    
Nordkap komplett, F 264–65, 279–96, tjänste, etc.   2.200:-

977B Samling 1988–2005 i insticksalbum. Nom. ca 3600.   1.800:-
978B Samling 1988–2002 i Safealbum + div. årssatser, etc.    

Nom. ca 3680.   1.800:-

Brevsamlingar / Cover collections
918A Parti Kongress/Förening i kartong. Många bra försändelser,   

merparten sända till Schweiz till kongressdeltagares hustru.   
Flera med frankeringar med högvalörer. Även två med hel   
serie Förening på brev (dålig kval). Verkar vara korrekta   
portosatser på allt. Blandad kval. (39)  10.000:-

919A Parti i album. 12 öre Vapen och 12 öre Ringtyp tandn 14,   
varav 15 st Eslöf TÅG. Ngt blandad kval. (23)  2.500:-

920L Parti förfilateli–1940-tal i kartong. En del bättre, inspektera!   
Blandad kval. (500)  1.000:-

921L Ett 90-tal försändelser Vapen–1930-tal inkl. flera rek, luftpost,   
till utlandet, F 17e i par med intyg.  900:-

922L Låda med div. försändelser äldre–modernt, bl.a. några bättre   
Röda Korset, 13 kungörelser frankerade med tjänste, en del   
vykort inkl. järnväg, etc.  900:-

923B Parti Medaljong i kartong. Inkl. en del bättre såsom censur,   
ass, postförskott, etc. Inspektera! Ngt blandad kval. (500)  800:-

924K Samling 1874–91. Bunt med c:a 50 brev, mest med Ringtyp med   
en del vackra stämplar, från familjekorrespondens. Blandad kval.  600:-

925A Drygt 200 vykort/helsaker klassiskt-modernt. Något utland.   
Många fina stämplar t.ex. järnväg.  500:-

926L Ca tio försändelser mest Oscar–1930-tal. Bl.a. många vackra   
stämplar, även små orter, militär, helsaker, några expressbrev   
till utlandet. Även ca 50 miniatyrvykort och två gamla, vackra   
ångbåtsdokument.  500:-

927B Ca 500 kuvert sända till Gustav VI Adolf, frankerade 1972.  500:-
928P Sammanställning om 15 järnvägsfraktsedlar 1912–13, alla med   

olika mycket dekorativa och intressanta lokvinjetter.  400:-
929A 20 brev med UPSALA fyrkantstämplar 1836–39 inkl. ett rek.  325:-
930K Sex adresskort med blandfrankering Oscar II+Medaljong 1911   

varav fem med kupong.  275:-
931A Ett 60-tal brev frankerade med 1938 års märken, t.ex. 266BC,   

flera 262B, etc.  275:-
932B Ca 400 brev sända till Kung Gustaf VI Adolf år 1972.  275:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
933L Parti 1930–50-tal i kartong. Mestadels använda inkl. bättre   

bland annat flera M8 Militärbrev använda (med och utan svars-  
märke). En del stämplar finns, exempelvis Postanstalten. (500)  1.000:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
934B Dubblettparti med 2.550 helsaker, stämplade och ostämplade,   

stor variation.  2.000:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

935 52 1891 Oscar II 5 öre på vykort med suverän stpl   
 LÖNNEBERGA 1.11.08 i RÖD färg.  900:-

936B Samling 1900–50 Rättvik, ca 500 mest olika topografiska kort   
i gamla lilla formatet. Bra kval.  2.000:-

937A Samling 1900–50 Falun, 248 mest olika topografiska kort i   
gamla lilla formatet. Bra kval.  1.200:-

938B Lot 1900–50 Åre med bergbanan, Åreskutan och Tännforsen, ca   
550 mest olika topografiska kort i gamla lilla formatet. Bra kval.  2.500:-

939L TOPOGRAFI. Ca 950 st 1900–60, gamla formatet.  2.000:-
940L Fyra stora fotoalbum med hundratals privattagna foton från   

Svenska Röda Korsets hjälparbeten direkt efter krigsslutet   
1945, mycket Berlin. Unikt kulturhistoriskt material.  2.000:-

941A GÖTALAND. Samling 197 olika, mest Oscar i bra kvalitet, gott   
om mindre orter.  1.500:-

942A BÅTAR. Ca 300 olika, gamla och nya formatet. Rederier: Svea   
och Salén.  1.400:-

943P Samling. 150 kort Oscar (mest) och Medaljong, de flesta   
signerade, med jul-, påsk-, pingst-, midsommar- och skottårs-  
kort, många trevliga kort.  1.300:-

944A 336 st, i huvudsak topografi 1900–50. Något gratulation + utland.  1.000:-
945A GRATULATION. Album små/stora ca 280 st, bl.a. Curt Nyström   

+ album ca 200 st (något topo, något utland).  1.000:-
946A Två gamla brefkortsalbum ca 200 topografi, i huvudsak   

1900–15 + fotoalbum ca 200 st, mest svensk topo 1905–55.  1.000:-

935
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979A Ask med häften 1980–2000-tal. Nom. ca 2500.   1.300:-
980B Samling 1877–1999 i album. Nominal för  över 800    

NOK. Bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren    
F 12300 (1000)  // 1.200:-

981B Årsböcker. 15 olika kompletta med  märken    
1989–2000 + 2003–05. Cirka 12 kg.   1.500:-

982A Lokalpost samling i insticksbok. Några få dubbletter    
men mest olika, bra serier, etc., även tre    
Spetsbergenmärken. Bra kval. (308)   3.000:-

983A Häften. Ask med moderna häften, nom. ca 2370. Även    
drygt 50 stämplade häften.   1.400:-

984A Brev. Lot 80 st brev/vykort 1880–1950-tal, mest till    
utlandet, bra blandning.   900:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
985 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    

 (Thiele), priskurant med märket (position    
 37, bredrandigt fint ex) stämplat med nummer-   
 stämpel 1, dessutom svart Kompasstämpel    
 Kjøbenhavn KB 8.1.1855 och fotpoststämpel    
 8.1.55. Praktobjekt! Attest Dr. Debo BPP.   7.000:-

986 5 1857 Skilling 8S. grön. Färgfriskt ex med bra    
 marginaler och gummering (litet hörnveck). F 3000   500:-

987 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Framsida från Assens med nummerstpl ”7” till    
 Hamburg. Märket är tätt klippt.   300:-

988 25 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin /    
 blågrå tn 12½. Vackert ex med nummerstpl ”1”    
 (tunn ht). Som alltid något oregelbunden    
 tandning. F 30000   1.500:-

989 55v 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 20 öre blå    
 tn 14 × 13½ i TRESTRIP där mittmärket har små    
 hörnsiffror. Mycket intressant objekt med ett    
 katalogvärde som torde vara ca 15.000.   4.000:-

990K 137SX3 1913 Christian X 20 öre blå strip 20+5+20+5 öre.    
 Rekommenderat brev till Sverige, dekorativt.    
 Ovanligt med dessa kombinationer på brev!   500:-

991 213-17 1925 Luftpost komplett serie (5), 10 öre med    
 något ojämn tandning på ena sidan, annars    
 bra kvalitet. F 5500   1.200:-

992 213-17 1925 Luftpost komplett serie (5), 15 öre med    
 något ojämn tandning på ena sidan, annars    
 bra kvalitet. F 5500   1.200:-

993P   Brevmärke, JULMÄRKE 1905. 121 ex i 30-, 45-    
 och 46-block.   1.500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
994B Nominalparti. Nominal drygt 47000 DKK. Visirpärm    

fullproppad med modernare märken ofta högre valörer    
i ganska stort antal, också några årssatser.   40.000:-

995A Ask med häften huvudsak 1980–2000-tal. Nom. ca 4000.   3.000:-
996A Samling 1851–1979 i två album inkl. flera skillingar    

och bra örevalörer, F 47–49, 63–75, 120–67, 181–93,    
214, 217 och 243–61 allt stämplat, tjänste och    
tidningsmärken, etc. Mest  efter 1950 inkl. flera    
fyrblock. Även album med senare  nom. ca 470.  // 3.000:-

997B Samling 1870–1994 i album. Modernt  nom. 630 DKK.    
Även Färöarna 1975–99 , nom. 1450 DKK + litet    
Grönland nom. 160 DKK. Mest bra kval. Katalogvärde    
enl. inlämnaren F 25100,- (1000)  // 2.500:-

998B Samling 1975–2000 i Facitalbum, nom. ca 2900. Även    
Färöarna komplett  1975–2000.   2.200:-

999B Samling 1988–2004 i insticksalbum. Nom. ca 2750.   2.000:-
1000A Samling/parti 1851–41 i Visiralbum. Bl.a. 29    

skillingar, två st F 120, även något DVI, Färöarna.    
Mest bra kval. (750)   2.000:-

1001A Samling/parti 1900–80 i Visiralbum. Med en del bättre,    
t.ex. Luftpost 1925. Förmånligt utrop. Bra kval. (900)  / 2.000:-

1002A Samling 1851–2000 i två album inkl. en del skillingar    
och bättre örevalörer, F 63–75, Christian X komplett,    
F 184–200, 243–66, tjänste, postfärje- och tidnings-   
märken, etc. Till synes komplett från 1935.   1.300:-

1003A Lot med 26 olika häften mest 1990–2000-tal, årssats    
1993, en del block och lösa märken. Nom. ca 1870.   1.300:-

1004P Samling 1857–1937 på blad utan fickor. Många medel-   
bra märken, framförallt . Ngt blandad kval. (200)  / 1.200:-

1005P Samling 1895–1974 inkl. F 201–12 och Dybbøl-Mølle i    
 fyrblock, F 243-55 , tjänste, postfärja, lösen    
och Slesvig, etc. Till synes komplett efter 1933.  / 1.200:-

970 971

972

969

990

985

987
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1006B Samling/parti äldre–modernt i album. Häften (nominal    
cirka 1.400 DKK), Insticksbok med nyare nominal, en    
del äldre och något Grönland. Mest bra kval.   1.000:-

1007K Lot 1890-tal–1920. DVI och Slesvig i litet kuvert,    
bland annat två serier Slesvig 1–14 stämplat. Ngt    
blandad kval. (50)  / 500:-

1008B Häften. Ask med moderna häften, nom. ca 2000. Även    
ett femtiotal stämplade häften.   1.500:-

1009P Helsaker. Lot 17 bättre beg. helsaker, t.ex. Rek, inkasso-   
brev, till utlandet, söndagsbrev, soldatpost och retur-   
brev, etc. Ringström: Över 4000 kr.   800:-

1010P Helsaker. Pärm med 35 obegagnade helsaker från tiden    
omkring 1963. Flera rariteter och exemplar från små    
utgivningsupplagor. Ringström > 7000 kr.   500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1011A Samling 1855–1908 i SAFE-album med fickor med    

flera bättre bl.a. F 11 x2 . Bra kval. (60)  // 2.000:-
1012P Samling på blad. Ostämplade exemplar av F 1 och 4, i    

övrigt stämplad samling med bättre. Kvaliteten är bättre    
än genomsnitt, bör ses. (50)   1.500:-

Färöarna / The Faroes
1013 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halve-   

 rat på brev. Mycket vackert, stämplat THORS-   
 HAVN 8.1.19. Attest Grønlund. Vertikalt veck    
 i kuvertet som ej stör intrycket.   2.000:-

1014K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre halve-   
 rat (vattenmärke kors) på brev tillsammans med    
 5 øre grön Christian X (Danmark F 131). Stämplat    
 TRANGISVAAG 22.1.1919. Intyg Lasse Nielsen.   2.000:-

1015 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön,    
 fint ex. F 3600   900:-

1016K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön    
 tillsammans med vanlig 5 öre på brev inom    
 Thorshavn, stpl 22.1.19. F 4500   1.500:-

1017 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). Inkl. praktstämplad 60 öre THORSHAVN    
 22.1.41. F 3600   600:-

Grönland / Greenland
1018 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet ”. Komplett    

 set (9) i mycket god kval. F 10000   2.000:-
1019K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”,    

 komplett serie med alla övertrycksfärger (15),    
 stämplad Godthaab. F 21000   5.000:-

1020 22-27 1945 ”Danmark Befriet”. Komplett (6) märken    
 med de svåra påtrycken. F 9700   1.800:-

1021A  Lot 19 häften varav sex vardera H1+2 samt    
 fem ex H3. Även tio olika årssatser 1983–93.    
 F ca 11.400,-   1.000:-

1022P  Samling 1930–63. Bra kval. F 6040,- (56)   500:-
1023P  Samling 1935–45. Bl.a. fin serie Motiv 1945.    

 Bra kval. F 4410,- (24)   500:-
1024A  Parti 1938–modernt i två insticksböcker. En    

 hel del högvalörer, block och några häften,    
 ofta flera av varje. Dessutom en del Färöarna.    
 Värde 14.000 enligt inlämnaren.  / 500:-

1025B  Årssatser. 56 ex 1977–96. F ca 11800.   1.000:-

1013 1014

ex 1034

ex 1036

1044

ex 1038

1016
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Iceland, single items / Island, singlar
1026 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters perf    

 12¾. Cert. Lasse Nielsen ”Meget godt eksemplar”.    
 F 5500   1.000:-

1027 35 1897 Surcharge 3 þrir large letters perf 12¾.    
 Signed Strandell. F 7500   1.800:-

1028 35 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters perf 12¾.    
 Cert. Kaiser. F 7500   1.000:-

1029 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾. F 7000   1.800:-

1030 36 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, small letters    
 perf 12¾. Very fine copy, opinion and signed    
 Strandell. F 4500   1.200:-

1031 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 12¾,    
 black op. Very fresh copy with cert. Kaiser.    
 F 6000   1.000:-

1032 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green perf 12¾,    
 black op. Very fine copy with cert. Lasse    
 Nielsen. F 3000   700:-

1033 52 1902 Surcharge “Í GILDI” 6 aur grey perf 12¾,    
 Very fine copy with cert. Lasse Nielsen. F 6500   1.300:-

1034 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” opt. Complete set (3)    
 in blocks-of-four with corner margins.   1.000:-

1035 165-67 1933 Hopflug Ítala Surcharge. Beautiful and    
 very fresh set. F 17000   4.500:-

1036K 189-93 1930 The Parliament Air Mail, very fine set (5)    
 on cover pieces, Þingvellir-cancelled. F 3300   1.000:-

1037 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500   700:-
1038 204-09 1934 Air Mail. Complete set (6) in blocks-of-four    

 with corner margins incl. F206C¹.   1.300:-
1039 297-306, 330-31   Occupational activities and Views.    

 Complete set (12) in blocks-of-four with corner    
 margins+nr.   850:-

1040 Tj15b Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 aur    
 yellow-orange perf 14 × 13½. Cert. Grønlund.    
 F 2700   500:-

1041 Tj17 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blue perf 14 × 13½. Very fine copy with cert.    
 Lasse Nielsen. F 3600   700:-

1042K Tj59-74 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki, complete    
 set (16). F 6500   1.500:-

1043 Tj73 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr    
 red-lilac, fine copy. F 3500   800:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1044K 231, 245, 248   FDC, 1940 Geysir and fish 45, 10, 25 aur.   

 Beautiful FDC 6.1.40. F 3000  700:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1045A Well-filled collection 1873–1999 incl. many skilding    

and nice aur values + Í GILDI, F 63–97 mostly ,    
expensive overprints and official stamps, F 108–20 ,    
124–64 + 168–417 mainly . Apparently complete     
after 1964 incl. some booklets.  / 9.000:-

1046P Collection 1873–1944 on leaves. Starting with four    
skilling stamps in mixed quality, generally well    
filled incl. e.g. þrir overprint hinged (minor thin),    
F 90 and F 120 used. Somewhat mixed quality. (200)  // 5.000:-

1047P About 100 aur values 1876–1901 incl. many shades    
and better ones, also 23 Í GILDI ovpts 1902. F about    
45.600,-  Mostly  5.000:-

1048A Collection mostly blocks-of-four incl. dupl. 1902–87,    
e.g. F 86–89, 119, 161, 173–82, 263–64, 315–18 and    
337–53, dated blocks-of-four, etc. F approx. 73000.   5.000:-

1049A Collection 1876–2000 in Facit album, incl. some    
better early issues, BL1 and 273 , official stamps,    
etc. Apparently complete after 1947 and with few    
exceptions  after 1952. Also Greenland  incl.    
F 1–18 and complete 1950–2000.  / 2.000:-

1050L Collection 1944–2001 in Schaubek and Safe dual    
albums, incl. F 262–64, 268–303, 311–44 and 35    
different booklets 1992–2002. F > 22.000,-   2.000:-

1051A Album with high value 1873–1970’s incl. F 133, 138,    
178 and Tj47, many blocks-of-four incl. F 22 and    
Tj59–68 , etc.  // 1.800:-

1052P Lot on leaves. About 200 older stamps until 1930    
(incl. duplicates), also better ones. Fine quality.    
Cat. value acc. to vendor F 26000 SEK.   1.500:-

1053A Very fine collection 1902–97 in Leuchtturm SF-album    
incl. F 93, 137, 228, 268–73 mini-sheets and some    
booklets, etc. F > 18000.   1.500:-

1054A Collection 1873–2003 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Incl. better stamps. Mostly good qual. (750)  // 1.500:-

1055A Collection 1873–1980 in Lindner album with stamp    
mounts. Earlier issues mainly , e.g. F 2, 16, 20,    
27, 75, 76–90, later mixed /. F over 21000,-.  / 1.200:-

1056A Accumulation 1876–1960’s incl. F 280, 312–14 and    
321–29 in  blocks-of-four, 204–09 in /    
blocks-of-four, etc. High value.  // 1.200:-

1057A Collection 1876–2005 in two stockbooks. Incl. better,    
e.g. The Parliament //. Fine quality. (500)  // 1.200:-

1058P Thousands of stamps in units 1902–80’s, e.g.    
F 274–79, 373, 445+467–68 in blocks-of-25, 48 sets    
CEPT 1972, 200×F 57, etc.   1.000:-

1059P 23 different blocks-of-four 1873–1953 incl. F 101 ,    
Tj3 / (rust spots), Tj7–8 and 33–40 /, etc.    
F approx. 14.000,-  / 1.000:-

1060A Collection 1876–2000 in two Facit albums incl. some    
better aur values, F 91–101, 108–17, 124–56, 194–220,    
official stamps, etc. Almost complete after 1944.   1.000:-

1061A Collection 1896–1983 in two albums incl. F 108–13,    
137 and 255 , F 268–77 and 312–26 . F approx.    
12000.  // 1.000:-

1062B FDC collection approx. 320 copies 1935–99 i three    
binders incl. 11.11.35, 1.4.38, 10.5.39, 1.5.43, 17.6.44,    
1.4.52, etc. Mostly fine quality.   1.700:-

1063A FDC. About 125 FDCs incl. duplicates, many nice ones    
from the 1930–50’s. F approx. 20000.-.   1.600:-

1064P Covers. About 20 covers incl. F 162–63 on card with    
Islandfahrt, F 236+263, etc.   600:-

1065B Kiloware 1961. Unopened with original seal. 250 grams.    
Fine quality.   350:-

Finland, single items / Finland, singlar
1066 1 II 1858 Oval stamps 5 k blue large pearls, manu-   

 script cancellation only, somewhat narrow margins.    
 F 12000   1.500:-

1067 4C1Lb 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-   
 rose. Unusually good centering! Signed Strandell,    
 old certificate included. Very scarce with full    
 original gum.   4.000:-

1068 5v1C1 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac paper, roulette I. One lightly    
 creased perf. Scarce with original gum and    
 complete perfs.   1.000:-

1069 5v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac paper, roulette II. Some short    
 perf. F 2700   300:-

1070 5v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown    
 on laid pale lilac thick paper, roulette II. Signed    
 Richter and Köhler. Unusually intact roulette.    
 Lightly creased corner perf in the lower right    
 corner. F 2700   1.000:-
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1071 5v1C3b 1869 Coat-of-Arms Finnish values 5 p carmine-   
 brown on laid pale lilac paper, roulette III. Fine    
 pair without any faults, reinforced with hinges.    
 Somewhat aged perfs, which is of little impor-   
 tance. F 3300   700:-

1072 5v1C3c 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on laid pale lilac paper, roulette III.    
 Fresh copy without any faults.  () 500:-

1073 5v3C3 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-   
 brown on ordinary paper, roulette III.    
 Cancelled with FRKO in frame. One ½ short    
 perf in lower margin, otherwise intact.    
 Unusually well-centered and fresh copy.   500:-

1074 6v3C1 1872 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black    
 on yellow-green ordinary paper, roulette I.    
 Broken corner perf and one damaged perf.    
 Original gum. F 4500   300:-

1075 7v3C3 1870 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary brown-yellow paper, rouletted    
 type III. Beautiful pair, without gum. Two    
 short perfs. F 14000  () 1.500:-

1076 7v4C2 1872 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    
 on ordinary yellow-brown paper, rouletted    
 type II. One short and two broken perfs,    
 original gum. F 7000   800:-

1077 8v1C2x 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p ultra-   
 marine-blue on lilac-blue thin paper, roulette    
 type II. Beautiful copy without gum. F 5000  () 800:-

1078 8v2C3a 1867 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue    
 on grey-blue paper, roulette type III. Beautiful    
 copy. F 5000   1.000:-

1079 9v1C2 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine    
 on ordinary rose paper, roulette II. Three partially    
 damaged perfs. F 4500   500:-

1080 10C2 1874 Coat-of-Arms Finnish values 1 Mk pale    
 orange-brown, roulette II. Short corner perf    
 in lower left corner and three ½ perfs in the    
 upper part of the right margin. Still a fresh    
 copy of one of the most difficult rouletted    
 stamps. F 15000   2.000:-

1081 19S 1877 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 1    
 Mk lilac Senate printing. Beautiful well-   
 centered copy cancelled HELSINGFORS    
 19.12.1881.   300:-

1082 26 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk    
 brown/red, fine copy with well-placed cancel-   
 lation Helsinki 2/2 1886. F 5000   1.000:-

1083 47 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow,    
 cancelled HELSINKI. F 2500   900:-

1084K 48 1901 Emergency Issue 5 p green. Fine copy    
 with upper sheet marginal. Certified by    
 Mailamaa 1966. F 1200   300:-

1085K 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light grey-   
 violet. Strip of three + 2M blue F 157. HELSINKI    
 24.9.30. Sent to Sweden, arrival Stockholm 28.9    
 via Friedrichshafen 25.9. Very fine.   1.500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1086K 221-24 FDC, 1939 The Red Cross SET (4). Scarce and fresh!   

 F 1900  500:-
1087K  Nice postal stationery card 16 p type III heading with   

 wide letters (Lape 11 IIIB). SUNDSVALL 10.8.1878   
 and FRÅN FINLAND. (horizontal crease). 2000 €  2.500:-

1088K 6 Postal stationery, 1875 Provisional issue 8+8 Penni   
 Green. Cancelled TAMMERFORS 28.8.1875 sent to   
 Sweden via ÅBO (transit on reverse 29.8.1875).   
 Unimportant minor defect in upper right corner (slightly   
 round). Catalogue value in Lape 2008 2000 €.  5.000:-

1086

1087

1085

1088

NOTE! =mint never hinged
 =mint with hinges
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Finland, collections / Finland, samlingar
1089A Collection 1856–1929. Old specialised remainder collec-   

tion with appr. 60 rouletted, all values except 1 Mark    
are included with several duplicates, different roulettes,    
papers, etc. Also complete in main numbers F 11–47    
(both perforations F 12–19). Somewhat mixed quality,    
but unusually good quality on the rouletted stamps    
although there are a few short perfs in between.    
Please inspect!   18.000:-

1090A Collection 1856–1988 in two Stender albums. F 1    
Sperati forgery. F 2, and several roulette-perforated,    
Karelia complete, but some short perf. Mostly fine    
quality. Catalogue value acc. to vendor F 32.000    
SEK (800)  // 1.500:-

1091B Collection/accumulation old–modern in banana box.    
In two Schaubek albums with stamp mounts, booklets    
in box, Åland Islands on visir leaves, etc. Mostly fine    
quality.  / 1.500:-

1092A Collection 1891–2000, apparently complete after    
1930. Also some occupation and Åland complete     
1984–2000.  / 1.200:-

1093A Collection 1875–2000 in two albums, apparently    
complete after 1931. Also Åland complete 1984–2000.   1.000:-

1094B Collection 1875–1999 in two albums, almost complete    
 after 1967 incl. many mini-sheets and booklets.  // 1.000:-

1095A Collection 1889–1984 in album. Complete  from    
1960, good Coat-of-arms with e.g. 5 and 10 Mk.    
Mostly fine quality. F 8000  / 800:-

1096L Cover accumulation 1920’s postal money orders,    
parcel cards, etc. in box. Interesting. Somewhat    
mixed quality. (1600)   1.500:-

The Åland Islands / Åland
1097A Lot modern stamps from the 2000’s incl. many gutter    

pairs, some units and booklets, etc. Face value approx.    
590 €.   2.800:-

1098A About 820 stamps incl. some nice cancellations. Please    
inspect.   1.000:-

1099B Collection 1984–99 FDCs, stamps and 125 blocks-of-   
four, maxi-cards, some gutter pairs, booklets and year    
sets, etc. in two albums.   800:-

1100B Year books collection 1984–2005. Seven Year books    
(compl. until 2005), also three small albums with stamps    
from various countries. Fine quality.   750:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1101A Collection classic–1956 in HAWE album incl. several    

expensive issues. Highest value on Sweden containing    
e.g. F 1–4 (rep.), complete Coat-of-arms, Circle types    
and ”Landstorm”, nice 1924 and official stamps, etc.    
Mixed-VF.  / 6.000:-

1102A Collection/accumulation 1854–1920 in album. Mostly    
Denmark and Finland incl. F 12–19, also few covers.    
Somewhat mixed quality. (300)  Mostly  2.000:-

1103L Box with thousands of stamps classic–1970’s in albums,    
cards + envelopes. Mostly Iceland incl. Tj59–68+74 in    
 pairs and many  CEPT,  Norway and    
nice Sweden, etc.  // 2.000:-

1104A Collection 1854–1989 in album. Denmark, Greenland,    
Iceland and Norway. Mostly fine quality. (1500)  / 1.700:-

1105A Thick album with thousands of mostly modern stamps    
incl. several blocks-of-four and mini-sheets from    
Greenland, Iceland, Faroes and some Denmark.   1.300:-

1106B Big box with stamps in envelopes, 22 year sets Faroes    
1983–2004, complete year sets Åland 1993–2006,    
booklets, FDCs and mixtures, etc. Approx. 14 kg.  // 1.200:-

1107B Apparently complete collections Norway and Finland    
1956–90 in four Estett albums,  after 1969. Also    
some booklets and  in envelopes, Åland     
1984–90.  / 1.200:-

1108B Box with lots of stamps old/modern in envelopes,    
small boxes, six year sets Norway complete 1989–94,    
several  Iceland in units + some Sweden, FDCs    
Greenland, some literature, etc.  // 1.200:-

1109B Box with e.g. collection Norway / in Safe album,    
about 15 year sets Iceland,  ÅLAND 2002–04,    
Faroes  1975–85 in Leuchtturm SF album, some    
empty albums, etc. Approx. 16 kg.  Mostly  1.000:-

1110B MODEL CARS. Six different Åland nr 4–7+9–10,    
also six different Iceland and one Denmark.   1.000:-

1111B Collection Iceland / 1930–2001 in Safealbum,    
Greenland mostly used 1938–94 in Leuchtturmalbum,    
20 year sets Finland 1976–88, 1991 and year books    
2002+2005.  Mostly  1.000:-

1112B Mixed. Box with e.g. thousands of  stamps in    
units, booklets, hundreds of FDCs, and some year    
sets. Also some other countries. Approx. 12 kg.   1.000:-

1113B Collection classic–1970 in six albums. Iceland,    
Finland, Norway, Sweden, Denmark. Mostly fine    
quality.  // 900:-

1114L Collection/accumulation 1970–80’s in box. 44 year    
sets, one of each from Iceland, Finland, etc. Also    
modern  from Finland, Iceland (incl. souvenir    
sheet 1) in envelopes. Mostly fine quality.   800:-

1115B Collection/accumulation (not Sweden/Iceland) in five    
albums incl. Finland 1866–1962 in Estett album with    
better stamps, Estett Norway, etc.  Mostly  700:-

1116A Basic collection Denmark, Norway and Finland 1870’s–   
1951 in album incl. some a bit better stamps. Not valued.  / 600:-

1117B Box with collection Greenland 1938–2000 in Lindner    
album, Swedish used booklet panes and pairs, bank    
notes 50 kr 1955 and 100 kr 1959, stamps in enve-   
lopes and mixtures, etc.  // 500:-

1118B Collection/accumulation 1930’s–80’s in box. FDCs    
Finland, Iceland, Sweden 1960’s–80’s, some post    
cards, covers, duplicates, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

Lördagen den 16 maj, tidigast kl. 14:00
European collections / Europasamlingar

1119A Collection Ireland, Italy, Netherlands, Malta and    
Switzerland classic–1970 in Schaubek album.    
Containing many nice singles and sets incl. some .  / 2.500:-

1120A Collection/accumulation 1920–70 in stockbook.    
Exciting lot with many good sets. Mostly fine    
quality. (800)  // 2.500:-

1121A Collection 1956–74 in album. Incl. e.g. Greece, BRD,    
DDR, Berlin, Monaco, Netherlands incl. colonies and    
Portugal. Fine quality. (1500)  / 1.500:-

1122B Collection in three Schwaneberger albums to 1931.    
Mostly fine quality. (1200)  / 1.500:-

1123B Collection 1960’s–modern in banana box. Germany,    
France, Faroe Islands, Norway booklets, etc. Mostly    
fine quality.   1.500:-

1124A About 400 mini-sheets in Leuchtturm album with    
cassette, mainly 1980–90’s incl. several CEPT.   1.200:-

1125A CEPT. Very fine collection 1956–2005 in two albums    
incl. some mini sheets. Mi approx. 1150 €.   1.200:-

1126B Collections in seven albums classic–1990’s incl.    
France, Liechtenstein, Luxembourg, Monaco and    
Switzerland. Approx. 12 kg. (7000-8000)  Mostly  1.200:-

1127B Box with e.g. / collection Scandinavia in HAWE    
album, / Faroes 1980–2004,  Iceland 1988–94    
in album, etc. Approx. 10 kg.  // 1.000:-

1128K Lot classics–1940’s in envelope. Interesting lot with    
some better, also a few postcards/covers. Please    
inspect. Somewhat mixed quality. (30)  / 800:-

1129A Collection classics–1970’s in album. Including    
better issues e.g. Austria post in Serbia. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 800:-

1130A Collection/accumulation 1920’s–60’s in stockbook.    
German locals 1940’s, Sweden, Estonia, Soviet.    
Mostly fine quality. (800)  // 600:-

1131A Booklets accumulation in stockbook. Greece and    
Turkish Cyprus, 81 incl. duplicates, many CEPT    
issues. Fine quality. Mi 1620 €.   1.600:-

ex 1089
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1132K Cover lot mostly 1940’s–50’s in envelope. Including    
e.g. Estonia, Luxembourg and Germany. Some better    
FDCs e.g. Luxembourg. Somewhat mixed quality. (30)   1.000:-

1133A Covers. About 25 mainly parcel cards 1967–71 from    
e.g. Germany, Netherlands, Sweden and Italy.   350:-

1134A Postcards 1919–22 in two albums with stamps on the    
picture side, mostly not sent: Belgium 21, Latvia 19,    
Estonia 80, France 6, Fiume 10, Greece 4, Switzer-   
land 8, Norway 14, Iceland 34, Spain 8, Italy 8,    
Malta 10, San Marino 16, Monaco 22, Germany    
(mixed with e.g. Danzig, Schleswig, Bavaria) 9, etc.    
Fine quality. Very interesting collection. (397)   4.000:-

1135K BALTIC STATES Lot souvenir sheets and units    
mostly 1918–30’s in envelope. Incl. e.g. four copies    
Estonia souvenir sheet 1 unhinged. Mostly good    
quality.  Mostly  500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1136L Collection mostly 1900–60’s in four large Minkus    

albums. Well-filled with many stamps but mostly    
cheap material. All different, so makes a good    
opportunity for the collector seeking to fill their    
spaces. Also some classics, but they are quite far    
between. At least 50000 stamps! Somewhat mixed    
quality. Approx. 20 kg.  / 7.000:-

1137A Collection ”Oldest stamps of the world” mainly    
1840–80’s in three albums. Containing a large    
number of expensive issues from several countries,    
however mixed quality. Please inspect. (3000)  Mostly  5.000:-

1138A Interesting mix in old stockbook with better. Please    
inspect! Mixed quality. (1000)  // 2.500:-

1139L Accumulation 1960–80 in envelope. Many Eastern    
Europe, incl. many mini-sheets. Fine quality. (2000)  Mostly  2.000:-

1140B Large box with collections from many different    
countries including South America, Scandinavia,    
Spain and much more. Not valued by us, good    
variation. Approx. 27 kg.  Mostly  2.000:-

1141B Accumulation in album. Souvenir and miniature    
sheets, 160 mostly different. Fine quality. Mi 1790 €   1.700:-

1142P COMMONWEALTH. Collection/accumulation classic–   
semi-modern incl. many nice issues on leaves, cards    
and envelopes, e.g. 16 triangles Cape of Good Hope.    
Mixed–VF.  // 1.500:-

1143A Collection Austria, Spain, USA and minor Greece +    
Gibraltar 1850–1970’s in Schaubek album. Highest    
value on Austria and USA. (2300)  / 1.500:-

1144B Collection 1850–1961 in five albums. Incl. better    
stamps and many sets . Fine quality. (2000)  / 1.500:-

1145L Collection/accumulation 1918–modern in box.    
Scandinavia, Turkey, European states, face value    
Britain and USA, better sets and souvenir sheets,    
etc. Interesting. Mostly fine quality.   1.500:-

1146B Interesting box with stamps in ten albums, envelopes    
and bundles, some covers and FDCs. E.g. three albums    
 Finland, Luxembourg and Vatican City, some nice    
Sweden, etc. Approx. 17 kg.  // 1.500:-

1147L Accumulation 1800’s–1940’s in box. Much Europe/   
Scandinavia, but also other areas. Interesting, please    
inspect. Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 1.500:-

1148A Nice collection classic–1920 in Scott album with    
spaces for over 12000 stamps. Containing e.g. Scandi-   
navia, Germany, Britain and Commonwealth, etc.    
(2700)  / 1.300:-

1149A Collection/accumulation 1870–1970 in two stockbooks.    
Africa and Latin America. (1500)  Mostly  1.200:-

1150K Lot classic–semi-modern, e.g. nice Norway incl.    
eleven Skilling values, Iceland F 1, 94 and 169–70,    
some better Ceylon, Britain and Zaragoza, etc.    
Mixed-VF.  // 1.000:-

1151A Collection South+Central America and USA old–modern    
in album. In total approx. 2500 stamps + duplicates.  // 1.000:-

1152A Thick album with high value classic-modern,    
containing many better issues especially from USA,    
mini-sheets and some Rodi, etc. (1500-2000)  // 1.000:-

1153A CHRISTMAS STAMPS. Collection/accumulation    
Denmark, USA and Canada 1904–80 in three albums.    
E.g. 54  full sheets USA 1927–80, 30 different    
Denmark 1951–80 and 27 different Canada, many    
blocks-of-four, etc.  Mostly  1.000:-

1154B Accumulation old–modern in stockbooks, etc. in    
banana box. Interesting, with some better. Mixed    
quality. Approx. 23 kg. (5000)  // 1.000:-

1155B Accumulation classic–2000’s in 23 albums, containing    
e.g. Britain incl. Channel Islands. Approx. 23 kg.  // 1.000:-

1156B Collection/accumulation old–1960’s in box. Germany,    
Denmark, Norway, USA, etc. in four small stockbooks,    
envelopes and stock cards. Including some better.    
Mostly fine quality.  // 700:-

1157K Collection classic–1940’s in envelope. Forgeries,    
reprints, etc. Also two covers. Mostly fine quality. (50)  / 500:-

1158P Accumulation older air mail seals. Unusual material.    
Mostly good quality. (1000)   500:-

1159B Box with mixtures old/modern. Approx. 12 kg.   500:-
1160B Box with tens of thousands of stamps classic–modern    

in envelopes, small boxes and bundles, some modern    
 Sweden and Norway, etc.  Mostly  500:-

1161B Collection/accumulation old–modern in box. Approx    
1,5 kilos washed-off stamps in very good variation.    
Mostly fine quality.   500:-

1162L Cover accumulation mostly 1880’s–1930’s in small    
box. Almost all sent to Sweden, mostly from Europe    
including better frankings, censored, registered,    
insured, etc. Old correspondence, please inspect!    
Somewhat mixed quality. (300)   3.000:-

1163B Cover accumulation in box with c. 1300 covers,    
mainly sent to Sweden.   1.500:-

1164L Covers. About 130 covers and cards mainly 1890–1950    
incl. e.g. one sent to Sven Hedin. Mixed quality.   500:-

1165L Postal stationery collection/accumulation classics–   
1910’s in small box. Interesting, genuine with many    
better, almost all either Swedish or foreign sent to    
Sweden. Please inspect. Mixed quality. (150)   2.000:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1166A AFRICA Collection 1957–76 in two albums. Fine    

quality. (1500)  Mostly  4.000:-
1167P AFRICA Collection 1870–1910 on leaves. Interesting    

Africa, incl. Egypt, Sudan, Liberia and Tunisia with    
several better. Favourable reserve. Mostly good    
quality. (150)  / 1.200:-
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1168K AFRICA Covers. 23 covers incl. many from the 1950’s    
sent to Sweden.   350:-

1169A ARAB STATES Collection 1938–73 in two albums. Incl.    
North Africa, many good sets. Fine quality. (2500)  Mostly  3.000:-

1170A ASIA Collection 1934–76 in two albums. Incl. better    
sets, e.g. Cambodia, Japan, Taiwan. Fine quality.    
(1500)  Mostly  4.000:-

1171A ASIA Album with about 1500 different stamps from    
e.g. India, China, Taiwan and Ceylon, etc. Not valued.  // 900:-

1172A LATIN AMERICA Collection 1843–1910 in album. Very    
good genuine collection, incl. many better classic    
stamps. Good quality. (1000)  Mostly  6.000:-

1173A LATIN AMERICA Collection 1955–76 in album. Fine    
quality. (1500)  Mostly  1.800:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1174L Air mail. Collection 1917–2000’s in 13 albums with    

self-made stamp mounts. Very comprehensive collec-   
tion air mail and aeroplanes from many European    
countries incl. good Hungary, Romania, Monaco,    
Andorra, Switzerland, Germany, Italy, etc. Many    
better sets and souvenir sheets included and also    
interesting covers/cards. Please inspect! Fine    
quality. Approx. 25 kg.  // 20.000:-

1175B Europa CEPT. Accumulation 1960’s–96. Impressive    
stock on about 400 stock cards, each card containing    
around 15–20 sets nicely sorted out. In total some    
issues are heavily duplicated (although all sets on    
a card are often different - often from the same    
year). Some older better ones, e.g. Liechtenstein    
1960 x 2 and Portugal sets are included. Very high    
catalogue and indeed FACE value on the modern    
section! Excellent quality. Approx. 10 kg.   16.000:-

1176B Europa CEPT. Collection 1956–68 in two stockbooks.    
Incl. all better sets. Fine quality. (800)  // 1.700:-

1177A Famous persons. Collection in two albums. Mostly    
fine quality. Catalogue value acc. to vendor SG-2002    
£1830 (1000)  // 1.000:-

1178B Flowers/Plants Comprehensive collection thousands of    
stamps + mini-sheets in eight albums, large part     
incl. better issues like China BL 22–23, etc.    
Approx. 20 kg.  // 2.000:-

1179L Göteborgiana (Gothenburg) Exhibition-mounted    
collection on 65 leaves with stamps/covers/postcards.    
Well-made and comprehensive + 20 leaves Mölndal,    
Bohuslän, etc.  / 600:-

1180L Olympics. Comprehensive collection 1906–72 in twelve    
albums incl. many better issues. Large part  incl.    
many sets, about 250 souvenir sheets and 70 covers/   
cards incl. two with machine cancellations Stockholm    
1912. Approx. 20 kg.  // 4.000:-

1181B Olympics. Comprehensive collection 1976–92 in twelve    
albums. Large part  incl. many nice sets, approx    
300 souvenir sheets and 75 covers/cards. Also some    
older 1930–60’s in envelopes, four silver medals    
1988, etc. Approx. 26 kg.  / 2.500:-

1182A Polar. Covers. Collection North Pole Flight History    
1930-70’s. About 80 covers and 85 stamps. Some good    
Soviet stamps (all stamps are used).   2.000:-

1183L Railways A very interesting collection on 250 exhibi-   
tion leaves, Swedish text. Mainly ’ stamps, covers    
ppm’s and picture post cards.  / 2.000:-

1184P Slania. 2002. ”Dwory S.A.”. Handmade print in large    
format (machines) in blue, 432/450. In an attractive    
presentation folder.  () 2.500:-

1185K Slania. 2002. ”Dwory S.A.”. Handmade print (exterior    
view) in blue from the reference printing plate, 45/450.    
In an attractive presentation folder.  () 2.000:-

1186L Slania. Collection. in stockbook and on leaves, most    
from Scandinavia, incl. the Slania book by Lennart    
Bernadotte.   1.000:-

1189A Sport. Collection in album. Also Folk costumes. Fine    
quality. Catalogue value acc. to vendor SG-2002    
£1590 (700)  // 1.000:-

1190L Vikings An interesting collection mainly  stamps    
and covers, etc. on 80 exhibition leaves, Swedish text.  / 500:-
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Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Australia

1191A  Collection 1913–2005 in stockbook. Fine    
 quality. (1700)   1.200:-

1192A  Very fine collection 1942–2001 and New    
 Zealand 1969–2002, containing several nice    
 sets and mini-sheets. Not valued.   500:-

Austria
1193 10 I 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I.    

 Cert Ferchenbauer. EUR 500   800:-
1194 16 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. Very    

 fresh and wide margined copy. Cert.    
 Ferchenbauer. EUR 650   1.200:-

1195 23 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) grey. Excep-   
 tionally fresh  copy, cert. Bach/Eichele.   500:-

1196 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Very fine copy    
 with almost invisible shade in gum. EUR 220   450:-

1197 34 1863 Double Eagle 15 Kr brown. Very fresh    
 copy, cert. Bach/Engele.   700:-

1198 49B 1883 Double Eagle 50 Kr led-lilac/black perf    
 10. Very fresh unhinged copy.   800:-

1199 404B 1000 Kr 1922. Very fine and well centered copy.    
 EUR 500   900:-

1200 530-43 1932 Landscapes in small format, complete very    
 fine set (14). EUR 950   1.800:-

1201K 556 1933 WIPA Exhibition Souvenir sheet 1. Very    
 fine copy. EUR 3700   7.500:-

1202 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on threaded paper. Very fine copy with right    
 margin. EUR 750   1.300:-

1203K 556 1933 WIPA Exhibition Souvenir sheet 1. Very    
 fine copy with exhibition canc, signed Zenker.    
 EUR 4000   8.000:-

1204 556 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine    
 on threaded paper. Very fine copy on nice cut    
 piece. EUR 650   1.300:-

1205 567-87 1934 Folk costumes. Very fine set (20),    
 Mi 580 is missing. EUR 280   500:-

1206 588 1936 Dollfuss 10 S dark blue. Superb centered    
 copy with left margin. EUR 1300   2.500:-

1207 588 1936 Dollfuss 10 S dark blue. Superbly centered    
 copy. EUR 1100   2.000:-

1208 695-96 II   1945 Hitler 3 and 5 RM type 2. Very fine copies    
 with corner marg, signed Sturzeis. EUR 460   900:-

1209 696 I 1945 Hitler 5 RM type I. Very fine copy with    
 corner margin, cert+signed Sturzeis.   1.200:-

1210 696 IA 1945 Hitler 5 RM type I. Signed Zenker. EUR 1500   3.000:-
1211 696 II 1945 Hitler 5 RM type 2. Well-centered, cert+   

 signed Sturzeis. EUR 400   800:-
1212 696 II 1945 Hitler 5 RM type 2. Signed Dietrich. EUR 800   1.500:-
1213 772-75 1946 Dr. Karl Renner. Complete VF set (4)    

 with side margins.   900:-
1214P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner. Complete (4) imperfo-   

 rated mini-sheets. EUR 2300   4.500:-
1215P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner, complete (4) imperfo-   

 rated mini-sheets. Canc. WIEN 5.11.46.   4.500:-
1216 783 VI-VII   1946 Never issued, very fine copies with    

 upper marg. EUR 2600   4.500:-
1217 45-46 Postage due, 1911 Numeral SET (2). Very fine    

  copies, cert. Eichele.   900:-
1218 4 Revenue, 1858 Newspaper stamp 4 Kr in a very    

 fresh  pair. Cert. Bach/Eichele. Scarce.   2.000:-
1219 9B Newspaper, 1890 25 Kreuzer red. Very fine    

 copy. EUR 240   500:-
1220K  Postal Stationery cover Franz Josef 5 kr (Mi U 60 I)    

 + 5 kr BENSEN 8.10 to Sweden 1878.   800:-
1221A  Comprehensive and specialized collection    

 1850–1937 in Schaubek album incl. a very    
 nice classic part (some cert.), Mi 139–77,    
 418–555, 557–87, 591–659, an expensive part    
 Lombardia-Venetia and Post in Levant, field    
 post, Bosnia-Herzegovina, postage due and    
 newspaper stamps, etc.   18.000:-
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1222A  Very fine collection with very high value    
 1851–1937 in Schaubek album incl. Mi 50–177    
 mainly , 418–529 with few exceptions ,    
 589–657 apparently , a nice part Post    
 abroad, field post Bosnia-Herzegovina and    
 postage due stamps, etc.  Mostly  14.000:-

1223A  Very clean collection 1945–75 in Schaubek    
 album. Containing nice overprints (some    
 signed) and apparently complete main numbers    
 697–1505. Low reserve.   3.500:-

1224A  Lot mainly 2002–07 incl. several blocks/strips-   
 of-four. Face value approx. 520 €.   2.700:-

1225A  Collection 1850–1940’s in album. Well-filled    
 with few spaces to fill, also a few  . Favou-   
 rable reserve. Somewhat mixed quality. (700)   2.000:-

1226A  With few exceptions complete collection 1945–   
 89 in Schaubek album incl. nice overprints and    
 apparently complete Mi 697–1895, etc.   2.000:-

1227B  Very fine collection 1976–2007 in two Schaubek    
 albums. Mi > 2000 €.   2.000:-

1228B  80 year sets = five of each 1983–98. Mi approx.    
 3000 €. Approx. 15 kg.   2.000:-

1229L  Big stock thousands of stamps in envelopes    
 mainly 1930–90 (early part few ) incl. many    
 nice sets and further hundreds blocks-of-four,    
 souvenir sheets, etc.   2.000:-

1230A  Collection 1860’s–1910 in old album. Specialized    
 collection including some shades. Only newspaper    
 stamps, dues and Levant. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 3500 €. Mostly fine quality. (300)   1.800:-

1231A  Lot 1984–2000 in envelopes, mostly in blocks-   
 of-four. Mi 2300 €.   1.700:-

1232B  Collection 1945–92 i 2 Lindner-album. Incl.    
 many better sets, e.g. Costumes . Fine    
 quality. (1400)  // 1.500:-

1233B  Collection 1850–2004 in visir album. Fine    
 quality. Mi 1800 € (1200)  Mostly  1.500:-

1234A  Lot 1991–98 mostly in blocks-of-four incl.    
 duplicates and e.g. nine copies BL12.    
 Mi approx. 1850 €.   1.400:-

1235B  With few exceptions complete collection    
 1990–2007 in Schaubek album. Mi > 1300 €.   1.200:-

1236P  Collection 1850–1950’s on leaves incl. postage    
 due stamps and some field post, etc. (450)  Mostly  275:-

1237 2X Ib Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 black wmk 1. Wide margined copy on piece, cert.    
 Ferchenbauer.   900:-

1238 2Y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 black without wmk. Very fine copy, cert    
 Ferchenbauer.   400:-

1239 7 Ia Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph    
 3 Soldi black type I. Fresh copy with cert.    
 Ferchenbauer. EUR 220   400:-

1240K 4 I P.O. in Levant 1872, 1867 Emperor Franz Joseph    
 10 So blue large style perf 9½. SHIP LETTER    
 Two stamps on nice cover from Constantinople    
 via Varna, LETTERE ARRIVATE PER MARE    
 VARNA 11.8.72 to Switzerland. (horizontal fold).   2.000:-

1241K 4 I P.O. in Levant 1872, 1867 Emperor Franz Joseph    
 10 So blue large style perf 9½ on nice cover    
 BEIRUTH 11.12.76 to Switzerland. (horizontal    
 crease).   1.000:-

1242 I-XIV Military post, general issues 1918 Kaiser Karl,    
 complete set 14 copies (never issued). Two lesser    
 values are .   1.000:-
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The hammered prices are normally similar.
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1243K 1-21 Military post, general issues 1915 overprints.    
 Complete set (21) on piece. EUR 500   900:-

1244K 1-21 Military post in Serbia Overprints 1914/1916.    
 Complete set (21) on piece. EUR 750   1.500:-

Belgium – Brazil
1245A  Belgium Collection 1849–1970 in DAVO album    

 with stamp mounts. A really nice collection    
 with classic section to 1900 mainly  and    
 almost complete in main numbers, and later    
 on almost complete unused; mainly  but also    
 incl.  in the beginning, from about 1940    
 complete  incl. mini-sheets. Before 1940    
 we can note ( if not stated otherwise) e.g.    
 Mi 81–88 I–III, 210–17, 262–65, 305–13    
 (313=), 315–21 , 342–43 , 347–53 ,    
 354–65, 392 , etc. Fine quality.  Mostly unused 13.000:-

1246A  Belgium Collection 1850–2005 incl. some    
 duplicates, large part used. Cat. value    
 according to vendor Mi 2800 € (2500)  // 1.000:-

1247A  Bolivia Collection 1867–2005 on Scott leaves    
 in Borek binder. Unusually comprehensive    
 with a lot of seldom seen material. E.g some    
 classics used incl. No. 2 but also better unused    
 such as 50c blue 1868, etc., interesting varieties    
 including Mi 92b / Sc 101d, Mi 174/Sc 183, both    
 with opinion APS, later many complete sets    
 (incl. air mail) mainly  but also  in e.g.    
 the modern part (excl. souvenir sheets although    
 some early sheets are represented). Collections    
 from Bolivia of this caliber are hard to find!    
 Fine quality. (1200-1500)  Mostly unused 14.000:-

1248P  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918    
 on leaves. Seems to be complete + few imperf.    
 and perf. varieties, also Yugoslavia overprints    
 on Bosnia-Herzegovina. Fine quality. (290)  / 2.500:-

1249 3 Brazil 1843 Bulls eyes 90 R black. Signed Senf.    
 EUR 1700   3.000:-

Britain
1250 1 1840 Victoria 1 d black on nice cover to Montrose    

 1841, black Maltese Cross cancellation.   1.200:-
1251 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1.    

 Very fresh and unmounted mint.   2.000:-
1252K 5, 8 6D embossed (cut) and 1D plum - die II perf.    

 14 on registered cover from FARNBORO-   
 STATION 31.7.56.   1.000:-

ex 1245

ex 1247

1253
1254

1261
1255

1252

1250
1263

1257



55

1269P  Lot 1860’s–1940’s on a Visir leaf. Very high    
 catalogue value, including better such as    
 10 Shilling blue Victoria (creased). Low    
 reserve! Somewhat mixed quality. (21)   800:-

1270P  Collection 1960’s–modern on Visir leaves.    
 Including Channel Islands, some Canada and    
 USA. Mostly fine quality. (1.000)   600:-

1271B  Box with about 14,5 kg mixtures.   500:-
1272P  Booklets. Collection 75 booklets 1968–74    

 incl. some better ones. Not valued.   1.000:-
1273P  Covers. 15 aerograms incl. nine specimen.   275:-
1274K  Postcard, 14 different PROPAGANDA post cards    

 (unused) in colour from WW2. Hitler,    
 Mussolini, etc. Interesting!   300:-

British Colonies
1275A  Collection classics–1950’s in stockbook.    

 Mainly Caribbean, including better.    
 Catalogue value acc. to vendor at least    
 £2000. Somewhat mixed quality. (1000)  // 4.000:-

1276A  Collection Southern Africa classics–modern    
 in stockbook. Including interesting    
 triangles from Cape of Good Hope and many    
 other from the old South African states    
 including duplicates. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 2.500:-

Bulgaria – Cape of Good Hope
1277K 93-99 Bulgaria 1913 Balkan War overprint. Complete    

 set (7) on registered cover (pinholes) to    
 Berlin 24.10.13.   300:-

1278P  Bulgaria Collection 1879–1917 on leaves.    
 Nice collection e.g. first two sets complete    
 and 1884/85 overprints. Somewhat mixed    
 quality. (200)  Mostly  1.800:-

1279A  Canada Collection 1859–1979 in Schaubek    
 album. Nice collection incl. better stamps,    
 from 1935 almost all unused. Fine quality.    
 Cat. value close to Mi 2000 € (600)  // 1.800:-

1280P  Cape of Good Hope Collection 1850’s–80’s on    
 old album leaf. Including eight triangles.    
 Mixed quality. (26)   500:-

China
1281P  Empire Small classic collection with e.g. three    

 large and three small dragons, Dowager issue up    
 to 9 approx. and some better overprint stamps.    
 Small faults on the dragons, otherwise mostly    
 good quality. (41)   1.500:-

1282 100-05 1951 Gate of Heavenly Peace, compl. set (6),    
 quality mainly fine (much better than    
 average). Very scarce set. EUR 8000   25.000:-

1283K 146-75 1952 Gymnastics, compl. set of ten blocks-of-   
 four, original issue. EUR 600   1.000:-

1284 147 $5 One year republic. Fresh copy with min. trace    
 of hinge. EUR 300   500:-

1285 210 1925 Overprint ¾ Cents grey. Overprinted    
 ”SPECIMEN”.   350:-

ex 1281

1253K 5, 9 6 pence embossed (cut lower marg) and 2 pence    
 on Continental Paid Letter via Ostende to Berlin.    
 Red French transit postmark struck on stamps.   1.200:-

1254 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green,    
 pair (cut into), 1d red and 2d blue imperf. Very    
 nice ship letter from GLASCOW 1.5.1854, ”Per    
 La Plata” to MEXICO. Scarce destination.   2.200:-

1255 16, 28 Nice cover with contents to France, from    
 LONDON 4.12.72.   600:-

1256 22 1 sh. green, SG90a. Letters KD, with bottom    
 K in white circle. Scarce. Fine perf, white margin.   1.500:-

1257K 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey.    
 (SG 125) On cover LONDON 23.JA.74 to Italy.   800:-

1258 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10 s    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128 £2500).    
 EUR 1600   6.000:-

1259 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey, beautiful copy but minimal pin-   
 hole and lightly creased corner perf. EUR 1600   1.500:-

1260 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this    
 adds 75 % to catalogue value), but slightly    
 stained, good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon    
 mark. A really scarce stamp! (SG 37 £7000+   
 75 %). EUR 3000   15.000:-

1261K SG 72 1855 Victoria 1 Shilling on cover to GREECE.    
 Beautiful number canc. ”12” and on back    
 LONDON 24.5.61.   350:-

1262 74, 78, 79, 81   2d, 5d, 6d, 1s. All with opt SPECIMEN.    
 Very fine.   600:-

1263K SG 97 Queen Victoria 6 pence single on cover with    
 contents to Portugal via France, from GLAS-   
 GOW 11.9.68. Transit and arr. cancellations.   350:-

1264A  Collection 1840–1951 in stockbook. About 170    
 Victoria e.g. penny black with inverted wmk    
 (thin), Mi 13, 14, 22, 34, 48, 64, 70, 71, 78, 82,    
 83, 116 . 44 , 79 , 141 . High values     
 Mi 234, 251–54. Edward and George V mixed    
 /. Mostly good quality. Mi 5000 € (400)  / 6.000:-

1265A  Collection 1840–1969 in album. Including    
 better stamps. Mixed quality. Cat. value    
 according to vendor SG £9000 (600)   3.500:-

1266P  Nice mounted collection 1840–1958 incl.    
 Mi 1–4 (some small marg), Mi 9, 149    
 different plate numbers Mi 16, seven    
 different Mi 17, etc. Also eight covers/cards.   1.500:-

1267A  Partly specialized collection 1840–1980’s    
 incl. some better early issues and Mi 118,    
 shades and plate numbers, etc.   1.500:-

1268A  Collection 1841–1920’s on seven leaves in    
 Schaubek album. Also some envelopes with    
 duplicates. Includes better stamps e.g. SG 183    
 with a heavy cancellation. Mixed quality. (300)   1.000:-

All reserves in SEK.

ex 1264

ex 1283
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1286K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. Fine    
 quality. EUR 750   1.500:-

1287K 966-76 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). Unfolded,    
 very fine colour and no perforation damages.    
 EUR 2600   10.000:-

1288K 966-76 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). EUR 340   500:-

1289K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET strip    
 (5). Very fine quality, folded very gently    
 at one row. EUR 1200   12.000:-

1290P  Collection on leaves 1878–1960’s. With two    
 large and six small Dragons, six Dowager    
 issues up to 24 Cand, Air mail SET 1929 mint    
 and some other a bit better stamps. Also a    
 few used Tibet. (800)   1.500:-

1291P  Mixed Collection/accumulation 1897–1929 on    
 leaves. Incl. several better, e.g. 1 and 2 cents on    
 red revenue used and some overprints on    
 Dowager issue. Somewhat mixed quality.    
 (300)  Mostly  10.000:-

Colombia – Egypt
1292A  Colombia Collection 1865–2000 in Scott album.    

 Fantastic and comprehensive collection incl. a    
 great classics section with many scarce stamps,    
 mostly used. E.g. first set complete (1 p=x), 5+10 c    
 1861, 10 c 1862, 1 p 1864 (cut in picture in one    
 corner), from the 1880’s mixed x/used incl. many    
 10 p stamps, and into the 1900’s the majority of    
 stamps are x. E.g. the scarce Mi 227K, inverted    
 centre on ½ c 1910. Very comprehensive section    
 air mail stamps, including some SCADTA, fur-   
 ther good sections Antioquia, Bolivar, Santander    
 and Tolima (+ few other areas). Last but not    
 least, a very comprehensive xx modern section    
 with many complete sets and souvenir sheets.    
 Fine quality. (1500–2000)  // 25.000:-

1293P  Colombia Collection/accumulation 1859–1940    
 on leaves. Two collections. Many better stamps.    
 Also ”states”. Mostly fine quality. (600)  Mostly  1.300:-

1294B  Cuba Very fine collection 1947–98 + minor    
 selections Caribbean Islands incl. Jamaica,    
 Virgin Islands and Dominica, etc. Mi-05    
 approx. 850 €.   800:-

1295B  Cuba Box with tens of thousands stamps old–   
 semi-modern in envelopes.   800:-

1296K 199-201, 238, 293   Czechoslovakia Beautiful registered    
 cover to Sweden from HERMANOVY 18.4.30.   300:-

1297P  Czechoslovakia Collection 1918–52 on leaves.    
 Comprehensive incl. extensive section of the    
 first (Prague castle) issue, overprints, well-   
 filled 1920’s/1930’s and better souvenir sheets.    
 High cat. value! Fine quality. (1000)  Mostly unused 2.500:-

1298P  Czechoslovakia Basic collection 1919–40’s on    
 leaves. Mostly fine quality. (270)  / 275:-

1299P  Egypt Collection 1867–1966 on leaves. Interesting    
 with many earlier issues. Fine quality. (700)  / 1.200:-

Estonia
1300K 120-23 FDC, 1936 Bridgettine Monastery Pirita SET (4).    

 Scarce!   500:-

1301A  Specialized collection 1918–2008 in two stock-   
 books. Many better items including some signed.    
 Mi 1 postmaster roulett, both unused and used    
 2A (not signed), both types Mi 45B, 46A x signed,    
 47B used not signed, 60 horizontally imperf in    
 pair used and several others incl. all souvenir    
 sheets. Also interesting postal history items    
 (covers and cards) with cancellations. (800)  // 9.000:-

1302A  Well-filled collection 1918–41 in album. Only    
 a few stamps missing, often both  and ,    
 and with some duplication too. Mostly fine    
 quality.  // 6.000:-

1303P  Collection 1920–40 on leaves. Many margin    
 copies and units, specialised collection.    
 Mostly good quality. (500)  // 1.500:-

1304P  Collection 1918–40 on leaves. Incl. better    
 such as Mi 2A hinged. Partly specialised with    
 different shades, etc. A few covers are included.    
 Mostly good quality. (500)  // 1.500:-

1289
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1305A  Collection/accumulation 1920–40’s in    
 stockbook. Duplicates. Including better    
 complete sets. Much . Interesting. Mostly    
 fine quality. (1.000)  // 1.200:-

1306A  Collection/accumulation 1918–40’s in    
 stockbook. Duplicates, including better and    
 complete sets. Mostly fine quality. (400)  // 800:-

1307A  Cover accumulation 1920–40’s in small box.    
 Including three covers sent to Allard in    
 Sweden, and FDC 10/6-1936. Interesting.    
 Mostly fine quality. (50)   2.000:-

1308P  Postal stationery collection letter cards 1–28    
 Paro issue complete on leaves. Mounted on    
 exhibition pages, very scarce! All unused.    
 Mostly good quality. (28)   4.000:-

1309 A25 Estonia (DE) ELWA local issue 30 K. 1940.    
 Very fresh copy of this rarely offered stamp,    
 signed Nemwalz.   2.500:-

Ethiopia
1310P  Collection 1894–1959 on leaves. Incl. better    

 stamps and sets. Fine quality. (300)  / 1.400:-

France
1311 28 Ballon Monté. Cover with 20c, canc PARIS    

 15.11.1870, arr.pmk MORTREE.   700:-
1312 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Nice copy.    

 EUR 300   400:-
1313K 327 etc. 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green and stamps    

 from Chile on postal stationery. Sent from    
 Paris (20.11.37) – Santiago de Chile (22.nov.37)    
 and sent in return to France (2.12.37).   300:-

1314A  Collection 1849–1979 in two albums. A very    
 fine collection with a classic section in mostly    
 very good quality e.g. Mi 1, 5, 7, 10, 32, 39, 44,    
 60 II, 66 II and many others. From 1900     
 and very few missing. Mi 13000 €  / 14.000:-

1315P  Collection 1849–1958 on leaves. Many better    
 stamps. First issue complete. 5 Fr 1869 with    
 small tear, good surcharges, etc. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi 24.000 €. Mostly    
 fine quality. (800)  Mostly  8.000:-

1316P  Collection 1849–1940 on leaves. Many Ceres    
 and Napoleon, incl. 5 Fr with faults. Somewhat    
 mixed quality. (450)  / 3.000:-

1317B  Collection 1960–95 in four Lindner albums    
 with stamp mounts. Almost complete , until    
 1967 also , many booklets. Fine quality.    
 Approx. 12 kg. (1800)  / 2.000:-

1318A  Collection/accumulation 1940–60 in stockbook.    
 Also few earlier , incl. all Famous Persons sets.    
 Fine quality. Mi 3024 € (600)   2.000:-

1319A  Collection/accumulation 1889–1970 in old    
 large stockbook. Many better stamps and    
 sets, some with duplication. Good variation.    
 Mostly fine quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 6400 €.  / 1.500:-

1320A  Collection France + colonies classic–modern.    
 In total about 1000 different + duplicates.  // 700:-
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1321P  P.O. in Zanzibar Collection 1894–1904 on    
 leaves. A very comprehensive little collection    
 often represented both x and used. Total cat.    
 value is about EUR 11000, hence the reserve    
 price is not low, but this material is scarce to    
 find. E.g. Mi 1-11 x (some faults) and used,    
 extra Mi 11 used, the scarce Mi 3 with ovpt    
 variety ”ANNAS” (not ”ANNA”) BOTH x and    
 used, Mi 15-16 x, 18 x (!), weakened gum,    
 signed, 27-36 x and used set, 39-49 x, 50 used,    
 51 used, 54 used (short perfs) and 60 used,    
 etc. Mostly fine quality. (115–120)  / 30.000:-

French colonies
1322A  French colonies Small box with several hundred    

 stamps in envelopes+cards from many different    
 areas. Please inspect.  / 500:-

1323A  French Polynesia Very fine collection 1958–2007    
 incl. many nice sets and some mini-sheets.    
 Mi-05/06 approx. 1200 €.   1.200:-

Germany
Old States

1324P Baden Collection Mi 1–25 + four shades in very fine    
quality. Used except Mi 11, 13, 22 and Landespost    
1–3 which are . (33)  / 3.000:-

1325P Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Almost    
complete in mostly very fine quality.  / 2.000:-

1326P Prussia Collection 1850–65 on leaves. Mostly fine    
quality. (41)  / 1.000:-

1327P Schleswig-Holstein Collection 1850–66 on leaves.     
and /(), incl. better ones. Mixed quality. (45)  / 2.000:-

1328P Württemberg Collection 1851–1920 on leaves. Almost    
complete and mostly in very fine quality. (240)  / 4.000:-

1329P North German Confederation Collection 1868–70 on    
leaves. Complete used and unused except three stamps,    
also cancellations and Elsass-Lothringen. Fine quality.    
(145)  / 2.000:-

Collections German States
1330A Nice collection 1849–1920 in Schaubek album.    

Especially a good part Bavaria incl. 28 unused    
proofs but also better issues from e.g. Baden,    
Hanover, Saxony and Thurn und Taxis.  / 7.000:-

1331P HAMBURG, HANOVER, HELIGOLAND. Collection    
on leaves, mostly very fine quality. (70)  / 2.000:-

1332P Oldenburg, Saxony, Schleswig-Holstein, Thurn und Taxis.    
Collection on leaves, mostly very fine quality. (113)  / 2.000:-

1333P Lübeck, Mecklenburg-Schwerin, Strelitz, North German    
Confederation. Collection on leaves, mostly very fine    
quality. (74)  / 1.500:-

1334P BERGEDORF, BRAUNSCHWEIG, BREMEN. Collection    
on leaves, mostly very fine quality. (32)  / 1.000:-

Reich
1335 23, 27 1872 Large Coat-of-arms 1 Kr green and 9 Kr    

 red-brown. EUR 595   600:-
1336V 130F 1920 Overprint on 1¼ Mark blue/grey. Full    

 sheet of Mi 130 including two pairs with and    
 without overprint in the lower right corner.    
 Both pairs with heavy tears (one through the    
 whole stamp), but still a great rarity not    
 listed in Michel. The variety has occurred    
 during the printing, partly due to a crease.    
 Mirror print of the overprint on several    
 stamps. Certificate Oechsner.   5.000:-

1337 364-66 1924 Definitive issue, 1 - 3 Mark. EUR 205   400:-
1338 364-67 1924 Definitive issue SET (4). EUR 360   800:-
1339K 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 1100   2.000:-
1340 385-97 1926 Famous Germans, incompl. set (8 and 50    

 pf missing) in fine quality. EUR 929   1.500:-
1341 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET in blocks of four (3).    

 All cancelled KÖNIGSBERG 10.10.27. One    
 15 Pfg stamp with short tooth and small greasy    
 spot. EUR 1000   800:-

1342 423-24 1928 Graf Zeppelin SET (2) in block-of-four.    
 EUR 1680   3.000:-

1343 423-24 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 420   800:-
1344 423-24, 455   1928, 1931 Graf Zeppelin 2, 4 and 1 RM.    

 EUR 510   1.000:-
1345 430-34 1929 German aid SET (5). EUR 240   500:-
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1346K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Certificate from    
 H Zierer. EUR 1500   3.000:-

1347K 446-48 1930 Charity Souvenir sheet 1. Because of the    
 gum some separation between the stamps.   2.500:-

1348 479-81 1933 Parliament SET (3). 15 Pf with small    
 crease. EUR 320   400:-

1349K 499-507 1933 Wagner, compl. set on cover, cancelled    
 STUTTGART-FEUERBACH 28/12 1933. Fine    
 quality.   800:-

1350K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Small yellow    
 spot on front margin, sign Schlegel BPP.    
 EUR 7000   8.000:-

1351K 529-31, 535, 537-39   Nice Zeppelin cover to Argentina    
 with Argentinienfahrt, from BERLIN 21.6.34 via    
 Bodensee. Arrival canc.   1.500:-

1352 669-70 1938 Graf Ferdinand von Zeppelin SET (2) in    
 block-of-four. EUR 220   450:-

1353 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. Sign.    
 Schlegel D BPP. EUR 150   300:-

1354 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    
 SET (3). Sign. Schlegel D BPP. EUR 280   600:-

1355  Nazi Party (SPD). ”BEITRAG KLASSE DIE    
 DEUTSCHE ARBEITSFRONT” 0,80 RM    
 KLASSE 5 and 2,80 RM KLASSE 10.   500:-

1356K  Unfranked parcel adress cover, from    
 WEISBADEN to Dresden 1870’s.   250:-

1357A  Collection 1872–1945 in album. Issues up to    
 1900 used and mostly very fine quality e.g.    
 Mi 1–11, 16, 21, 26, 27. Mi 79, 80 are . Most    
 issues 1900–20 damaged by moisture. From    
 1924 mainly good quality and  e.g. Mi 378–   
 384, 423–24, souv. sheets 9–11. Mi 5500 €  / 6.000:-

1358P  Collection 1927–45 on leaves. Incl. many    
 good sets , also some colonies and    
 occupations. Somewhat mixed quality. (550)  / 2.500:-

1359A  Collection 1875–1945 in DAVO album without    
 stamp mounts. Most of the value after 1930    
 e.g. used Zeppelin Mi 423–24, 455, Nothilfe    
 1934, 1935, souvenir sheets 8, 9, 11 and    
 Olympics, and  Mi 671, 699, 716–29, 747,    
 909–10, souvenir sheet 10. Mi about 2800 €.  // 2.500:-

1360P  Collection 1889–1945 on Visir leaves (few     
 early part) incl. some occup. Estonia, official    
 stamps Württemberg, etc. Mi-06 approx. 1600 €.   1.500:-

1361A  More than 50 parcel cards/cuts, mainly 1922    
 incl. several Mi 175.   1.100:-

1362A  Mixed collection mostly 1923 in album. Mint    
 stamps and about 18 covers, mainly inflation    
 period but also some about 1948. Interesting    
 material. Somewhat mixed quality.   600:-

1363K  Eleven stamps/sets: Mi 609–16, 669–70 and    
 699. Very good quality. Cat. value Mi 275 €   500:-

1364A  Covers. NOTGELD. Early 1920’s, well over    
 1000 different in well-preserved special album.   1.000:-

1365K  Postcards lot. 15 postcards with nazi propaganda    
 or war pictures (incl. German forces in Finland),    
 interesting and scarce. Mostly fine quality.   1.500:-

1366 36A P.O. in China 1905 “China” Overprint on German    
 Stamps 1½ D on 3 Mk violet-black no wmk, 26 × 17    
 perf holes. Beautiful and fresh copy. EUR 340   600:-

1367K V46 P.O. in China 1890 Numeral type 5 Pfg Green.    
 Printed matter sent to Sweden, cancelled    
 SHANGHAI 3.7.96. Crease over stamp and a few    
 short perfs. Still a very rare item with contents    
 (paper proofs for Forsa bruk).   500:-

1368 28-29 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 60 c / 50 Pf and 1 P / 80 Pf. Sign.   250:-

1369 1-6 II Mariana Islands 1900 Overprint SET sloping    
 56° (6). Certificate from G. Bühler. EUR 550   1.000:-
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1370 1-6 II Mariana Islands 1900 Overprint SET sloping    
 56° (6). Sign. Bothe BPP. Very nice set. EUR 550   900:-

1371 16-19 Samoa 1900 Ship without wmk. 1 - 5 Mark.    
 EUR 700   1.000:-

1372 3 Samoa - G.R.I. 1914 Overprint 1 d / 10 Pf rose.    
 Nice copy on piece, postmarked 12.1.1915.    
 EUR 120   300:-

Associated areas
1373P  Saargebiet Collection 1920–34 incl. Mi 1–17    

 complete //, 53–83 , 104–07 , 98–101    
 , official stamps and some nice covers. In    
 total about 200 copies + 19 blocks-of-four.    
 Also collection WW2 occupation, >400 copies    
 on leaves.  // 1.500:-

1374P  Danzig Well-filled collection 1920–39 on    
 Schaubek leaves incl. many better issues    
 such as Mi 220–30+237–39 mostly ,    
 231–35+296 , some nice wmks and covers,    
 good official stamps, etc. In total more    
 than 400 copies + 30 blocks-of-four.  // 2.000:-

1375 2-3 Occupied areas France. 50 C in par, red and    
 blue with overprint, typ I. Sign Brun and    
 Krischke. EUR 360   700:-

1377 1X Estonia - Elwa Overprint on 1 Kop orange,    
 nice block-of-four. EUR 600   1.000:-

1378K 1, 3 Ostland Mi 1, 3 on newspaper wrapper WILNA    
 30.8.43 and Durch Deutsche Dienstpost    
 Ostland Leitweg Eydtkau (in two different    
 colours) to Sweden.   500:-

1379K I Private issues - France F + 100 Fr. Block    
 from ”Franchise du Corps Expéditionnaire”.    
 Certificate from Gerhard Krischke. EUR 600   1.000:-

1380K 1AB, 3×4A, 2×6A   Berlin and Brandenburg 1945 Coat-   
 of-Arms 5 Pfg green rouletted, 10 Pfg brown and    
 20 Pfg blue. Michel 200 € for 5 Pfg on cover, but    
 extra value for mixed franking with perforated    
 stamps! Scarce. Cancelled FALKENSEE-   
 FINKENKRUG 14.8.46, sent to Sweden.   600:-

1381A  Soviet Zone Collection 1945–49 in album.    
 Many better stamps and three mini-sheets. No    
 guarantee for cancels. Fine quality. (300)   3.000:-

1382A  Soviet Zone Collection 1945–49 in album.    
 Quite comprehensive incl. good Mecklenburg-   
 Vorpommern, Goethe souv. sheet , and also    
 Allied occ. common issues souv. sheets 12A+B    
 . Fine quality. (500–600)  Mostly unused 3.000:-

1383K 100-02 Thüringen 1945 Christmas souvenir sheet. A    
 scarce item with the variety ”Line crossing    
 the first H” in ”WEIHNACHTSSPENDE”. Cat.    
 value for normal souv. sheet if xx is EUR 400,    
 for the variety EUR 2500, there is no quote for    
 used souv. sheet with the variety but large extra    
 value compared to the EUR 1100 cat. value for    
 normal souv. sheet.   2.500:-

1384A  Zones Collection 1945–49 in two albums. Locals    
 and Soviet zone on leaves in album. Also stock-   
 book with mostly the buildings set American zone,    
 incl. varieties. Somewhat mixed quality. (500)  / 2.500:-

German Democratic Republic (DDR)
1385A  Collection 1950–67 in album. Almost complete    

 incl. zone issues 1945–49.   1.000:-
1386A  Collection 1945–87 in album. Also many mini-   

 sheets. Low reserve. Mostly fine quality.    
 (2000)  // 1.000:-

Berlin
1387K 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Sign.    

 Schlegel BPP. Very nice set. EUR 1700   3.500:-
1388 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olivefine copy on cover piece. EUR 650   1.000:-
1389 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown, fine copy. EUR 300   600:-
1390 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000   2.000:-
1393 61-63 1949 Goethe, fine set (3). EUR 380   900:-
1394K 64-67 1949 Overprint SET (4) in corner copy.    

 Certificate from Schlegel.   600:-
1395K 64-67 1949 Overprint SET (4). Certificate from    

 Schlegel.   500:-
1396 68-70 1949 Currency, fine set (3). EUR 450   1.000:-
1397A  Collection 1946–77 in album. Also some zones    

 in the beginning. Several better sets e.g.    
 used UPU and red Berlin overprints. Mostly    
 fine quality. (300)  // 3.000:-
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1398A  Collection 1948–90 in Davo album without    
 stamp mounts. Early issues mainly used e.g.    
 Mi 35–41, 71–73, 79–81, 108–09. Mi over    
 2000 €. Also Zones 1945–48 in Davo album,    
 value about 400 €.  // 2.000:-

1399P  Collection 1948–50 on leaves. Incl. many    
 better sets , and few red overprints .    
 Fine quality. (90)  / 1.600:-

1400A  Duplicate collection 1956–71 in visir album.    
 Cat. value according to vendor over 1000 €   1.400:-

1401B  Collections 1949–88 in one Lindner, one    
 Leuchtturm and two Safe dual albums, also    
 sparsely filled collection Reich  approx.    
 1910–39. Mostly cheaper stamps.  // 700:-

German Federal Republic (BRD)
1402A  Collection 1945–77 on Stender leaves in    

 album. Including e.g. posthorn set hinged.    
 Also some zones in the beginning. Mostly    
 good quality. (500)  // 3.000:-

1403A  Collection 1949–2005 in three DAVO albums    
 without stamp mounts. Complete and used to    
 1959, thereafter mixed /. Block 1 .    
 Fine quality, almost complete.  / 2.500:-

1404A  Collection duplicates 1966–84 in visir album.    
 Cat. value according to vendor over 1500 €.   2.000:-

1405P  Collection 1950–55 on leaves. Complete    
 (except Posthorn set) many . Low reserve.    
 Fine quality. (82)  / 1.800:-

1406A  Collection 1950–79 in Leuchtturm album,    
 well-filled after 1951 and mainly     
 1956–79. (850)  / 1.200:-

1407P  Cover lot 1950–64. Better frankings and two    
 FDCs. Somewhat mixed quality. (11)   1.200:-

General German collections
1408A Collection/accum. classics–1970’s in two stockbooks    

and a Visir album. Including several better issues and    
complete sets, of which many are unhinged. Please    
inspect. Somewhat mixed quality. (3000)  // 3.000:-

1409L Mostly well-filled collection 1872–1945 in Schaubek    
album incl. many Shields and better charity sets,    
some air and official stamps, General Government,    
etc. Also three albums with other areas Germany and    
envelopes with duplicates.  Mostly  1.300:-

1410B Collection/accumulation classic–2000’s in eleven    
albums, containing better priced issues from    
especially BRD and Reich, etc. Approx. 15 kg.  Mostly  1.300:-

1411P Collection 1918–50 on leaves. Including some better,    
e.g. Berlin overprint x black complete, some zones    
and Reich officials. Mostly fine quality. (300)  / 1.200:-

1412A Collection 1853–1990 in Schaubek album without stamp    
mounts. E.g. better Reich and Berlin. Good quality.    
(1000)  / 1.200:-

1413A Album with more than 1500 stamps from many areas    
classic–1950’s, mostly Reich incl. Mi 529–39  and    
686–88 .  Mostly  500:-

1414B Cover accumulation, e.g. infla. covers. (750)   750:-

Greece – Iran
1415K 96-107 Greece 1896 Olympic Games. Complete set set    

 (12) incl. Mi 105–06 used. Also one extra used    
 copy Mi 107 (spots).  / 1.200:-

1416A  Greece Collection 1924–70 in stockbook. E.g.    
  Mi 315–17, 327–44, 352–54 (two sets). From    
 1950 mixed / e.g.  Mi 563–75, 578–81,    
 603–17. North Epirus 18–37 . Some with    
 mis-coloured gum. Mi for  7800 €.  / 4.000:-

1417 51b Hawaii 1893 Overprints 12 Cents lilac, red    
 overprint. Nice copy! Unusual to see it this    
 fresh. One lightly creased corner perf in upper    
 left corner. EUR 180   500:-

1418P  Hawaii Collection. From old all world collection    
 on Borek leaves, including better values. Please    
 inspect. Mixed quality. (50)  / 800:-

1419K 218-21 Hong Kong 1966 Churchill Commemoration    
 SET (4) in blocks-of-four. EUR 300   900:-

1420A  Hong Kong Collection classic–2000’s incl.    
 duplicates. Containing some nice sets and    
 e.g. 31 different  souvenir sheets.    
 Mi approx. 10000 € acc. to vendor.  // 5.000:-

1421 21, 22 Hungary Card sent to Sweden 1888. It has    
 been stamped with 2 K first, (cancelled 30/10)    
 and then been post-taxed with a 3 K stamp    
 (cancelled 1/11) before being sent via Copen-   
 hagen to Sweden. Scarce and interesting!   500:-

1422A  Hungary Collection 1871–1959 in Schaubek    
 album without stamp mounts. Several good    
 sets e.g. used Sport 1925, Zeppelin 1931,    
 Air mail 1933. Catalogue value according to    
 vendor over 1500 €.  / 2.000:-

1423A  Hungary Nice collection 1871–1960 in album    
 with many sets . Fine quality. (1100)  / 1.000:-

1424P  Hungary Basic collection on leaves 1871–1940’s.    
 Mostly fine quality.  / 275:-

1425P  India (GB) British Fieldpost (RAF) during    
 WW2 1943–45. 50 covers mounted on leaves,    
 some censored, etc.   700:-

1426A  Indonesia Collection 1945–49 in stockbook.    
 Overprints Rep. Indonesia on Japanese    
 Occupation stamps, incl. some gutter pairs    
 and inverted overprints. Fine quality. (203)   3.000:-

1427P  Iran Collection classics–1910’s. Including    
 many better, from old genuine all world    
 collection. Mostly good quality. (80)  / 700:-

Ireland
1428   Two original provisional proofs ”Dollard”    

 1922. One copy is signed.  () 500:-

1429A  Collection 1922–74 in album. Comprehensive,    
 almost complete collection with many of the    
 good early overprint stamps and sets incl. many    
 ”seahorses”. Mostly x in the beginning, and    
 basically complete xx from 1945. Fine quality.   7.000:-

1430A  Collection stamps and covers 1711–2000’s in    
 two albums incl. many better ones. E.g. nice    
 overprints 1922–23 incl. Mi A–C61 signed,    
 9–11, 40–62, postmarks, watermarks and mini-   
 sheets, etc. High value.   4.000:-
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1431A  Collection 1922–97 incl. better priced overprints,    
 Mi 50–51 and 62–63, nice postage due    
 stamps, etc. With few exceptions complete and    
 apparently  after 1944. Also album with    
 several  duplicates. Mi probably > 3000 €.  / 2.000:-

1432A  Collection 1970–2000 in visir album. Stamp    
 booklets (58) and mini-sheets (28). Fine quality.   1.800:-

Israel
1433A  Collection 1948–90 in two Schaubek albums    

 with stamp mounts. Everything with tabs e.g.    
 Mi 10–14, 18–21, 27–29, 37, 54, 66, souv.    
 sheet 1. Almost complete from 1952.   2.500:-

1434A  Collection 1948–80 in two Lindner albums    
 with stamp mounts. Always with tabs and very    
 few . E.g. Mi 6, 15, 22-27, 66 . 19–21    
 and 54 . Block 1 . Also some FDCs e.g. the    
 two issues of 1948 without tabs. Mi at least    
 1500 €.  / 1.000:-

1435A  Collection/accumulation 1949–53 in stockbook    
 incl. tête-bêche pairs, gutter pairs, blocks-of-   
 four with sheet numbers, etc. Very high    
 catalogue value. Fine quality.   500:-

Italy
1436 12-14 Parma 1859 5, 10 and 20 c. Sassone=12a, 14a    

 and 15, all with Sorani certs. 20 c paper    
 remain, Sassone EUR 8200, nice copies!   10.000:-

1437 4 Sicily 1859 Ferdinand II 5 Gr brick-red.    
 fine copy. EUR 200   500:-

1438P  Tuscany Collection 1851–60 on leaves. High    
 value but mixed quality. (23)   1.000:-

1439 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost    
 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500.    
 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500   7.000:-

1440K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with twelve dots. Very fresh vertical    
 pair of this scarce stamp, catalogue value for     
 single stamp is EUR 700 but for  according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800 for    
 a pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed    
 several times incl. Diena.   5.000:-

1441K 40 1879 King Umberto I 25 c blue. Cover sent to    
 Sweden with numeral cancel 207 and cancel    
 ROMA FERROVIA 7.12.81.   300:-

1442K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    
 and fresh never hinged pair, Sassone no. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani.   8.000:-

1443 445-46 1933 Rome–Chicago Flight SET in strips-of-   
 three (2). EUR 600   900:-

1444 479-87 1934 Football Champ., fine set (9), Mi 750 if .   400:-
1445 532-42 1935 Vincenzo Bellini, fine set (11). EUR 300   500:-
1446 834-36 1951 Gymnastic Games, cancelled 11/6 1951.    

 Creased corner perf on 15 Lire and small    
 crease on 5 Lire. Certificate is lacking.    
 EUR 750   1.100:-

1447A  Collection 1950–75 in album with stamp    
 mounts. Complete in main numbers. Mostly    
 good quality. (500)   3.500:-

1448P  Collection 1863–1942 on leaves. Nice collec-   
 tion with better stamps and sets. Fine quality.    
 (500)  / 2.000:-

1449A  Collection 1945–85 in KABE album with stamp    
 mounts. Almost complete, better stamps    
 mostly . Fine quality. (1250)  // 2.000:-

1450A  Collection 1860–1965 in three albums. Incl.    
 better stamps also Foreign P.O., colonies,    
 etc. Fine quality. (1200)  / 2.000:-

1451P  Collection 1923–53. Mostly better values and    
 sets. Fine quality.  // 500:-

1452L  Covers. Nice lot 31 prephil covers with pmks    
 from e.g. Sambuca, Ascoli, Fermo and Ancona.    
 Fine quality.   500:-

Japan – Nepal
1453K 111, 114 Japan Used in Formosa TAIHOKU 21.2.18 on    

 interesting postcard ”Savages of Formosa” to    
 Sweden.   800:-

1454P  Japan Small classic collection on leaves incl.    
 many better stamps of the earliest emissions.    
 Several genuine, and some false. Mostly fine    
 quality. (85)   1.500:-

1455 264-267, 269   Latvia Booklet, 1938 Latvia 20 Years    
 Anniversary, complete, appr. 15 mm split in    
 cover fold.   600:-

1456K  Liberia Interesting lot 16 copies 1860–86    
 incl. e.g. Mi 1U with error.  () 450:-
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1457K  Liechtenstein (Austria used in) Postal    
 Stationery card (Mi P 218 II) enquiry part    
 VADUZ 28.11.13 to Germany.   2.000:-

1458A  Liechtenstein Collection/accumulation    
 1975–97 in stockbook. Incl. some earlier    
 airmail stamps, dues and officials. Fine    
 quality. (700)  Mostly  1.500:-

1459P  Liechtenstein Collection/accumulation    
 1917–35 in stockbook. High cat. value. Fine    
 quality. (350)  // 1.200:-

1460 13 I Luxembourg Official, 1875 5 Cent greenish    
 yellow overprint type I. Signed Schlesinger.    
 Inverted overprint, scarce variety! Creased    
 corner and one short perf. Low reserve!   300:-

1461P  Luxembourg Collection 1852–1969 on leaves.    
 After 1914 almost complete and . A good    
 classic section, mostly fine quality e.g.    
 Mi 1, 3, 4, 10, 11, 26.  / 4.000:-

1462A  Luxembourg Accumulation in stockbook    
 1891–1983, mainly  and modern. Cat. value    
 according to vendor over 800 €.  // 1.200:-

1463K 85, 91, 99   Manchukuo Registered cover HARBIN 28.3.39    
 to Sweden.   500:-

1464 10 Monaco 1885 Charles III 5 Fr carmine on    
 greenish paper. Two short perfs in the upper    
 margin. Mi 3600 € for hinged. Certificate    
 Royal Philatelic Society London.  () 1.500:-

1465P  Monaco Collection 1885–1948 on leaves. First    
 issue complete except 5 Fr. Some good high    
 values. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 5.200 €. Mostly fine quality. (400)  Mostly  2.000:-

1466P  Monaco Collection/accumulation 1885–1901 on    
 three Visir leaves. Including all but Mi 10,    
 generally with duplicates. E.g. Mi 9 hinged    
 with small thin. Total catalogue value acc.    
 to vendor over Mi 4000 €. Very mixed    
 quality. (100)  / 1.500:-

1467A  Monaco Collection/accumulation 1950–85 in    
 visir album. Mostly after 1960. Fine quality.    
 Mi 2048 € (1100)   1.500:-

1468A  Mongolia Very fine collection 1958–2000 in    
 two albums incl. several nice sets. Mi approx.    
 1200 €.   1.000:-

1469P  Mongolia Collection 1920’s–40’s on leaves.    
 Interesting collection including the first issue    
 hinged (perforated through the picture). Also    
 some Tannu Touva. Mostly good quality. (200)  / 800:-

1470P  Nepal Accumulation on Visir leaves. Accumu-   
 lation of 224 early stamps in somewhat mixed    
 quality. Scott 13, 18 and 29A. This material is    
 not further examined by us – good possibility    
 to find varieties for the specialist. Fine quality.   1.500:-

The Netherlands
1471A  Collection 1852–1970 in album without stamp    

 mounts. Mostly very fine quality. Complete    
 1872–1891, mostly used. Mi 87–91, 99–100 .    
 Almost complete from 1926 with few    
 exceptions . Queen Juliana 1949  to    
 2½ gulden. Mi 4000 €  // 5.000:-

1472A  Collection 1869–1972 in album without stamp    
 mounts. Interesting old collection incl. Mi 14A    
 (gum flaws), 25, 33, 98 (), 137, 132 (short    
 perf), 161, 163, souv. sheets 1–2, good sets from    
 the 1950’s, etc. Also some coil perf stamps incl.    
 some , and some back-of-the-book material,    
 high value! Fine quality. (700)   5.000:-

1473A  Collection/accumulation 1933–80 in    
 stockbook. Fine quality. Mi 2676+ € (700)   1.600:-

1474P  Lot about 1900–50’s. Selection mainly back-   
 of-the-book material – mostly postage dues    
 incl. better ones like Mi 29–41 , also    
 small section air mails incl. Mi 580–81 .    
 Fine quality. (150)  // 1.500:-

1475P  Lot 1852–. Incl. Mi 1 (quite good copy),    
 16=(), 133 (only one  and with faults), 33    
 slight gum fault, etc., cat. value Mi 3800 €    
 all counted. Very mixed quality. (24)   1.500:-

1476A  Collection classic–modern incl. duplicates,    
 containing some nice sets + Dutch India,    
 Antilles and Suriname, etc.  // 1.500:-

1477P  Collection 1852–1957 on leaves. First issue    
 complete and many a bit better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Mi 4.500 €.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly  1.000:-

Nyassaland – Romania
1478K 52-69 Nyassaland 1938 George VI SET(20). SG130–43    

 complete including 141a and 142a (somewhat    
 short perf). 2 shilling through 10 shilling are    
 unmounted except for the shade varieties.    
 Catalogue £620 if all .  / 1.100:-

1479A  Peru Collection 1858–1978 in Scott album.    
 Unusually comrehensive and valuable    
 collection. Early classic section used, from    
 around 1890’s mixed x/used and from 1956    
 more or less complete x excluding souvenir    
 sheets. Several stamps with opinions. Also    
 some varieties. E.g. ½ peso 1858 in a    
 beautiful copy with opinion APS, 1 dinero    
 1858 wide-margin copy opinion APS, 50 c 1881    
 used opinion Philatelic foundation, 50 c    
 1883 x opinion APS, the wanted 10 s 1899 x,    
 several better stamps from the first decades    
 of the 20th century, among those the scarce    
 1 c 1921 with inverted center (Opinion APS)    
 and the type II overprint of 1925 DOS Cent    
 on 20 c, opinion Alex Rendon. In the end a    
 good section dues, officials, parcel post,    
 postal tax stamps and some Chilean    
 Occupation and provinsionals. Great    
 collection indeed! Fine quality. (1000–1200)  / 20.000:-
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1480A  Peru Collection/accumulation 1860–1970 in    
 visir album. Also covers approx. 1930–90 +    
 postal stationeries in two visir albums    
 (250). Mostly fine quality. (1200)  // 1.500:-

1481P  Peru Cover collection 1826–1923. Starting    
 with four prephilatelic covers, 1868    
 1 Dinero single on cover, several registered    
 covers and stationeries. Fine quality. (15)   1.500:-

1482 1 Poland 1860 10 K blue/rose, short corner    
 perf., else fine. EUR 250   500:-

1483 315-16, 319, 324   Poland Booklet, 1938 complete with    
 blocks-of-four, postal advert on grey cover.   1.000:-

1484A  Poland Collection 1951–2005 in album +    
 leaves incl. several nice thematic sets and    
 mini-sheets. Mi approx. 1000 €.   900:-

1485 3 Portugal 1853 Queen Maria II 50 Reis Green.    
 Wide margins, some paper remains on reverse    
 (should go away if soaked). EUR 1300   1.000:-

1486 778-79 Portugal 1952 OTAN SET (2). EUR 450   800:-
1487P  Portugal Collection mostly 1853–1910’s but    

 also some more modern on old album leaves    
 and stockbook leaves. Interesting, including    
 several better stamps and sets. Some dupli-   
 cates, also on better ones. Please inspect!    
 Mixed quality. (400)  / 4.000:-

1488P 985-86 Romania 1946 Philharmonic Orchestra mini-   
 sheets with tabs (2). Ten sheets. Only 20.000    
 printed! Five sets. EUR 200   500:-

1489P  Romania Collection 1858–1906 on leaves.    
 Incl. Moldavia. Somewhat mixed quality.    
 (120)  Mostly  1.500:-

Russia
1490K 82-84, 86   Romanov 1 k, 2 k, 3 k, 7 k (two) on    

 Registered cover PETROGRAD 19.1.15 to    
 Portugal, resealed with censors wax seal,    
 arr cancel Guarda 21.FEV.15.   500:-

1491P  Collection 1858–1918 including some postal    
 stationery on leaves. Interesting old collec-   
 tion. Mostly good quality. (300)  / 1.200:-

1492A  Accumulation in album. Duplicates until    
 about 1920, interesting material. Mostly    
 fine quality.  // 800:-

1493A  Mixed Collection in album. 1857–1940’s,    
 incl. Mi 17y  and other better items.    
 Mostly fine quality.  / 2.500:-

1494A  Mixed Collection/accumulation classic–1990’s    
 in thick album incl. many nice sets from e.g.    
 Tannu Touva, some Ukraine and Armenia, etc.    
 Mi 2500 € acc. to vendor.   2.500:-

1495L  Mixed Collection 1875–1991 in five Schaubek    
 albums. Well-filled after 1930 incl. many    
 nice sets and mini-sheets. Approx. 14 kg.  / 2.500:-

1496A  Mixed Collection 1858–1940 in Schaubek album    
 without stamp mounts. With good classics and    
 also some better later material. Mostly fine    
 quality.  / 1.200:-

1497A  Mixed Collection 1858–1950 in three    
 stockbooks, also Russian post in Turkey,    
 etc. Mostly fine quality.  // 800:-

Soviet Union
1498K 247A 1924 Farmer 6 k, pair on Italian reply card    

 30 c + 10 c stamp to Italy 1925.   600:-

Sarawak – Seychelles
1499P  Sarawak Collection 1860’s–appr. 1910 on two    

 old Borek leaves. Interesting, including better.    
 Mostly good quality. (35)  / 500:-

1500P  Seychelles Collection/accumulation 1890–1937    
 on leaves. Many Victoria stamps. Mostly fine    
 quality. (270)  / 1.500:-

Spain
1501K 312–35 1926 Red Cross SET (10) and 1927 Alfonso XIII    

 overprint SET (14). Two nice sets in good    
 quality. EUR 500   1.000:-

1502 842 1939 Franco 10 C. brown. Imperforated block-   
 of-four incl. two stamps .  / 350:-

1503 985-87 1950 Franco’s visit to Canary Islands SET (3).    
 50 C with one yellow spot. Gum crease on    
 1 Peseta. EUR 850   1.500:-

1504L  Collection locals (Spanish civil war) and back-   
 of-the-book material in four albums/stockbooks.    
 Many seldom seen stamps. Also a stockbook    
 colonies (Marruecos, Tanger, Guinea) with    
 better material. In total 6 kg. Mostly good    
 quality.  / 10.000:-

1505B  Collection 1907–90 in three Leuchtturm album    
 with stamp mounts (the albums are for stamps    
 1850–1990). Almost complete after 1958.    
 Generally excellent quality. Catalogue value    
 appr. Mi 1900 €. (2200)   2.500:-

1506L  Large box with collections, loose stamps,     
 parts of sheets, covers, FDCs and a few    
 booklets. Period classic to modern. Also    
 much colonies as the Philippines and Cuba.    
 A bit mixed quality (the oldest material),    
 good variation and also heavy duplicated.    
 Approx. 18 kg.  // 1.000:-

1507K  Covers. Four covers incl. one from Andalucia    
 to Finland 1835, two franked with Mi 6 and    
 one Mi 25.   600:-

Spanish Colonies
1508P  Collection 1859–1896 on leaves. Incl. Cuba,    

 West Indies, Fernando Poo and Philippines.    
 Fine quality. (310)  / 1.200:-

Switzerland
1509  Three different, Red Cross stamps from 1800’s    

 all on cut pieces (one with rust stains and some-   
 what creased otherwise good quality). Very    
 scarce!  () 700:-

1483 1490
1498

1502
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1510 8 IIaE 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on    
 yellow without backframe around cross. Certi-   
 ficate Marchand. Good margins. Zumstein    
 No. 16II.1.07. EUR 250   500:-

1511 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Cut in    
 picture in upper margin. Certificate    
 Marchand. EUR 650   800:-

1512 10 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Close cut    
 in lower margin, signed Kurt Maier. EUR 650   800:-

1513 18 IIByn 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Full margins, certificate Marchand.    
 Cancelled ZÜRICH 4 FEB 59. EUR 950   2.000:-

1514 152 1920 Basel - Frankfurt Line overprint 30c    
 brown/green. EUR 1400   1.500:-

1515A  Collection 1860–1970 in stockbook. Incl. many    
 good Helvetias, Mi Bl 6, Pax set to 10 Fr. High    
 cat. value. Somewhat mixed quality. (700)   7.000:-

1516A  Collection 1850–2000. Three SAFE dual albums.    
 E.g. Mi 7, 9, 12, 27, 233, 234, 258. Juventute    
 complete from 1915, PAX 3, 5, 10 Fr, souvenir    
 sheet 6 and many others (Mi 10, 18, 19 defective).    
 Fine quality. Mi 5000 €   6.500:-

1517A  Collection 1843–1983. Appr. 20 stamps before    
 1854, some seems genuine, but not counted in    
 catalogue value. 1945 Pax complete, good air    
 mails, Juventute, souvenir sheets and more.    
 Mostly good quality. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi 16.200 €. (800)  // 6.000:-

1518A  Accumulation 1960’s–80’s in two visir albums.    
 Stamps and blocks-of-four in good variation.    
 Face value at least CHF 1250.   3.500:-

1519A  Collection 1860–1977 in album. Incl. some    
 perf varieties, two good souvenir sheets, etc.    
 Nice and clean collection. Fine quality. (800)   2.500:-

1520A  Accumulation 1860–1978 in two stockbooks.    
 Incl. many sitting and standing Helvetia,    
 sorted by perf, many stamps with nice    
 cancellations. Fine quality. (1500)  // 2.500:-

1521L  Mostly well-filled collection 1854–1979 in    
 three albums incl. all early Juventute sets,    
 PAX complete , nice Air incl. Mi 152  and    
 233–34 , some intern. issues, etc. Mainly    
  after 1952 incl. BL15 and PTT-59. Also    
 basic collection Austria 1945–75 in    
 Leuchtturm SF album with many  issues.  // 2.500:-

1522A  Collection 1870–1970 in album. From 1944    
 /. Mostly fine quality. (800)  // 2.000:-

1523A  Collection 1854–1966 in album. Incl. many    
 better stamps. Mostly fine quality. (800)  / 1.700:-

1524A  45 cards with duplicates mostly 1940–70’s    
 incl. several  Pro Juventute and Patria    
 sets, BL15 , etc. Mi 2100–2200 €.  // 1.000:-

1525A  Collection 1862–1970’s incl. complete    
 Juventute 1915–17, Mi 457–59 used, some    
 better air and intern. issues, etc.  Mostly  1.000:-

1526P  Basic collection 1881–1950 on leaves incl.    
 e.g. many Pro Juventute. (230)  Mostly  350:-

1527 2 I Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with vertical    
 lines. Partially close cut in left margin, but not    
 cut in picture. Certificate Marchand. EUR 1600   3.000:-

1528 2 II Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with    
 horizontal lines. One small hole, clear    
 margins. Certificate Kimmel. EUR 1500   1.800:-

Taiwan – Turkish Cyprus
1529A  Taiwan Collection 1945–modern in two albums    

 incl. about 100 Specimen stamps, some nice    
 sets and mini-sheets, etc. Mi approx.    
 3900 €.  // 4.000:-

1530P  Thailand Collection classics–1910’s on two    
 old Borek leaves. Including better. Mostly    
 good quality. (50)  / 500:-

1531B  Turkish Cyprus Mixed. Accumulation 1974–90    
 in removal box. Thousands of  stamps incl.    
 several sheets, covers and FDCs in e.g. 23    
 albums. Also some other areas. Approx. 29 kg.   1.000:-

USA
1532 13 1857 Presidents 24 c grey-lilac. Heavy album    

 remains on reverse, but the stamp is not    
 damaged. However only about 30 % of the    
 original gum is intact e.g. not covered by    
 either hinge or paper remains. Low reserve,    
 this stamp is unusual in this fresh    
 appearance. EUR 1500   1.000:-

1533 26 1869 Different designs 1 c brown-orange,    
 block-of-six. Lightly reinforced with hinges    
 on reverse, one short perf and a few uneven    
 in the lower margin. According to note on    
 the reverse this was part of the Robson Lowe    
 collection and sold on the auction in 1968.   9.000:-

ex 1516

1533We are unable to show pictures of all the
auction lots in the catalogue.

But almost all single lots, and many samples
from collections, are pictured on our website:

www.philea.se
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1534 82 1893 Columbus 30 c orange-brown. Fresh copy!    
 EUR 280   600:-

1535 85 1893 Columbus $2 brown-red. Somewhat uneven    
 perforation in upper margin, see photo. EUR 600   1.200:-

1536 115 1895 Presidents $5 dark green wmk 1. Very    
 fresh copy. EUR 500   800:-

1537L  PRE CANCELLATIONS. Comprehensive collec-   
 tion probably about 15000 stamps from several    
 different areas in ten albums. Please inspect.    
 Approx. 19 kg.   5.000:-

1538A  Well-filled collection in two albums with    
 approximately 1300 different stamps 1893–   
 1990, e.g. Mi 414–41  incl. $5. Mostly    
 unused mint. Excellent quality.  / 2.000:-

1539K  Nice selection 26 different copies 1857–1920    
 incl. Mi 14, 24, 31–32, 34, 71 and 173, etc.    
 Mi 2070 €.   1.800:-

1540P  Collection 1851–1904 in album. Incl. some    
 better values and many Officials. Mixed    
 quality. (190)  Mostly  1.800:-

1541B  Collection/accumulation 1960’s–1990’s in two    
 stockbooks. Good variation including many    
 modern sheets/minisheets etc, face value at    
 least USD 500.   1.600:-

1542A  Album with collection on pages 1870–1984    
 incl. ten covers. (500)   500:-

Vatican – Zanzibar
1543A  Vatican Collection 1929–75 in visir album.    

 Fine quality. (600)  Mostly  1.200:-
1544P  Vatican Collection 1929–58. Mostly better    

 values and sets. Fine quality.  // 500:-
1545A  Venezuela Collection/accumulation 1859–appr    

 1975 in three albums. Duplicates. Several    
 from the first issue. Mostly fine quality.    
 (3000)  // 2.000:-

1546 34 Western Ukraine 1919 Overprint on Postal Due    
 stamp from Bosnia, 6 Sch on 6 H, fine copy.    
 EUR 650   1.000:-

1547A  Yugoslavia Slovenia Collection 1919–20 on    
 leaves in three albums. Specialised collection    
 incl. many interesting items e.g. misperfora-   
 tions, shades, mirror prints, partially imperfo-   
 rated stamps, etc. Mostly fine quality. (2000)  // 4.000:-

1548A  Zanzibar Cover accumulation 1890’s–early    
 1900’s. Unusual and intersting selection of    
 42 items. Covers, cards, postal stationery    
 etc and also a few SPECIMEN post cards. E.g.    
 four scarce covers: Two to France and Two to    
 Germany, with e.g. interesting frankings.    
 Mostly fine quality.   18.000:-

ex 1548

CONSIGNMENTS are now accepted for
the next AUCTION Underbids are not accepted!
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MYNT
Sedlar, etc.

16 maj 2009 kl. 15:30
Sjöfartshotellet, Katarinavägen 26, Stockholm

och
Nordostpassagen 61 B, Göteborg

Samtliga mynt och övriga objekt kan avhämtas direkt i Stockholm 
(Svartensgatan 6) under auktionens gång, eller från måndag kl. 10:00

Objekt 1568
1 riksdaler 1707 Utan peruk. 29,19 g. 
Obetydlig repa på sidan av ett fält i 

vapenskölden.



68

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

1549  Valdemar (1250–1275). Brakteat med krönt    
 lejonhuvud. 0,17g.  1+ 500:-

1550  Magnus Eriksson (1319–1363). Kalmar.    
 Brakteat med uncialt E inom strålring. 0,37g.  1/1+ 500:-

1551  Erik av Pommern (1396–1439). Stockholm.    
 Örtug med sveasköld/uncialt E på litet kors.    
 0,99g.  1 500:-

1552  Sten Sture d.ä. (1470–1497). Västerås. Örtug    
 med sveasköld/krönt A. 1,41g.  1/1+ 800:-

Gustav Vasa (1521–1560)
1553 SM 84 1 fyrk 1529 Fint exemplar. 1,00g.  1+ 1.500:-
1554 SM 197 2 öre 1541 Svartsjö. 2,50g. (Korroderad).  (1) 800:-

Erik XIV (1560–1568)
1555 SM 16 2 mark 1562 23,10g. (Varit hängd?).  (1?/1) 1.500:-
1556 SM 20 1 1/2 mark 1562 14,07g. (Böjd, repor på    

 frånsidan).  (1) 3.000:-

Johan III (1568–1592)
1557 SM 59 4 öre 1581 ”REG SVECIE”. 4,27g. (Repor).  (1+) 2.000:-
1558 SM 124 4 mark klipping 1569 11,88g. (Repor).  (1) 1.000:-
1559 SM 137 8 öre klipping 1591 7,23g. (Frånsidan    

 korroderad nedtill).  (1+) 500:-
Sigismund (1592–1599)

1560 SM 11 4 öre 1598 4,63g. Stampspricka, litet ärg.    
 Utmärkt porträtt.  1+ 15.000:-

1561 SM 22a 1/2 öre 1597 ”SVE & POL REX”. 1,53g.  1+ 500:-
Karl IX (1604–1611)

1562 SM 32 8 mark 1608 39,23g. (Obetydliga repor,    
 kanthack). Eftersökt typmynt.  (God 1/1+) 12.000:-

1563 SM 34a 4 mark 1604 19,40g. (Repor på åt- och    
 frånsidorna, knappt synliga med blotta ögat,    
 liten stampspricka). Tilltalande exemplar!  (God 1+/01) 5.000:-

1564 SM 40a 4 mark 1610 19,57g. (Obetydlig    
 plantsspricka). Vackert exemplar.  1+ 3.000:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
1565 SM 90 1/8 riksdaler 1620 Kastmynt till Drottning    

 Maria Eleonoras kröning. 3,72g. Vackert    
 exemplar med fin mörk patina.  1+ 2.500:-

1566  Wolgast. 1/2 taler 1633. 14,30g. Vackert    
 exemplar.  1+ 2.000:-

Karl XI (1660–1697)
1567 SM 55a 8 mark 1666 Typ III A. 30,93g. Litet    

 plantsfel på åtsidan.  1?/1 3.000:-
Karl XII (1697–1718)

1568 SM 27 1 riksdaler 1707 Utan peruk. 29,19g. Obetyd-   
 lig repa på sidan av ett fält i vapenskölden,    
 i övrigt ett mycket tilltalande exemplar av    
 detta sällsynta typmynt.  1+ 14.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

1549 1550 1551 1552 1553

1556

1558 1560 1565

1559 1561 1566

1554 1557

1555 1562

1563 1564

1567 1568
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1569 SM 144 1 carolin/1/2 daler silvermynt 1718 6,56g.  1 1.300:-
Ulrika Eleonora (1719–1720)

1570 SM 7 1 mark 1719 5,29g. (Små fläckar på åtsidan).  (God 1/1+) 1.500:-
Fredrik I (1720–1751)

1571 SM 44 1/2 dukat 1735 1,73g. Upplaga 774 ex. Prakt-   
 exemplar med endast små hanteringsspår.  01 7.000:-

1572 SM 58b 1 riksdaler 1721 Jubileumsmynt. Utan Gs.    
 29,35g. Obetydlig repa nedtill under texten    
 på frånsidan, i övrigt ett mycket tilltalande    
 exemplar med fin jämn patina.  (1+/01) 5.000:-

1573 SM 93 1/2 riksdaler 1723 14,72g. Tilltalande exemplar    
 med vacker patina.  1+ 3.000:-

1574 SM 106 1/4 riksdaler 1750 7,22g. Typmynt.  1/1+ 1.500:-
Adolf Fredrik (1751–1771)

1575 SM 67 1/2 riksdaler 1768 14,46g. Stampfel på    
 frånsidan.  1?/1 700:-

1576 SM 75 1/4 riksdaler 1768 7,29g.  1 1.000:-
1577 SM 82b 4 mark 1753 20,98g. Utan Gs. (Kanthack, lätt    

 polerad).  (1/1+) 1.000:-
1578P SM 146 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1758 0,737g.  1 2.000:-

Gustav III (1771–1792)
1579 SM 43 1 riksdaler / 3 daler sm 1776 29,01g. Svaga    

 plantsrispor. Mörk patina.  1/1+ 800:-
1580 SM 44 1 riksdaler / 3 daler sm 1777 29,09g. (Repa    

 på åtsidan. Kanthack).  (1/1+) 600:-

1581 SM 46 1 riksdaler 1780 29,07g. (1780/79). Vackert    
 exemplar utan plantsrispor.  1+ 1.000:-

1582 SM 47a 1 riksdaler 1781 1781/79. 29,12g. (Repor    
 åtsidan).  (1+) 500:-

1583 SM 48 1 riksdaler 1782 29,01g.  1/1+ 600:-
1584 SM 55 2/3 riksdaler/2 daler silvermynt 1776    

 19,43g. (Inristning på åtsidan, kanthack).  1?/1 400:-
1585 SM 66 1/3 riksdaler 1782 9,73g. (Litet kanthack).  (1+) 500:-
1586 SM 67 1/3 riksdaler 1783 9,68g.  1+/God 1+ 500:-

Gustav IV Adolf (1792–1809)
1587 SM 16 1 dukat 1805 3,46g. (Repor).  (1+) 5.000:-
1588 SM 25 1 riksdaler 1796 29,22g. (Repor). Inga    

 plantsrispor.  (1+) 1.500:-
1589 SM 33 1/3 riksdaler 1800 9,69g. Stampspricka på    

 åtsidan.  1?/1 500:-
1590 SM 39 1/6 riksdaler 1804 Plantsrispor på åtsidan,    

 i övrigt ett vackert exemplar. 6,22g.  1+/God 1+ 500:-
1591 SM 48, 50   1 skilling 1805 på 2 öre SM 1750 (Tydlig    

 överprägling). 28,46g. + 1/2 skilling 1803.    
 14,20g. 1-1+    500:-

Karl XIII (1809–1818)
1592 SM 17 1/3 riksdaler 1813 9,62g. (Liten repa).    

 Plantsrispor på åtsidan.  (1+) 1.500:-
1593 SM 21 1/6 riksdaler 1814 Plantsrispor på åtsidan.    

 6,27g.  1+/01 1.000:-

1573 15751569
1572 1577

1579 1580

1570 1571 1587

15841574 1576

1585 1586 1589

1581 1582

1590 1592 1593 1583 1588
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1594 SM 36 1 skilling 1814 Dubbelpräglad, kantex.    
 28,15g.  1+/God 1+ 500:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
1595 SMF 34 1 dukat 1839 3,47g. (Repor på åtsidan).  (God 1+/01) 3.500:-
1596 SMF 50a 1 riksdaler 1821 Jubileumsmynt. 29,16g.    

 (Varit hängd, litet fläckig).  (1+/01) 3.000:-
1597 SMF 59 1/6 riksdaler 1829 Kantex. (Repa på åtsidan,    

 litet kanthack). Upplaga endast 3063 ex. 6,09g.  (01) 1.200:-
1598 SMF 70 1 riksdaler specie 1841 33,95g.  1+ 900:-
1599 SMF 150 1 skilling banco 1835 Praktexemplar.    

 10,85g.  01/God 01 1.000:-
Oskar I (1844–1859)

1600  4 riksdaler riksmynt. Stampavslag i brons,    
 enligt uppgift från 1857. 15,75 g. Sällsynt!    
 15,74g.    500:-

1601 SMF 27a Provmynt. 2 öre ”150 RD AF 100”. U.år    
 (1853-1854?). Plantsfel på åtsidan. R.    
 5,52g.  1+/God 1+ 3.000:-

1602 SMF 27b 1 riksdaler specie 1846 Punkt efter GÖTH.    
 33,90g. (Litet kanthack).  (1+/1+) 800:-

1603 SMF 41a 1/4 riksdaler specie 1848 (Litet ärg). 8,43g.  1+ 700:-
1604 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 17,11g. Typmynt.    

 (Smärre plantsfel).  1/1+ 1.200:-
1605 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 Flammig patina, i    

 övrigt ett tilltalande exemplar. 17,07g.  1+ 1.000:-

1606 SMF 62 50 öre 1857 4,19g. Typmynt.  1/1+ 800:-
1607 SMF 62 50 öre 1857 (Litet ärg på åtsidan, hårfina    

 repor på frånsidan). 4,20g.  (1+/God 1+) 600:-
Karl XV (1859–1872)

1608 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakronor med slät ring och    
 slät botten. 3,22g. (Plantsfel på åtsidan).  1+/01 1.800:-

1609 SMF 17a 4 riksdaler riksmynt 1864 34,02g. (Obetyd-   
 ligt plantsfel på frånsidan).  1+ 900:-

1610 SMF 18 4 riksdaler riksmynt 1865 33,79g. (Lim-   
 fläckar? på åtsidan, lodrätt ”fläck” med små    
 repor på frånsidan).   (1/1+) 500:-

1611 SMF 19a 4 riksdaler riksmynt 1866 Hårfina rispor och    
 litet ärg, i övrigt ett vackert exemplar. 34,03g.  (1+/01) 1.500:-

1612 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 33,98g. (Liten    
 repa på frånsidan).  (1+/God 1+) 800:-

1613 SMF 24 4 riksdaler riksmynt 1871 33,95g.  1 700:-
1614 SMF 27a 2 riksdaler riksmynt 1871 17,02g. Stort    

 årtal. (Smärre kanthack).  (1/1+) 1.500:-
1615 SMF 28 1 riksdaler riksmynt 1860 8,53g.  1/1+ 500:-
1616 SMF 29a 1 riksdaler riksmynt 1861 8,42g. (Små repor,    

 fläckig patina).  (1+/God 1+) 800:-
1617 SMF 29a 1 riksdaler riksmynt 1861 8,42g. (Repor på    

 frånsidan, kanthack).  (1) 400:-
1618 SMF 34b 1 riksdaler riksmynt 1871 (7 på 6). 8,44g.    

 Fint exemplar.  1+/01 1.000:-

1594 1599
1596 1598 1600

1595 1597 1608

1602 1609 1610
1601 1603

1604 1605 1611 1612 1613

1606 16141607 1615 1616 1617 1618
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Oskar II (1872–1907)
1619 SMF 7 20 kronor 1873  1+/01 1.800:-
1620 SMF 7 20 kronor 1873  God 1+/01 1.800:-
1621 SMF 18 20 kronor 1884 (Små hanteringsspår).  01/God 01 1.800:-
1622 SMF 19 20 kronor 1885 Små hanteringsspår, i övrigt    

 ett mycket vackert exemplar av bästa    
 året.  01/God 01 14.000:-

1623 SMF 21 20 kronor 1887 Bra år.  1+/01 1.800:-
1624 SMF 23 20 kronor 1890 Vackert exemplar med bara    

 små hanteringsspår.  01/God 01 1.800:-
1625 SMF 24 20 kronor 1895 Praktexemplar.  God 01 2.000:-
1626 SMF 24 20 kronor 1895 Vackert exemplar med endast    

 minimala hanteringsspår.  01/God 01 1.900:-
1627 SMF 28 20 kronor 1901 (Hanteringsspår).  01/God 01 1.800:-
1628 SMF 31a 10 kronor 1874  1+/01 1.000:-
1629 SMF 31a 10 kronor 1874 (Stampspricka på frånsidan).  1+/01 800:-
1630 SMF 31a 10 kronor 1874  1/1+ 700:-
1631 SMF 32 10 kronor 1876 Utan hjärtsköld och med ”O”.    

 (Litet kanthack).  (1/1+) 750:-
1632 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.    

 Vackert exemplar med endast minimala    
 hanteringsspår.  01/God 01 1.000:-

1633 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. med punkter.  01 900:-
1634 SMF 39 10 kronor 1901 (Hanteringsspår).  01 900:-
1635 SMF 39 10 kronor 1901 Vackert exemplar.  01 900:-
1636 SMF 39 10 kronor 1901 Vackert exemplar med endast    

 minimala hanteringsspår.  01/God 01 900:-
1637 SMF 39 10 kronor 1901  1+/God 1+ 800:-
1638 SMF 39 10 kronor 1901  1+/God 1+ 800:-
1639 SMF 39 10 kronor 1901  01 800:-

1640 SMF 39 10 kronor 1901  1+/01 700:-
1641 SMF 41 5 kronor 1882  1+/God 1+ 1.200:-
1642 SMF 45 5 kronor 1899  01 800:-
1643 SMF 46b 5 kronor 1901 ”Sista E i Sverige ompunsat”.  1+/01 600:-
1644 SMF 77 1 krona 1890 (Minimala hanteringsspår).  01 1.500:-

Gustav V (1907–1950)
1645 SMF 1 20 kronor i guld 1925  1? 2.000:-
1646 SMF 2 5 kronor 1920 Praktexemplar med endast    

 minimala hanteringsspår.  01/God 01 900:-
1647 SMF 2 5 kronor 1920 (Hanteringsspår).  01 800:-
1648 SMF 2 5 kronor 1920  1+ 750:-
1649 SMF 2 5 kronor 1920  1+/01 600:-
1650 SMF 2 5 kronor 1920  1+/01 600:-
1651 SMF 7 50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta ”PROV”.  01/0 600:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
1652B Lot: 2 kr 80 % (150 st, varav 30 st Oskar II), v.k.   3.500:-
1653B Album med mestadels silvermynt, bl.a. 1/24 rdr 1812, 1/6 rdr    

1829, 5 kr 1935 (tre st), 1952, 1962 (två st), 2 kr mellan 1876–   
1939 (15 st, därav 1910, 1914 och 1915 i litet bättre kvalitet än    
vanligt). (100). V.k.   3.000:-

1654B Ca 3500 gram silvermynt 40 % (en del 60 %).   3.000:-
1655B Parti 1+2-kronor mest i myntpåsar 1875–1950-tal varav 46 st    

1 kr 40 % och 48 st 80 %, 75 st 2 kr 40 % och 83 st 80 % inkl.    
en del bättre.   3.000:-

1656A Album med ca 65 mynt mellan 1629–1862, bl.a. 1 öre (koppar)    
1650, 1/4 öre 1634 (årtal nedtill), 1 öre S.M. 1675, 1 rdr riks-   
mynt 1860. V.k.   2.000:-

1619 1620 1621 1622 1623 1624 1625

1626 1627 1628 1629 1630 1631 1632 1633

1634 1635 1636 1637 1638 1639 1640 1641 1642

1643 1644 1645 1646 1647 1648 1649 1650 1651

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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1657B Lot: 2 kr 80 % (34 st, därav sex st Oskar II), 40 % (50 st), 1 kr    
80 % (11 st) samt 40 % (27 st). Varierande kvalitet, en del    
bättre.   2.000:-

1658B Pärm med mängder av mynt inkl. mycket silver, t.ex. 27 st    
2 kr varav 22 st 80 %, 57 st 1 kr varav 28 st 80 %, 14 st 5 kr,    
1 Rd 1839, två 50 kr 1976, något hundratal kopparmynt 1700–   
1900-tal, en del sedlar, etc.   2.000:-

1659A Album. Karl XIV Johan: 1/8 riksdaler (fyra st), 41 st koppar-   
mynt + Oskar I: 1/16 riksdaler (åtta st), 37 st kopparmynt,    
25 öre (fyra st), 10 öre (två st), 15 st bronsmynt + Karl XV    
25 öre 1864, 10 öre 1865, 34 st bronsmynt. V.k.   1.800:-

1660B Lot med silvermynt: 50 kr (fyra st), 10 kr (sju st), 5 kr 1935    
(fem st), 1952, 1962, 1954-1971 (10 st), 2 kr 80 % (29 st), 40 %    
(16 st), 1 kr 40 % (19 st) + Lägre valörer i blandade metaller.    
V.k.   1.600:-

1661B Kartong med hundratals mynt 1800–1900-tal inkl. en hel del    
silver, t.ex. 26 st 1 kr 80 % varav fem 1942 ÅUB, 5 öre 1910    
och 1927, en del jubileums, etc.   1.500:-

1662B Samling/parti ca 140 ex i Lembit myntbox, t.ex. 20 st 1 kr    
80 %, 46 st 2 kr 80 % och 10 st 40 %, några 5 kr samt 50 kr    
1975 76.   1.500:-

1663B Lembit DMP skåp med ca 270 ramade kopparmynt Oskar I–   
Oskar II. V.k.   1.500:-

1664L Väska med fyra myntbrickor, ca 1630–1937. Blandat silver-    
och kopparmynt, bl.a. 5 öre S.M. 1730, 1/12 riksdaler 1777,    
1778, 1779, 1/8 riksdaler specie 1832 (två st). (Totalt 29 st) +    
Utlandet, ca 1705–1979. Mestadels moderna minnesmynt i    
silver. (Totalt 26 st). V.k.   1.500:-

1665B Lembit DMP-skåp med ca 245 ramade kopparmynt Kristina–   
Karl XIV. V.k.   1.200:-

1666B Lot med mest kopparmynt mellan 1719–1877, några i bättre    
kvalitet + Fyra silvermynt: Reval J III schilling (kantför-   
luster), 1 öre 1667, 1/12 rdr 1777 och 1/8 rdr specie 1832, v.k.    
(Totalt ca 85 st).   1.000:-

1667B Låda med tusentals mynt äldre–modernt inkl. två 50 kr 1976,    
22 st 2 kr 80 %, ett 70-tal 5-kronor samt även mängder av    
utland.   1.000:-

1668L Lot Sverige+utland inkl. 1 öre SM 1676, 1/8 Rd 1832, årsset    
Falklandsöarna 1982, 10 cent Frankrike 1855, 1 Rupee    
Indien 1862, div. polletter, etc.   1.000:-

1669B Sex boxar med ca 250 ramade mynt mest Oskar II och tidigare.    
V.k.   700:-

1670K 2 skill banco 1850, 1 skilling banco 1844, 1855, 1/3 skilling    
banco 1851 (Små ettor), 10 öre 1867, 2 öre 1863 och 1 öre    
1871 (71 större än 18). Totalt sju ex. 1?/1-01   500:-

1671K Lot med silvermynt: 1 öre 1575, 4 öre klipping 1591 (Starkt    
korroderad), 1 öre 1611, 1/2 öre 1615, 1 öre 1657, 2 mark 1692,    
2 öre 1665 och 1717. Totalt åtta mynt. 2-1   500:-

1672K 23 silvermynt 2–50 kr. vk   500:-
1673B Liten jutevävsäck med bl.a. 1 öre SM 1680, tio st 2 kr Oskar II,    

16 st 1 kr (80 %), Silvermedalj Gustav V Frimurareorden 1947    
(100,50g). Även litet utländska mynt + plastpåse med ”turist-   
mynt”. V.k.   500:-

1674B Lembit DMP skåp med ca 220 ramade kopparmynt Oskar II.    
V.k.   500:-

1675K SMF 101a, 135, 140a, 153   1 skilling 1820 med rutad rand,    
kantex. (Kanthack), 1/4 skilling Palmkvist, 2 skilling banco    
1835, 1 skilling banco 1838. Totalt fyra ex. 1-1+   1.000:-

1676K SMF 65 1907. 2 kr, 1 kr, 50, 25 och 2 öre. 1+-01   500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
1677 SMF 187 Norge 50 øre 1891 (Hårfina rispor åtsidan).  (01) 700:-
1678 SMF 293 Norge 25 øre 1912 Bästa året av denna typ!  1+/01 500:-
1679  Norge 2 øre 1968 Det svåraste moderna myntet!  01 4.000:-
1680A  Norge Lot med ca 70 st mynt i olika metaller    

 mellan ca 1778–1970, bl.a. 2 kr Eidsvoll,    
 12 skilling 1845. V.k.   1.000:-

1681A  Norden Album med mynt från Norge 1867–1978    
 (ca 192 st), Island 1925–1978 (21 st) och    
 Danmark 1778–1972 (ca 135 st). V.k.   2.500:-

1682A KM 356 etc.   Australia ”Sydney 2000 Olympic Coin    
 Collection” with 28 copies of 5 dollars.  0 600:-

1683A  China Box with 82 cash coins in different    
 size + Three Pu coins. Mixed quality.   500:-

1684  France 20 francs 1913 (Small bagmarks).  01 900:-
1685K KM 70, 76   Germany Reich 3 Reichsmark 1930 A,    

 Liberation of Rhineland + 3 Reichsmark 1932    
 A, Goethe 1+. Two silver dollars 1896 and    
 1934 included 1-1+.    500:-

1686V  Germany Reich Wilhelm II. Complete set of    
 20 mark gold coins, (7,9650g, 900/1000),    
 between 1890–1913. 24 pieces in an elegant    
 wooden case with certificate of origin.  1+ - 01 30.000:-

1687 KM 45 Russia 50 kopeks 1894  1+/God 1+ 500:-
1688K  Russia Lot: 1 rouble 1819, 1845, 1856, Poltina    

 (50 kopeks) 1859 and 25 kopeks 1856.  1/1+ - 01  1.500:-
1689A  Russia C. 1775–1916. Lot with 16 silver coins,    

 e.g. 1 rouble 1776, 1888, 1897, poltina (50 kopeks)    
 1825, 1852, 1899, 25 kopeks 1829, 1896 and 40    
 copper coins. Mixed quality. Interesting lot!   1.500:-

1690B KM 105 South Africa 1/10 Krugerrand 3,3900g,    
 917/1000. 1984, 1986, 2003, 2004 and 2006.    
 Five pieces. Proof    1.600:-

1691B KM 106 South Africa 1/4 Krugerrand 8,4800g,    
 917/1000. 2003 and 2004. (Two pieces). Proof    2.200:-

1692B KM 106 South Africa 1/4 Krugerrand 8,4800g,    
 917/1000. 2005 and 2006. (Two pieces). Proof    2.200:-

1693B KM 106 South Africa 1/4 Krugerrand 8,4800g,    
 917/1000. 2007 and 2008. (Two pieces). Proof    2.200:-

1694B KM 106 South Africa 1/4 Krugerrand 2007 8,4800g,    
 917/1000. (Two pieces). Proof    2.200:-

1695K KM 107 South Africa 1/2 Krugerrand 2003 16,9700g,    
 917/1000. Proof    3.200:-

1696K KM 107 South Africa 1/2 Krugerrand 2004 16,9700g,    
 917/1000. Proof    3.200:-

1697K KM 107 South Africa 1/2 Krugerrand 2006 16,9700g,    
 917/1000. Proof    3.200:-

1698A  Spain 5 pesos/pesetas 1851–87, 19 ex in    
 silver and Norway 16 ex, 1–10 öre 1941–44.    
 Mixed quality.   750:-

1699 KM 38 Switzerland 5 francs 1926 B  1+/01 500:-
1700A  U.S.A. 5 cents 1829–1966. Box with approx.    

 80 coins. Mixed quality. Interesting lot!   1.000:-
1701B  U.S.A. 1 cent 1807–1969. Box with approx.    

 160 coins + A few other values, e.g. 20 cents    
 1875, 1/2 cent 1803, 1804. Mixed quality.   1.000:-

1702A  U.S.A. One dollar coins in silver 1878–2006    
 ten copies and some nickel/silver coins    
 5 cents–1 dollar. Mixed quality.   800:-

1703L  EUROPE Box with over 100 coins and a few    
 tokens (e.g. Hotel kung Carl 5 kr) from    
 1800’s and 1900’s. Mixed quality.   400:-

1704L  ALL WORLD Box with approx. 300 coins, c.    
 1600–1965. E.g. German States, Morocco,    
 Monaco, New Brunswick, South America, New    
 Zealand. Mixed quality.   1.200:-

1705A  ALL WORLD Box with hundreds of coins, e.g.    
 some lower values from Norway, ancient.    
 Mixed metals and quality. Please inspect!   1.000:-

1706L  ALL WORLD Box with approx. 175 coins in    
 different metals from e.g. Portugal, Poland,    
 Canada, Yugoslavia, Iceland, Latvia, Mexico,    
 Soviet Union, Monaco, Ireland, Switzerland.    
 Mixed quality.   1.000:-

1677 1678 1679 1684 1687 1695

1699

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 15 maj 2009
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1707A  ALL WORLD Box with hundreds of coins.    
 Ancient–modern. Mixed metals and quality.    
 Please inspect!   800:-

1708B  ALL WORLD Lot six coins in silver Olympic    
 Games 2000 from e.g. Malawi and Vietnam.    
 Also eight other medals from different    
 countries.   700:-

Sedlar / Banknotes
1709K  Belgian Congo Colony 100 francs 01.09.60    

 (without wm), 20 francs 01.08.59 + Katanga    
 10 francs 1.12.60 + Zaire 1 zaire 27.10.1976.    
 Mixed quality.    300:-

Medaljer / Medals
1710V ”Sveriges 7 regenter i Ätten Bernadotte”. Pampig och    

detaljerad medalj som väger 1 kilo (1000g) i 99,9 %    
rent GULD, 100 mm. Nummer 2 av endast 5 präglade.    
(Numrerat både på randen och reversen). Samproduk-   
tion mellan de svenska, norska och finska myntverken.    
I elegant schatull och med ägarebevis. Ett ypperligt    
tillfälle att förvärva ett föremål som det är få    
förunnat att äga!   180.000:-

1711B ”Sveriges 7 regenter i Ätten Bernadotte”. Pampig och    
detaljerad medalj som väger 1 kilo (1000g) i 99,99 %    
rent silver, 100 mm. Nummer 456 av 1000 präglade.    
Samproduktion mellan de svenska, norska och finska    
myntverken. I elegant schatull och med ägarebevis.   2.500:-

1712B Två ovanliga medaljer Gustav Vasa och Erik XIV i tenn,    
ca 380gr/st. Upplaga 300 ex.    400:-

1713L Två myntskåp med ca 130 st kungliga och enskilda medaljer    
i olika metaller, ca 1718–1976, bl.a. SNF Bror Schnittger    
1945, Utställningarna 1866 och 1897, Trolle 1780 ”AF    
AMIRALITETET”. Även utlandet. Spännande lot. Ca 10 kg.   4.000:-

1714B Sveriges regenter komplett serie 60 st i brons, Sporrong i    
originalschatull.   2.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
1715L Sverige Post med 236 st aktiebrev, 14 olika (1–107 av varje)  600:-

Militaria
1716L Germany Reich Official stamp with eagle and swastika from   

the Concentration Camp in Sonnenburg with text: Transport-  
kommendatur Sonnenburg.  1.500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Tillbehör / Utensils

1717B SIGNOSCOPE Safe, med adapter. Nyskick.  800:-
1718B SAFE Perfotronic tandningsmästare samt SAFE UV-lampa. Båda   

fullt fungerande i originalkartonger, nyskick.  1.000:-
1719B Tre obeg. Oscar II förtrycksalbum för ortstämplar A-Ö   

(Österdahl 1998).  400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
1720B Sverige Pärm med ca 2000 olika mest från Jönköping, en del   

utland inkl. storformat.  1.000:-
1721B Sverige Fyra plastmappar med ca 550 intressanta etiketter,   

bl.a. ingår en hel del storformatiga och bättre serier   
(dubbletter förekommer). Mycket bra kvalitet.  500:-

Autografer / Autographs
1722P Karl XIII (1748–1818). Riddarebrev av Svärdsorden för   

kaptenen vid Kronobergs regemente Johan Georg Borg. Dat.   
”Stockholms Slott i Ordens-Capitlet Then 7. October 1814.”   
och med konungens egenhändiga namnteckning. Charta Sigillata   
6 Rdr.  1.200:-

1723P KARL XIV JOHAN (1763–1844). Fullmakt för Georg Mauritz   
Berg att vara underlöjtnant vid Kronobergs regemente. Dat.   
”Stockholms Slott den 14. April 1837” och med konungens   
egenhändiga namnteckning. Charta Sigillata 25 + 1 Rdr.  900:-

1724P OSKAR I (1799–1859). Transport-resolution för Georg Mauritz   
Berg att vara Förste Löjtnant vid Kronobergs regemente. Dat.   
”Malmö den 22 Augusti 1848”, (Kungen befann sig i Malmö för   
att personligen mäkla fred mellan Danmark och Tyska Förbundet/  
Preussen), samt med konungens egenhändiga namnteckning.   
Charta Sigillata 6 + 1 Rdr.  800:-

1725P Adjunktsfullmakt med stort välbevarat sigill, undertecknat med   
konung Fredriks namnstämpel, Stockholm den 22 november 1749  300:-

1726K ABBA-gruppens signaturer på ett FDC, ”musik i Sverige” med   
bl.a. ABBA-gruppen. Eftersökt.  700:-

Handlingar / Documents
1727B Intressanta handlingar rörande Börrum, bl.a. med kartor,   

diknings- och grävningsauktioner 1890, 1896 och 1898,   
avskrifter av protokoll, etc. från 1700-talet till början av   
1900-talet, utredning av kalkförekomsten, resultatet av   
KTH:s analys av kalken, m.m. Något för lokalhistorikern/  
hemortssamlaren. Fin kvalitet.  1.500:-

Kungörelser / Proclamations
1728P 1742, Taxa hvarefter Bompenningarne wid Waxholm hädanefter   

komma att upbäras, given i Stockholm av kung Fredrik.   
Intressant tidsdokument  600:-

1729B Svensk Författningssamling, fyra inbundna årgångar: 1850,   
1855, 1865 (defekt) samt 1867  550:-

Böcker / Books
1730A Historiae Passionis Analysis, 659 sidor – tryckt av Amund   

Grefwe 1655. Sällsynt och tidigt Göteborgstryck i ett senare   
pappband.  1.500:-

1731B Skara stifts kyrkor, Wennerblad 1902. Tre halvfranska Hedbergs-  
band med rikt guldornerade ryggar, komplett med alla planscher.   
Praktexemplar.  1.500:-

1726

1728

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du 
få stor nytta av att vi har din e-postadress.
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1732B Fyra tyska bilderböcker 1935–38 av Heinrich Hoffmann: Hitler   
Abseits vom Alltag, Hitler wie ihn keiner kennt, Hitler in   
seinen Bergen samt Jugend um Hitler. Eftersökta!  1.000:-

1733B Två tyska bilderböcker av Heinrich Hoffmann 1937–38: Hitler   
in Italien (96 sid) samt Mussolini erlebt Deutschland (99 sid).  500:-

Sigill / Seals
1734B Sju äldre sigillstampar för värdepost, från postkontor i   

Blekinge inkl. Ramdala, Johannishus, Hallabro och Hasslö, etc.  1.000:-

Nålmärken / Pins
1735L POLIS/VÄKTARE-EMBLEM. (Mössmärken, brickor, etc.)   

Samling med 25 st, bl.a. från DDR, Storbritannien (London,   
Metropolitan Police), Spanien, Sverige. Ovanliga föremål.   
Fin utställningsram medföljer.  2.000:-

Bokmärken / Bookmarks
1736P Album från 1884 med ca 50 bokmärken, förvånansvärt god   

kvalitet.  1.500:-
1737A Stort bokmärkesalbum med ca 600 märken, mest engelska,   

varierande format med en del storformatiga, mest gamla   
(mycket runt 1900).  3.000:-

1738P Riket Vackert (renoverat) album med 230 bokmärken, ca   
1890–1910, många i stort format (upp till 18 cm), god kvalitet.  3.000:-

Antikviteter / Antiques
1739L EUROPA Ca 600 olika VIN- och SPRITETIKETTER (mestadels   

äldre) från 1940-, 60- och 70-talen.  500:-

Fotografier / Photographs
1741B Över 500 sv/v foton från Samuel Goldwyn-filmer ca 1920–30,   

mest Hollywood, bl.a. Mary Pickford, den första ”Vilda   
Western”-filmen tagen i öknen. Ett flertal med förklarande   
text. Filmhistoria!  700:-

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum helgen den 28–29 november 2009
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Frimärkskompaniet (FRK) och 
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, skö-
ter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta varor. 
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av  FRK:s och 
LTE:s ägare AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk och 
juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Frimärkskompaniet (FRK) 
and Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the 
auction and handles viewing and dispatching of auction lots. All invoices 
pertaining to auction purchases are, however, made out by FRK's and LTE's 
owner AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr



77

VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

, U/M postfriskt unhinged mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
() ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
 ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
() utan gummi unused no gum L lösen postage due
 stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
16/5-2009

Auktion 276

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Se info sid. 3

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
Se info sid. 3

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



1568

91

1560

1562

1565

ex 1282476



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

107 105

160

1710


